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RÜZGÂR ZORLAŞTIRDI
Havaların ısınmasıyla birlikte yurdun 
dört bir yanından orman yangını ha-

berleri gelmeye başladı. İzmir Çeşme’deki 
Ildır Mahallesi’nde bulunan bir tarım ara-
zisinde başlayan yangın ormanlık alana 
sıçradı. Rüzgârın da etkisiyle alevler kısa 
sürede etkisini artırdı. Ildır’ın yanı sıra, 
Germiyan Mahallesi ve Urla’nın Nohutalan 
Mahallesi boşaltıldı. 85 kilometreyi aşan 
rüzgâr alevlere müdahaleyi zorlaştırdı.

İsrail Başbakanı Netanyahu’nun oğlu 
Avner’in, 2022’de eğitim görmek için 

gittiği İngiltere’de ‘korktuğu’ için ismini 
değiştirdiği ortaya çıktı. l 11

Katiller ordusu İsrail’in, Gazze’de 
sahil kenarındaki bir kafeye düzen-

lediği alçak saldırının ayrıntıları ortaya 
çıktı. Terörist ordu, şarapnel parçalarını 
geniş bir alana yayan 230 kiloluk ABD 
yapımı bombalar kullanmış. l 11

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu,  “Sağlık 

sistemimizde köklü de-
ğişikliklere imza attık. 
‘Küresel sağlıkta lider 
Türkiye’ hedefimiz için 
kararlılıkla çalışmaya de-
vam edeceğiz” dedi. l 07

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, İklim Kanu-

nu’na ilişkin yaptığı açıklamada, “Ka-
nun’la birçok yeni teknolojiyi geliştir-
me konusunda hiçbir ülkenin tesirinde 
kalmadan daha özgür bir araştırma ge-
liştirme ortamı sağlayacağız” dedi. l 09

Haziran ayı enflasyon rakamla-
rı açıklandı. Enflasyon, haziranda 

aylık bazda yüzde 1,37, yıllık bazda 
yüzde 35,05 oldu. Hazine ve Maliye 

Bakanı Mehmet Şimşek, “Enflasyon-
da belirgin bir yavaşlama başladı ve 

bu eğilim devam edecek” dedi. 
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İslam dininin ölçütlerine göre, fetvalarda Yüce Al-
lah’ın seçkin kulları olan peygamberlerin resmi-
nin çizilmesi caiz görülmez. Bu, İslam dünyasında 
genellikle saygısızlık olarak kabul edilir. Buna 

karşılık, Hıristiyan dünyasında Hz. İsa çeşitli şekiller-
de tasvir edilir ve resimleri yapılır. Ancak İslam’a göre 
tüm peygamberlerin resminin çizilmesi saygısızlık 
olarak değerlendirilir. Maalesef ki Türkiye’de bazı sol 
eğilimli mizah dergileri, Hz. Muhammed, Hz. İsa ve Hz. 
Musa’ya yönelik saygılı bir tutum sergilemiyorlar. Ör-
neğin, Gırgır mizah dergisi geçmişte Hz. Musa’yı kü-
fürlü karikatürlere konu ederek büyük tepki çekmiş 
ve bu olayların ardından kapanmıştır. Günümüzde ise 
Leman dergisi, “İslam Türklere sokulmuş bir kazık-
tır” ifadesini kullanan bir karikatüristin çizimiyle Hz. 
Muhammed ve Hz. Musa’ya saygısızlık yaptığı iddia-
sıyla yoğun eleştirilerin hedefi olmuştur. CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel, “Yapılmamış bir saygısızlık üze-
rinden toplumsal linçe de izin vermem. Herkes doğru 
yerde durmayı bilecek” sözleriyle Leman dergisine 
sahip çıkan tek siyasi isim olmuştur. Ancak Özgür 
Özel’e göre bir saygısızlık yapılmadıysa, CHP’nin 
mevcut ve eski belediye başkanları niçin Leman’a şu 
şekilde tepki göstermiştir? 

Özgür Özel gözlükleri atınca iyi görmeye başladı 
da sanırım şu isimler olayları göremiyor öyle mi 
Özgür Özel?

l Mansur Yavaş: “Peygamber Efendimiz Hz. Mu-
hammed’e (s.a.v.) ve inanç değerlerimize yönelik her 
türlü saygısızlık, milletimizin ortak vicdanını yaralar. 
İfade özgürlüğü, nefretin ya da ayrıştırmanın aracı 
haline getirilmemelidir. Kullanılan üslup, milyonlarca 
insanımızın kalbini kırmıştır.” 

l Ekrem İmamoğlu: “Karikatürde Gazze’deki 
zulme dikkat çekilmek istendiği ifade edilse de 
kullanılan yöntem inançlı insanların kalbini kırmış, 
derin bir hassasiyet yaratmıştır. Bu tür hassasiyetler 
üzerinden toplumumuzu kışkırtmaya, çatışma or-
tamı yaratmaya çalışan provokatörlere ise asla geçit 
verilmemelidir.”

l Tanju Özcan: “Leman dergisinin karikatürü 
savunulamaz! İnsanların kutsalı alay konusu yapıla-
maz! Bu yapılanın fikir özgürlüğü ile alakası yoktur! 
Açık bir şekilde provokasyonu kınıyorum!”

l Burcu Köksal: “Leman dergisinin Peygam-
ber Efendimize yönelik çirkin karikatürü kabul 
edilemez. Kimse dini değerlerimizle ve kutsalları-
mızla alay edemez. Yapılan bu çirkinliği ve saygı-
sızlığı kınıyorum.”   

CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in, kendi bele-
diye başkanlarının bile tepki göstermek zorunda 
kaldığı bir olay karşısında kendisinin halkın mane-
vi değerlerinden bu denli kopuk olmasının sebebi 
nedir? Özgür Özel çok zeki de belediye başkanları 
mı değil; yoksa belediye başkanları mı çok zeki, 
Özgür Özel mi değil? 

Diğerlerini bilemem, ancak MHP’deyken, Türk-İs-
lam değerlerine yönelik herhangi bir saygısızlık 
yokken, “İçinde maneviyatı barındırmayan bir mil-
liyetçiliğin halk tarafından CHP ile aynı kategoride 
değerlendirildiğini fark edemeyen bir siyaset tarzıyla 
bu hareketi iktidara taşıyamayız” içerikli bir mektup 
yayımlayıp MHP’den istifa eden Mansur Yavaş’ın, 
Peygamberimize saygısızlığı meşrulaştırarak Leman 
dergisine sahip çıkan Özgür Özel’e benzer bir mektup 
yazıp yazmayacağını çok merak ediyorum.

Leman dergisine karşı gösterilen bir tutumda bile 
CHP’nin başı başka, ayakları başka yöne gitmektedir. 
Milli değerleri kenara bırakalım, manevi değerler 
karşısında bile CHP’nin nasıl bir karmaşa içinde 
olduğunun önemli bir örneğidir bu durum. CHP’nin 
karmaşa içinde olmadığı bir konu var mı?

CHP’nin genel başkanları anlaşılan Necip Fazıl 
Kısakürek’in “CHP bir parti değil, Türk’e dinini, dili-
ni ve özünü kaybettirmeye memur bir katliam mü-
essesesidir.” sözlerinin haklılığını kıyamete kadar 
yaşatmaya yeminliler…

TARLADA SESSİZLİK, 
RAFLARDA FIRTINA!
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UFUK AKAY 7
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TÜİK verilerine göre, haziranda 12 
aylık ortalamalar dikkate alındığında 

tüketici fiyatları yüzde 43,23, yurt içi 
üretici fiyatları yüzde 28,34 arttı. Aylık 
bazda TÜFE yüzde 1,37, Yİ-ÜFE yüzde 
2,46 artış gösterdi. TÜFE, haziranda ge-
çen yılın aralık ayına göre yüzde 16,67, 
geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 
35,05 oldu. Yİ-ÜFE de Aralık 2024’e göre 
yüzde 15,71, geçen yılın haziran ayına kı-
yasla yüzde 24,45 olarak belirlendi.

TÜFE YÜZDE 1,37 ARTTI
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şim-
şek, vatandaşların müsterih olması 

gerektiğini belirterek, “Gıda ve dayanıklı 
tüketim ürünlerinden eğitime, ulaştırma-
dan diğer birçok sektöre kadar enflasyon-
da yavaşlama başladı ve bu eğilim devam 
edecek” dedi. Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, yıl sonunda 20’li rakamlara 
ulaşılacağını bildirirken, Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, alım gücünde çok daha güçlü 
bir döneme girileceğini duyurdu. l 04

VATANDAŞ MÜSTERİH OLSUN

Korkusundan 
ismini değistirmis

ABD destekli
SOYKIRIM

Hedef, küresel
sağlıkta liderlik

‘Hiçbir ülkenin tesiri
altına girmeyeceğiz’

Celik: İsrail tüm 
dünya icin tehdit
AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “Netanyahu 
hükümeti her gün yeni bir Nazi siyasetine 
imza atıyor. Bu tüm dünya için tehdittir” dedi.

“Başkenti Doğu Kudüs olan Filistin dev-
letine karşıt her girişimi reddediyoruz” 

ifadelerini kullanan Çelik, “Çağdaş Nazile-
rin bu saldırganlığına karşı herkes birlikte 
hareket etmelidir” çağrısı yaptı. l 08

UMUTLAR 
YESERiYOR

Türk pilotun kullandığı uçak düştü08

Haziranda en yüksek fiyat artışı 
yüzde 23,57 ile kara yolu ile şehirler arası 

yolcu taşımacılığında gerçekleşti. Aynı 
dönemde fiyatı en çok düşen ürün ise 

yüzde 14,52 ile patates oldu.

Memur, memur 
emeklisi ve SSK, 

Bağ-Kur emek-
lilerinin merakla 
beklediği zam oran-
ları açıklandı. Toplu 
sözleşme zamları ile 
birlikte memur ve 
memur emeklisinin 
temmuz zam oranı 
yüzde 15,56 olurken, 
SSK ve Bağ-Kur 
emeklileri için zam 
oranı yüzde 16,67 
olarak açıklandı. l 04

Gelir İdaresi 
Başkanlığı, dün 

açıklanan Yurt İçi 
Üretici Fiyat Endek-
si’ne bağlı olarak 
özel tüketim vergisi 
tutarlarında da gün-
celleme yapıldığını 
bildirdi. Buna göre, 
benzin fiyatlarına 
2,26 TL, motorine 
2,12 TL ve LPG’ye 97 
kuruş artış geldi. l 04

Memur ve 
emeklilerin 
maaş zamları 
belli oldu

Akaryakıt 
fiyatlarına 
güncelleme

Enflasyonda beklenen yavaşlama başladı

  

Bedellide yeni rakam: 280 bin 850 TL
2025 yılının ikinci yarısında uygulanacak bedelli askerlik ücreti belli oldu. Hâlihazırda 243 bin 13 TL olan be-
delli askerlik ücreti, gelecek olan yüzde 15,57 oranındaki zamla birlikte 280 bin 850 TL’ye yükselecek. l 04

Ömer 
Çelik

Karpuz markette 14 kat daha pahalı
Adana’da hasadı devam eden karpuzun kilosu halde 1 TL’ye kadar 
düştü. Düşüşe rağmen bazı marketlerde karpuz fiyatının 14 TL ol-

duğu görüldü. Fiyat farkına üretici de komisyoncu da tepkili. l 04

3 TERÖRiST 
TESLiM OLDU

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), son 
bir hafta içerisinde Irak’ın kuzeyindeki 

barınma alanlarından kaçan 3 PKK’lı te-
röristin daha teslim olduğunu bildirdi. l 07

Ülkü Ocakları, yangın bölgelerinde hem  
söndürme hem de yardım faaliyetleriyle 
sahada! Ülkü Ocakları Genel Başkanı  
Ahmet Yiğit Yıldırım, “Milletin zor günlerinde 
kenarda durmayız. Allah, gayret gösteren tüm 
kardeşlerimizin yardımcısı olsun” dedi. l 03

İzmir’in Çeşme ve Ödemiş 
ilçeleri ile Mersin’in 

Gülnar ilçesinde 
çıkan orman yan-

gınlarına havadan ve 
karadan müdahale 

edildi. Ödemiş ilçesinde-
ki yangında 80 yaşındaki 

yatalak hasta İbrahim 
Erkan hayatını kaybetti. 

Bir vatandaşımız 

HAYATINI 
KAYBETTi HER YANIMIZ YANIYOR

Türkiye genelinde yangınlar İzmir ve 
Manisa ile sınırlı kalmadı. Gaziantep, 

İstanbul, Muğla, Kocaeli, Kırklareli, Zon-
guldak, Edirne, Adana ve Antalya’da çıkan 
yangınlar, itfaiye ekiplerinin karadan 
ve havadan müdahalesiyle büyümeden 
söndürüldü. Silivri’deki yangına 2 yangın 
söndürme uçağı, 7 arazöz, 21 araç ve 74 
personelle müdahale edildi. l 03

Ülkü Ocakları görevde
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İsrail, korku filmlerinde rastlanabi-
lecek sahneleri andıran bir vahşetle 
Gazze’de katliam yapmaya devam 
ediyor. Bu Siyonistlerin ve onları 

destekleyenlerin insanlıktan uzak 
olduğu, Gazze’ye saldırıyı başlattıkları 
günden itibaren bir kez daha tescillen-
miştir. Dünyada bizlere böylesine bir 
vahşeti izleten tek devlet, terörist İsra-
il’dir. İnsan yiyen yamyamlar bile me-
deni oldu. Ama bu İsrail günden güne 
insan öldüren yaratığa dönüşüyor.

Elinde silahı olan Hamas ile dilediğin 
gibi savaş, ama kundaktaki bebekten, 
okuldaki, parktaki, hastanedeki, evin-
deki çocuktan ne istiyorsun? 

Öldürdüğün 25 bine yakın çocuk ve 
on binlerce masumun kanı üzerine mi 
Gazze’de Siyonizme vatan kuracaksın?

Bu vahşetin öne çıkan yaratıkların-
dan İsrail Ulusal Güvenlik Bakanı aşırı 
sağcı Itamar Ben-Gvir, “Anlaşmaya 
varmak için bir istek var, bence bu feci 
bir hata. Bir anlığına durmamalıyız. 
Mutlak zafer elde etmeli, Gazze’nin 
tamamını işgal etmeli, insani yardım-
ları durdurmalı ve Filistinlilere yönelik 
göçü teşvik etmeliyiz. Bizim kısmi so-
nuçlar veren anlaşmalara ihtiyacımız 
yok” diyerek haydut dünya düzenine 
güvenerek skandal açıklamalara yeni-
sini eklemiştir. 

ABD’yi arkasına alan İsrail, dünya-
daki ülkelerin sindirildiği ve terbiye 
edildiği bir ortamın rahatlığıyla Gazze, 
Yemen, Suriye, Lübnan ve İran’a saldı-
rılar düzenleyerek diğer ülkelere göz-
dağı vermektedir. Koskoca dünyada 
uluslararası hukuk, ABD-İsrail ikilisi 
tarafından adeta yerle bir edilmiştir. 
ABD-İsrail ikilisi, dünya kamuoyunda 
kendilerine yönelik tepkiler artınca 
hemen “ateşkes” kartına başvurmak-
tadır. Daha önce bunun örneklerini 
gördük: Ateşkes ilan ediliyor, dünyada 
mazlumlar adına bir sevinç atmosferi 
yaşanıyor, İsrail-Hamas arasında esir 
takası gerçekleşiyor. Tam da mazlum-
ların artık ölmeyeceği umutları yeşer-
mişken, İsrail bir bahane uydurarak 
yeniden saldırıya geçiyor.

Şimdi yine ateşkes adına konuşma-
lar başladı. Tam ateşkes adına konuş-
malar yapılırken İsrail Ulusal Güvenlik 
Bakanı Itamar Ben-Gvir’in “Gazze’nin 
tamamını işgal etmeli, insani yardım-
ları durdurmalı” açıklaması zaten her-
şeyin başlı başına bir tezgah olduğunu 
göstermektedir.

ABD Başkanı Trump, “Önümüzde-
ki hafta Gazze’de ateşkes olacağını 
düşünüyorum” dedi. Bir dediği diğe-

rini tutmayan Trump, anlaşılan yine 
İsrail’e nefes aldırmanın peşinde. Bu 
yaklaşım, “Yoruldunuz, dinlenin, sonra 
vahşete devam edersiniz” sistemine 
dönüşmüştür. Yarın ateşkes başlasa 
bile dönülecek nokta, vahşetin de-
vamlılığı olacaktır.Eğer dünya dev-
letleri, özellikle İslam ülkeleri, kendi 
aralarında tavizsiz bir duruş sergileyip 
ABD-İsrail ikilisine karşı net bir ta-
vır almazlarsa, İsrail Gazze’de tek bir 
canlı bırakmama hedefiyle vahşetini 
sürdürecektir.Bu ateşkes aldatmaca-
sının önüne geçilmezse, MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin tarif ettiği manza-
ra aynen devam edecektir: “Uçuşan 
füzeler, hedeflerine çarpan insansız 
hava araçları, semaları kapatan savaş 
uçakları, istihbarat kapışmaları, ölen 
siviller, kaybolan değerler, harap olan 
medeniyetler, yeryüzünden silinmek 
istenen Gazze, emzik yerine kanını 
emen bebekler, kefenlenmiş çocuklar, 
rezil rüsva olmuş bir dünya gerçeği 
karşımızdadır.”

İsrail, Hamas’ın elindeki tüm esirleri 
kurtarıp iç bünyesini rahatlatsaydı, 
Gazze’yi haritadan silecek her türlü 
silahı kullanmaktan asla çekinmezdi. 
Belki de ara sıra ateşkes anlaşmaları 
yaparak esirleri kurtarmayı tamam-
layıp sonunda bu planı hayata geçire-
cektir. Zaten haydut dünya düzeni, ona 
bu alanı açmış durumdadır.

Dünya devletleri bu yaratık İsrail ve 
destekçisi ABD karşısında gerçekten 
çok kötü bir insanlık, hukuk ve adalet 
sınavı vermiştir.

Artık bebeklerin, çocukların, ka-
dınların, yaşlıların, kısacası on binlerce 
masumun öldürülmesi sıradan bir olay 
haline gelmiştir. 55 bine yakın insanı 
katleden bu yaratıklar için milyonlarca 
insanın ölmesi, inanın, umurlarında 
olmayacaktır. Ancak her zaman söy-
lediğimiz gibi, tarih boyunca hiçbir 
zulüm sürdürülebilir olmamıştır. İsrail, 
er ya da geç bu yaptıklarının bedelini 
ödeyecektir. Bizim öncelikli kaygımız, 
merhamet ve vicdan odaklı bir şekilde 
mazlumların öldürülmesinin durdu-
rulmasıdır. Konuşulan ateşkesin kalıcı 
olabilmesi için dünya devletleri bu ko-
nuda kararlı ve baskıcı bir tutum ser-
gilemelidir. Aksi takdirde, 2-3 haftalık 
bir ateşkes süresinin ardından insanlık 
dışı vahşet yeniden başlayacaktır.

Gazze, şu dinin ya da şu ırkın mese-
lesi değil, insanlığın kanayan yarasıdır. 
Gazze’ye üzülmeyen insan değildir. 
Gazze’ye sahip çıkmayan devlette hu-
kuktan, adaletten yana değildir.

yildiraycicek@turkgun.com Yildiraycicek9
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ATEŞKES KARTI VE  
SONRASINDA VAHŞET...

Türkiye’nin çeşitli bölgelerinde etkili 
olan orman yangınlarıyla mücadele 

sürerken, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür 
Vakfı da sahada aktif rol alarak söndürme, 
soğutma ve yardım çalışmalarına destek 
veriyor. Vakıf, devlet kurumlarıyla koordi-
nasyon içinde birçok il ve ilçede yangınla 
mücadelede önemli katkılar sağladı.

Hatay: Hatay’da meydana gelen 
yangında içinde 50 büyükbaş hayvanın 
bulunduğu bir ahıra sıçrayan alevler, 
Ülkü Ocakları ekiplerinin zamanında 
müdahalesiyle kontrol altına alındı.

Adana Kozan: Ülkü Ocakları Ada-
na Kozan İlçe Başkanlığı, ilçede çıkan 
yangınlara karşı hızlı bir şekilde harekete 
geçerek ilgili kamu kurumlarıyla koordi-
nasyon sağladı.

Osmaniye Düziçi: Yangınların etkili 
olduğu bir diğer nokta olan Osmaniye’nin 
Düziçi ilçesinde ise Ülkü Ocakları Düziçi 
İlçe Başkanlığı, devlet yetkilileriyle iş 

birliği içinde söndürme ve yardım çalış-
malarına katıldı.

Manisa Salihli: Yangınlardan zarar 
gören bölgelerden biri olan Manisa’nın 
Salihli ilçesinde de Ülkü Ocakları ekipleri 
sahada yer aldı.

Kütahya: Ülkü Ocakları Kütahya Gediz 
İlçe Başkanlığı, ilçede çıkan yangınlara 
karşı duyarsız kalmadı.

Kocaeli: Ülkü Ocakları Kocaeli İl Baş-

kanlığı, Derince’de çıkan yangınlara karşı 
devlet kurumlarıyla koordinasyon içinde 
sahada yer aldı.

İzmir: Ülkü Ocakları İzmir Ödemiş İlçe 
Başkanlığı, Ödemiş’in çeşitli mahalle-
lerinde çıkan yangınlar sonrası yardım 
faaliyetlerini hızla organize etti. Bölge 
halkına destek sağlayan teşkilat, afetten 
etkilenen alanlarda saha yardım çalış-
malarını sürdürdü.

zmir’in Çeşme ilçe-
si ıIdır Mahallesi’nde 

çarşamba günü başlayan 
ve gece boyunca karadan 

müdahale edilen yangına, günün ilk 
ışıklarıyla havadan müdahale yeniden 
başladı. Çeşme ilçesinde etkili olan 
yangına 2 uçak ve 6 helikopter ile kara 
ekiplerinin müdahalesi devam ediyor.

İzmir’in Çeşme ilçesindeki yangın 
otoyolu sardı, ekiplerin müdahale-
si sürüyor. Yangın riski nedeniyle 
Çeşme’nin Ildır ve Germiyan mahal-
leleri ile Urla ilçesine bağlı Nohutalan 
Mahallesi tahliye edildi.

Otoyol trafiğe kapatıldı
İzmir-Çeşme Otoyolu’nda Çeşme 

yönünde Zeytinler gişeleri, İzmir yö-
nünde ise Alaçatı gişeleri mevkilerin-
de yol ulaşıma kapatıldı. Eski Çeşme 
yolunda da Çeşme’den Urla yönünde 
Kutlu Aktaş Barajı, Urla’dan Çeşme yö-
nünde ise Zeytinler Kavşağı mevkile-
rinde araç geçişlerine izin verilmiyor.

Çeşme’ye ulaşımın İYTE kavşa-
ğından Karaburun ve Ildır güzergâhı 
üzerinden sağlandığı bildirildi. Yangın 
bölgesinde incelemelerde bulunan 

İzmir Valisi Süleyman Elban, Germiyan 
Mahallesi yakınlarında basın men-
suplarına yaptığı açıklamada, yangı-
nın Ildır Mahallesi’nde ziraat alanında 
başladığını ve saatte 85 kilometre hıza 
ulaşan rüzgârın etkisiyle ormanlık 
alana yayıldığını belirtti.

Vali Elban, ihbarın ardından yak-
laşık 13 dakika içerisinde ekiplerin 
havadan ve karadan müdahaleye baş-
ladığını belirterek “Çok süratli rüzgârın 
etkisiyle yangın Germiyan, Karaköy 
ve Nohutlu mahallelerimize doğru 
hızlıca yayıldı. Akşam saat 20.30’a 
kadar 6 uçak, 20 helikopterle havadan, 
o saatten şu ana kadar arkadaşlarımız 
217 kara aracı, 783 personel ve bununla 
birlikte güvenliği ve trafiği sağlayan 
jandarma ve emniyet personelimiz-
le mücadelemize devam ediyoruz. 
Yangın 3 mahalleyi tehdit etti, bu 3 
mahalleyi boşalttık. An itibarıyla yan-
gın henüz kontrol altına alınabilmiş 
değil. Ancak çok şükür ki şu ana kadar 
bir can kaybımız ya da yaralımız yok. 
Yangının başladığı Ildır mevkisinde 
de bazı sitelerimizi boşaltmış durum-
dayız. Şu an için yerleşim yerlerini 
doğrudan tehdit etmiyor” dedi.

İzmir’in Çeşme ilçesinde ziraat alanında başladıktan sonra ormana sıçra-
yan yangına karadan müdahale ediliyor. Rüzgârın etkisiyle yayılan alev-
ler İzmir-Çeşme Otoyolu’na ulaştığı için yol çift taraflı ulaşıma kapatıldı.

CAYIR CAYIR
YANIYOR

CESME 

Suçıktı Mahallesi’nde alevler 81 yaşındaki İbrahim 
Erkan’ın evine sıçradı. Evde yalnız olan yatalak Erkan 

yangında hayatını kaybetti. Ödemiş’in Tosunlar 
Mahallesi Manastır mevkisindeki ormanlık alanda 

dün yangın çıkmış, ihbar üzerine bölgeye İzmir Orman 
Bölge Müdürlüğü ve itfaiye ekipleri sevk edilmişti. 
Rüzgârın da etkisiyle hızla yayılan yangın, Suçıktı 

Mahallesi’ne ulaşmış, Tosunlar ve Suçıktı mahalleleri 
tedbir amaçlı tahliye edilmişti.

BIR KIŞI HAYATINI KAYBETTI

21,6 MILYON TL 
ÖDEME YAPILDI

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Türkiye genelinde 
meydana gelen yangınlara ilişkin açıklama yaptı.  

İzmir’de 110 konut, 2 iş yeri ve 1 ahır, Bilecik’te 69 konut, 
3 iş yeri ve 27 ahır, Manisa’da ise 5 konut yangın afetinden 
dolayı ağır hasar gördü. Yangın afetinden etkilenen afet-
zedelere barınma, taşınma ve eşya yardımı kapsamında, 
İzmir için 14 milyon 258 bin 400 TL, Bilecik için 5 milyon 
745 bin TL, Manisa için 1 milyon 600 bin TL olmak üzere 
toplam 21 milyon 603 bin 400 TL ödeme yapıldı. Bilecik’te 
vatandaşların geçici barınma taleplerini karşılamak ama-
cıyla iki köyde toplam 26 ailenin barınacağı konteyner ya-
şam alanları oluşturuldu. Bakan Yerlikaya, konteynerlerin 
içinde klima, buzdolabı, yatak, ranza, nevresim takımı, 
battaniye, mutfak seti, termosifon ve ocak gibi yaşam 
malzemelerinin  bulunduğunun bilgisini verdi. Bakan 
Yerlikaya, “30 Haziran’da Bilecik’te yangın kontrol altına 
alındıktan sadece 4 gün içinde, 3 Temmuz’dan itibaren 
konteyner alanlarının kurulumu altyapısı ile birlikte 
tamamlanarak afetzedelerimiz konteynerlerine yerleşti-
rilmeye başlanmıştır” dedi. Yangından etkilenenlere geç-
miş olsun dileklerini ileten Bakan Yerlikaya, “Devletimiz 
tüm kurumlarıyla yangından etkilenen vatandaşlarımızın 
yanındadır. Allah her türlü afetten ülkemizi ve milletimizi 
korusun” açıklamasını yaptı.

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet 
Yiğit Yıldırım, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda 
şu ifadelere yer verdi: “Söndürme, soğutma ve yardım 
faaliyetlerinde canla başla görev alan her bir ülküdaşıma 
teşekkür ediyorum. Ülkü Ocakları, milletin zor günlerinde 
kenarda durmaz; göreve koşar, taşın altına elini koyar. Tüm 

teşkilatlarımızla sahadayız, görevimizin başındayız. Allah, 
gayret gösteren tüm kardeşlerimizin yardımcısı olsun.” 
Ülkü Ocakları, yaşanan bu afet sürecinde hem afet yönetimi 
hem de toplumsal dayanışma açısından örnek bir çalışma 
yürütüyor. Vakıf, milletin yanında olmayı sürdüreceğini ve 
teşkilatlarıyla her zaman göreve hazır olduğunu vurguladı.

İ

ÜLKÜ OCAKLARI ATEŞ ÇEMBERINDE

‘ÜLKÜ OCAKLARI KENARDA DURMAZ
 TAŞIN ALTINA ELINI KOYAR’

Hatay’dan Kocaeli’ye, İzmir’den Adana’ya… Ülkü Ocakları, yangın 
bölgelerinde hem söndürme hem de yardım faaliyetleriyle sahada! 
Genel Başkan Yıldırım, “Milletin zor günlerinde kenarda durmayız. 
Allah, gayret gösteren tüm kardeşlerimizin yardımcısı olsun” dedi.

İstanbul Silivri'deki ormanlık alanda yangın çıktı. Yangına 
2 yangın söndürme uçağı, 7 arazöz, 21 araç ve 74 personelle 

havadan ve karadan yoğun müdahale ediliyor. İstanbul Valisi Gül, 
bölgeye giderek bilgi aldı. Çanta Balaban Mahallesi'ndeki kuru otluk 
alanda dün saat 15.00 sıralarında henüz belirlenemeyen nedenle çıkan 
yangın, tarım arazileri ve yerleşim alanlarına yakın bölgedeki ormana 
sıçradı. Rüzgârın etkisiyle geniş alana yayılan yangına, Orman Bölge 
Müdürlüğü, AFAD ve itfaiye ekiplerince müdahale ediliyor. Çalışmalar, 
2 yangın söndürme uçağı, 7 arazöz, 21 araç ve 74 personelle devam 
ediyor. Bölgeye havadan müdahale sürerken, çevre ilçelerden itfaiye 
ekibi, kepçe ve su tankerleri sevk edildi. Köylüler de traktörleriyle 
yangın bölgesine giderek, çalışmalara destek oldu. Rüzgâr nedeniyle 
yangının ilerlemesi üzerine jandarma ekipleri bazı yerleşim alanlarını 
tahliye etti. İstanbul Valisi Davut Gül, bölgeye giderek, ekiplerden 
yangın söndürme çalışmalarıyla ilgili bilgi aldı. Gül, yangına müdaha-
le eden hava aracı sayısında artış olduğunu belirtti.

SILIVRI'DE ORMANLIK ALANDA YANGIN
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EMEKLi VE MEMUR ZAMMI BELLi OLDU

ŞEHIT YAKINLARI VE GAZILERE 
DOĞAL GAZ MÜJDESI   

Uluslararası Sanayici İş Kadınları 
Derneği (USİKAD) Danışma Kurulu 

Üyesi Ecehan Ersöz, “Ekonomiler artık kas 
gücüyle değil, yapay zekâ entegrasyonunun 
gücüyle büyüyor’’ dedi.  Yapay zekânın, veri 
temelli karar alma yeteneği, eşsiz hızı ve 
bağlamsal yapısıyla üretimi, pazarlamayı, 
finansı ve hizmet sektörlerini baştan aşağı 
dönüştürdüğünü ifade eden Ersöz, “Ancak 
asıl oyun değiştirici olan şey, bu dönüşümde 
insan faktörünün dışlanması değil, tam 
tersine yeniden tanımlanması. Endüstri 5.0 

ile birlikte şirketlerin rekabet gücü sadece 
teknoloji kullanımıyla değil, insanla teknoloji 
arasında kurduğu dengeyle ölçülüyor. Yeni 
ekonomi çağında kazananlar, yapay zekâyı 
iş süreçlerine entegre ederken aynı zamanda 
insan zekâsını merkeze alanlar olacak. 
Çünkü geleceğin şirketleri, algoritmalarla 
çalışan değil; insanın değerlerini teknolojinin 
dönüştürücü hızına entegre edenler olacak. 
Üretimden eğitime, istihdamdan aile yapısına 
kadar toplumsal hayatın her katmanını 
dönüştüren bu büyük teknolojik kırılma, bizi 

alışılmış düşünce biçimlerinin dışına çıkmaya 
zorluyor. Artık mesele sadece teknoloji üret-
mek değil, insanı merkeze alarak teknolojiyle 
birlikte daha akıllı, daha duyarlı ve daha 
sürdürülebilir bir dünya kurmak. Çünkü bu 
kez mesele bir devrim değil; bir yeniden 
doğuş” ifadelerini kullandı. Yapay zekânın 
iş dünyasında köklü bir dönüşüm yarattı-
ğına dikkati çeken Ecehan Ersöz, özellikle iş 
fonksiyonlarında otomasyonla birlikte birçok 
pozisyonun ya değişeceğini ya da ortadan 
kalkacağını sözlerine ekledi. 

SiMSEK: ENFLASYONDA 
YAVASLAMA BASLADI

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, "Uyguladığımız 

ekonomi programı ve enflasyonu 
düşürme noktasındaki kararlı 
tutumumuz sayesinde bu yıl 
sonunda 20'li rakamlara, önü-
müzdeki dönemde de tek haneli 
enflasyona ulaşarak vatandaşımızı 
kalıcı refah artışıyla buluşturmayı 
hedefliyoruz" ifadesini kullandı. 
Yılmaz, enflasyonun ana eğilimi-
nin düşmeye devam etmesi ve 
beklentilerdeki iyileşmeyle birlikte 
2024 Haziran ayından bu yana 
enflasyondaki düşüşün 13 aydır 
kesintisiz şekilde sürdüğünü vur-
guladı. Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Yılmaz, "Tüketici enflasyonu hazi-
ran ayında yüzde 1,37 ile üst üste 
2 ay yüzde 2'nin altında seyretmiş, 
yıllık bazda yüzde 35,05'e gerile-

yen enflasyon, geçtiğimiz senenin 
haziran ayından bu yana 40 puanın 
üzerinde azalmıştır. Jeopolitik 
gelişmelerin ve küresel ticarette 
artan korumacılığın dezenflasyon 
sürecine olası etkilerini yakından 
takip ediyor ve olası tüm senar-
yolar üzerinden analizlerimizi 
yapıyoruz. Uyguladığımız ekonomi 
programı ve enflasyonu düşürme 
noktasındaki kararlı tutumumuz 
sayesinde, bu yıl sonunda 20'li 
rakamlara, önümüzdeki dönemde 
de tek haneli enflasyona ulaşarak 
vatandaşımızı kalıcı refah artışıyla 
buluşturmayı hedefliyoruz" dedi.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
TÜFE enflasyonunda yıl 

sonunda yüzde 20’li rakamları 
görme yolunda büyük aşama 
kaydedildiğini belirterek, “13 
aydır gerileyen TÜFE enflasyonu 
haziran ayında aylıkta yüzde 1,37 
olmuş ve yıllıkta yüzde 35,05 ile 
son 3,5 yılın en düşük seviyesinde 
gerçekleşmiş, böylece yıllık enf-
lasyon yüzde 30,2 ile son 43 ayın 
en düşük seviyesinde gerçekleş-
miştir” dedi.  Ticaret Bakanı Bolat, 
yaptığı açıklamada, istikrarlı ve 
öngörülebilir bir ekonomik yapıda; 
sürdürülebilir, dengeli ve ihracata 
dayalı büyüme hedefleri doğrultu-
sunda ilerlemenin devam ettiğini 
vurgulayarak, “Ekonomideki tüm 
aktörlerin hesaplarını bu olum-
lu gelişmelere göre yapmaları 

gerekir. Adil ve etkin bir şekilde 
işleyen ticaret ortamı ülkemizin 
ekonomik ve sosyal kalkınmasının 
en önemli koşuludur. Bu kapsam-
da, vatandaşlarımızın fahiş fiyat 
artışları sonucunda mağdur olma-
sını engellemek için mücadele-
mize kararlılıkla devam ediyoruz. 
Ekonomik temellerle açıklanma-
yacak şekilde fahiş fiyat artışla-
rına yönelenlerin ve adil rekabet 
koşullarını tüketicinin aleyhine 
koordineli şekilde hareket ederek 
bozmaya tevessül edenlerin üzeri-
ne gidilmeye devam edilecektir‘’ 
şeklinde konuştu.

Adana’da hasadı devam eden karpuzun kilosu 
halde 1 TL'ye kadar düştü. Düşüşe rağmen bazı 

marketlerde karpuz fiyatının 14 TL olduğu görüldü. 
Fiyat farkına üretici de komisyoncu da tepkili. 
Türkiye’nin karpuz ihtiyacının 4'te 1'ini karşılayan 
Adana'da, ürünün kilosu halde 1 TL'ye kadar düştü. 
Aradaki fiyat farkına üreticiler ile komisyoncular tepki 
gösterirken; maliyetler yüksek olduğu için ürünlerini 
ucuza satmak istemeyen bazı çiftçiler, traktörle karpuz 
bahçelerini sürdü. Ürünlerini satamayanlar bazı 
çiftçiler ise karpuzları yere atıp, kırdı.

Türkiye İstatistik Kuru-
munun (TÜİK) haziran ayı 

enflasyon oranlarını açıkla-
masıyla memur ve memur 
emeklileri yüzde 15,57, SSK ile 
Bağ-Kur emeklileri ise yüzde 
16,67 oranında zam almaya 
hak kazandı. Tüketici Fiyat 

Endeksi (TÜFE), haziranda 
aylık bazda yüzde 1,37, yıllık 
bazda ise yüzde 35,05 arttı. 
Yılın ikinci yarısı için toplu 
sözleşmeden yüzde 5 oranın-
da zam alacak memur ve me-
mur emeklileri toplu sözleşme 
zammına ek olarak 2025’in ilk 

6 aylık enflasyon farkı kadar 
zam alacak. Memur ve memur 
emeklileri, bu durumda enf-
lasyon farkından doğan yüzde 
10,06 ve toplu sözleşmeden 
doğan yüzde 5 olmak üzere 
toplamda yüzde 15,57 oranın-
da zam almaya hak kazandı. 

En düşük memur maaşı enflas-
yon farkıyla 47 bin 522 liraya, en 
düşük memur emeklisi ücreti 
ise 22 bin 615 liraya yükseldi.  
Yüzde 16,65’lik enflasyon ora-
nının en düşük emekli aylığına 
yansıtılması hâlinde 14 bin 469 
lira olan en düşük emekli ücreti 

16 bin 921 liraya çıkacak. Aynı 
oran yansıtıldığı takdirde bu 
durum 4 milyon emekliyi 
kapsayacak ve hazi- 
neye ise 40 milyar  
ilave maliyet 
oluştu- 
racak. 

Bedelli askerlik 280 bin 875 TL 

Kira artış oranı açıklandı

İŞ GÜCÜ HARITASI YENIDEN ÇIZILIYOR

Memur maaşlarına gelen 
zam ile birlikte bedelli 

askerlik 280 bin 875 TL oldu.  
Memur ve memur emeklilerinin 
yüzde 15,57 zam almasıyla be-

raber bedelli askerlik ücreti 243 
bin 35 liradan 280 bin 875 TL’ye 
çıktı. Milli Savunma Bakanlığı da 
ilerleyen günlerde bedelli asker-
liğe ilişkin rakamı açıklayacak. 

Temmuz ayı için kira 
artış tavan oranı yüzde 

43,23 olarak gerçekleşti.   
2025 yılı Haziran ayı enflas-
yon rakamlarının açıklan-

masıyla birlikte temmuz 
ayı kira artışlarındaki tavan 
oran belli oldu. Temmuz ayı 
kira artış tavanı yüzde 43,23 
olarak gerçekleşti. 

Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), haziranda aylık bazda yüz-
de 1,37, Yurt İçi Üretici Fiyat Endeksi (Yİ-ÜFE) yüzde 2,46 

artış gösterdi. Yıllık enflasyon, tüketici fiyatlarında yüzde 
35,05, yurt içi üretici fiyatlarında yüzde 24,45 olarak kayıtla-
ra geçti. Türkiye İstatistik Kurumu verilerine göre, haziranda 

12 aylık ortalamalar dikkate alındığında tüketici fiyatları 
yüzde 43,23, yurt içi üretici fiyatları yüzde 28,34 arttı. TÜFE, 

haziranda geçen yılın aralık ayına göre yüzde 16,67, geçen 
yılın aynı ayına kıyasla yüzde 35,05 oldu. Yİ-ÜFE de Aralık 

2024’e göre yüzde 15,71, geçen yılın haziran ayına kıyasla 
yüzde 24,45 olarak belirlendi. 

TÜFE TÜFE 
yüzde 1,37,  yüzde 1,37,  

Yİ-ÜFE yüzde Yİ-ÜFE yüzde 
2,46 arttı2,46 arttı

Hazine ve Maliye Ba-
kanı Mehmet Şimşek, 
‘’Enflasyonda belir-
gin bir yavaşlama 
başladı ve bu  
eğilim devam  
edecek" dedi.

Gelir İdaresi Başkanlığı (GİB) 
dün açıklanan Yurt İçi Üretici 

Fiyat Endeksi’ne bağlı olarak özel 
tüketim vergisi tutarlarında da 
güncelleme yapıldığını bildirdi. 
Buna göre benzin fiyatlarına 2,26 
TL, motorinde 2,12 TL ve LPG’ye 97 
kuruş artış geldi. GİB'den konu-
ya ilişkin yazılı açıklama yapıldı.  
Açıklamada, "Özel Tüketim Vergisi 
Kanunu'na ekli (I) sayılı listede 
yer alan maktu vergi tutarları 
veya Cumhurbaşkanı'nca bunlara 
ilişkin belirlenen en son maktu 
vergi tutarlarının, ocak ve tem-

muz aylarında, Türkiye İstatistik 
Kurumu (TÜİK) tarafından ilan 
edilen yurt içi üretici fiyat endek-
sinde son 6 ayda meydana gelen 
değişim oranında, değişimin ilanı 
gününden geçerli olmak üzere 
yeniden belirlenmiş sayılacağının 
hükme bağlandığı" hatırlatıldı. 
TÜİK'in, Yİ-ÜFE'de son 6 ayda 
meydana gelen değişim oranının 
bugün itibarıyla yüzde 15,71 olarak 
hesaplandığının altı çizilen açıkla-
mada, yeniden belirlenmiş sayılan 
maktu ÖTV tutarlarının yer aldığı 
tablo da paylaşıldı. 

nflasyon rakamları-
nı yorumlayan Bakan 

Şimşek, haziranda aylık 
enflasyonun, jeopolitik 

gerginlikler nedeniyle artan petrol fiyat-
larına rağmen yüzde 1,37 gerçekleştiğini 
belirterek, ‘’Dezenflasyonun devam 
ettiği haziranda yıllık enflasyon yüzde 
35’e geriledi. Ataletin yüksek olduğu 
hizmetlerde yıllık enflasyon üç yılın 
ardından yüzde 50’ye indi’’ dedi. Bakan 
Şimşek şunları söyledi: ‘’Dezenflasyon 
sürecindeki kararlılığımız hem gerçek-
leşme verilerinde hem de beklentilerde 
belirginleşti. Son dönemde gerileyen 
emtia fiyatları, finansal piyasalarda 
azalan oynaklık, iyileşen enflasyon 
beklentileri ve destekleyici talep koşul-
ları yılın ikinci yarısında enflasyondaki 
düşüşün sürmesine katkı sağlayacak. 
Vatandaşlarımız müsterih olsun; gıda ve 
dayanıklı tüketim ürünlerinden eğitime, 
ulaştırmadan diğer birçok sektöre kadar 
enflasyonda belirgin bir yavaşlama baş-
ladı ve bu eğilim devam edecek.’’

E

AKARYAKIT
FIYATLARINA  
GÜNCELLEME

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ve BOTAŞ iş birli-
ğiyle hayata geçirilecek uygulamayla şehit yakınları ve 
gazilerin evsel doğal gaz tüketiminde yüzde 50 indirim 
sağlandı.   Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığınca şehit 

yakınları ve gazilerin hayatlarını kolaylaştırmak amacıyla 
yeni sosyal politika ve hizmet modelleri hayata geçiriliyor. 

Şehit yakınları ve gazilere sunulan destek kapsamında 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile BOTAŞ iş birliğiy-

le ilk kez hayata geçirilen düzenlemeyle doğal gazda 
indirim sağlandı. Bu kapsamda BOTAŞ, şehit yakınları ve 
gazilerin evsel tüketimlerini yüzde 50 indirimli tarifelen-
direcek. Konut tüketicileri için doğal gazın metreküpünü 

7,771789 TL/standart metreküp üzerinden tarifelendiren 
BOTAŞ, yapılan indirimle şehit aileleri ve gazilerin evsel 
tüketimlerini 3,885895 TL/standart metreküp üzerinden 
tarifelendirecek.  Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, 
“Milletimizin emaneti aziz şehitlerimizin yakınlarına ve 

gazilerimize hayatın her alanında destek sunmaya ve 
yanlarında olmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. 

HALDE 1, MARKETTE 14 TL

‘DÜŞÜŞ 13 AYDIR 
KESINTISIZ SÜRÜYOR’

‘SON 3,5 YILIN EN  
DÜŞÜK SEVIYESINDE’



‘TEMMUZ ZAMMI  
ÇARE OLMUYOR’

AJET YOLCULARINA 
MILES&SMILES JESTI
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Tarımda kronikleşen 
sorunların çözülme-
sinin gerekliliği ve 
bu sorunlarla ilgili 

çözüm önerilerini birkaç kez 
köşemde yazmaya çalıştım. 

Tarımsal faaliyetlerimiz-
de çoğu zaman farkında 
olmadan yaşadığımız so-
runların üzerine gitmeden, 
bu sorunları çözüme ka-
vuşturmadan gıda fiyat-
ları düşürülemez. Üretim 
planlaması dâhilinde 
yeterince üretmediğimiz 
müddetçe ve üreten çiftçi-
miz de para kazanamadığı 
müddetçe gıda enflasyonuna 
çözüm bulamayız maalesef.

Hiçbir yetkilinin veya tarı-
ma yıllarını adamış insanla-
rın kronikleşen bu sorunları 
dillendiremediği, içinde bu-
lunduğumuz durumu sor-
gulamadığı, sorgulamak bir 
yana sürekli 74 milyar dolar-
la tarımsal hasılada Avrupa 
birincisi, dünya yedincisiyiz 
ve sıralamada yerimizi ko-
ruyoruz cümlelerinin sürekli 
kullanımı bizi tarımda tem-
belliğe sürüklüyor.

Tarımda Avrupa’da ve 
dünyada söz sahibi ola-
bilecek kapasitemiz var. 
Dünyada yedinci ola-
cağımıza ilk üçe neden 
girmeyelim? Sürekli çok 
iyiyiz sözleri, bizi tarımda 
gevşekliğe ve tembelliğe 
sürüklüyor sonra bizim 
için bir avuntu hâline 
geliyor. Avrupa birincisi, 
dünya yedincisiyiz diye 
çözüm bekleyen sorunları 
çözmek yerine görmezden 
gelip, günübirlik kurtarma 
politikalarıyla çözüm ara-
maya başlandığında her de-
fasında enflasyon duvarına 
tosluyoruz(?)

Bizim “fiyatı artan ürün-
leri ithal eder, böylelikle 
fiyatı düşürürüz dolayısıyla 
enflasyon da düşer” mantığı 
ülkemiz tarımına uygun bir 
mantık değildir. Bu mantıkla 
hareket ettiğimizde bana 
göre iki sonucun ortaya çık-
tığını görürüz. Bunlardan ilki, 
iç piyasa fiyatlarının düş-
mediğini ayrıca ithal edilen 
ürünlerde üretim azalması 
olduğunu, ikincisi ise fiyat-
larda ve dışa bağımlılıkta 
daha fazla artışın olacağını 
görürüz maalesef. 

Dolayısıyla tarımda günü-
birlik, geçici ve pansuman 
etkili çözüm yollarından 
şiddetle uzak durmalıyız. 
Ülkemiz tarımında sorun-
ları önceden algılayarak 
oluşması muhtemel riskleri 
futbol tabiriyle önce göğsü-
müzde yumuşatmalı sonra 
sorunları doksandan fileye 
takmalıyız. Sorunlar çıkıp 
kriz hâli oluştuktan sonra 
oluşan krizi yönetmek hem 
zaman alır hem de karar ve-

rici organları ciddi anlamda 
yorar.

Dünyanın en verim-
li topraklarına sahip, dört 
mevsimi yaşayan, üç tarafı 
denizlerle çevrili, iç gölleri 
ve akarsuları olan dünyanın 
en zengin biyoçeşitliliğine 
ve coğrafyasına sahip bir 
ülkeyiz. Fakat tarıma bakış 
açımızın değiştirilmesi ge-
rektiğinin farkında olmadan 
tarımdaki kronik sorunları-
mızla yaşamaya çalışıyoruz.

Bu sorunların adı kro-
nik ama şimdiye kadar 
ötelenmesiydi belki de bu 
sorunların birçoğundan 
şimdi bahsetmemiş ola-
caktık. Tarım Bakanlığına 
düzgün ve düzenli olarak 
her ilin sorunlarını kap-
sayan raporlar verilseydi, 
hiç değilse bu sorunların 
yüzde 10’u rapor edilseydi 
kronikleşen sorunlar bu 
hâle gelmezdi. Başta ziraat 
mühendisi olarak ben, ve-
teriner hekimler, gıda mü-
hendisleri, akademisyenler, 
TAGEM, yöneticiler, STK’lar, 
ziraat odaları kısaca hepimiz 
suçluyuz… Hiçbirimiz elimizi 
taşın altına koyamadık 
maalesef.

Öyle zamanlar yaşadık 
ki, tarımda uzman oldu-
ğumuz konularda dahi 
hiçbir zaman açık yü-
reklilikle konuşamadık. 
Cümle kurarken ve bunları 
dile getirirken hesapla-
rımız ve beklentilerimiz 
oldu. Sonuçta tarım alanında 
konuşması gereken kişiler 
ülke tarımıyla dertlenmediği 
için, tek derdimiz kendimiz 
olduğumuz için; bilen 
bilmeyen rahatlıkla ülke 
tarımını konuşur, yorum 
yapar hâle geldi. Dolayısıyla 
ülkemiz tarımında bilgi 
kirliliği tavan yaptı.

Özellikle tarımda uzmanı 
olmadığımız konularda 
yorum yapmayı ve eleştiri 
yapmayı çok sever hâle 
geldik. Sorunları mutlaka 
dile getirelim ama bu 
sorunlarla ilgili bir zahmet 
çözüm önerilerimiz de olsun.

Tarımdaki kronik sorun-
lara kalıcı çözümler bula-
madığımız sürece, market-
lerdeki ve pazarlardaki ürün 
fiyatlarının hiç değilse yarısı 
benim çiftçimin cebine gi-
remediği ve benim çiftçimin 
de ürettiği ürününe fiyat 
belirleyemediği sürece; 
kaybedenler kimler oluyor?

Varlık içinde yokluk çe-
ken, çiftçisinden tüketicisine 
85 milyon Türk halkı...

Son söz: Tarımsal po-
tansiyeliyle dünyaya yön 
verebilecek bir ülke iken, 
günü kurtaran politikalarla 
kendi çiftçisini yok sayan bir 
ülkeye dönüşüyoruz. Tarım, 
sadece Tarım ve Orman ba-
kanlığının meselesi değil; 
tarım, sadece çiftçinin me-
selesi değil; tarım, 85 milyo-
nun meselesidir. 

Gerçeklerle yüzleşmeden, 
sorunları cesaretle konuş-
madan, çözüm üretmeden 
tarımda ne refah olur ne de 
gelecek... 

Varlık içinde yokluk ka-
derimiz olmasın! 

TARLADA SESSİZLİK, 
RAFLARDA FIRTINA!

Gürmen Giyim’in yeni 
yönetim dönemi, 1 Tem-

muz 2025’te Four Seasons’da 
düzenlenen törenle duyuruldu. 
Türkiye’nin öncü sanayi ve 
yatırım gruplarından biri olan 
Gürmen Group’ta, Gürmen Gi-
yim Yönetim Kurulu Başkanlığı 
görevini uzun yıllardır üretim 
ve operasyon süreçlerinde 
kritik roller üstlenen Yasemin 
Gür Solmaz devraldı. Gürmen 
Giyim’in dönüşüm yolculuğuna 
liderlik edecek olan ve Yöne-
tim Kurulu Başkanlığı görevini 
üstlenen Yasemin Gür Solmaz, 
çoğunluğu kadınlardan oluşan 
vizyoner ve enerjik bir yöne-
tim ekibiyle birlikte Gürmen 
Giyim’in stratejik vizyonunu 
geleceğin koşullarına uygun 
olarak yeniden şekillendirmeyi 
hedefliyor. Gürmen Giyim Yö-

netim Kurulu Başkanı Yasemin 
Gür Solmaz, “Gürmen Giyim’in 
yönetim kurulu başkanlığı 
görevini üstlenmek, benim 
için yalnızca bir unvan değil, 
aynı zamanda uzun yıllardır 
emekle, vizyonla ve değerlerle 
inşa edilmiş bir yapının sorum-
luluğunu devralmak anlamına 
geliyor’’ dedi.

GÜRMEN GIYIM'DE  
SOLMAZ DÖNEMI

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

T.C. İZMİR 6. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ
Sayı :2022/800 Esas 20/06/2025 İZMİR 6. ASLİYE TİCARET MAHKEMESİ
DAVALI -A GRUP TIBBİ ÜRÜNLER İNŞAAT TURİZM GIDA OTOMOTİV İTHALAT 

İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ
Davacı Türkiye Cumhuriyeti Ziraat Bankası Anonim Şirketi ile davalılar Yücel 

Üreten, A Grup Tıbbi Ürünler İnşaat Turizm Gıda Otomotiv İthalat İhracat Sanayi Ve 
Ticaret Limited Şirketi arasında mahkememizde görülmekte olan Ticari Bankacılık 
İşlemlerinden Kaynaklanan Davalar (İtirazın İptali) davası nedeniyle;

DavalıA GRUP TIBBİ ÜRÜNLER İNŞAAT TURİZM GIDA OTOMOTİV İTHALAT 
İHRACAT SANAYİ VE TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ’ne gönderilen ticaret sicilde 
belirtilen ticaret sicil adresindeki binanın yıkıldığından tebligatlar bila tebliğ iade olup 
adres araştırmasında da adres tespit edilemediğinden ilanen tebliğe karar verilmiştir.

Davacı vekili dava dilekçesi ile; Davalıların İzmir 20. İcra Müdürlüğü’nün 2021/7832 
E., İzmir 19. İcra Müdürlüğü’nün 2021/7879 E. Sayılı dosyasındaki itirazlarının iptali 
ile takiplerin devamına ve davalılar aleyhine %20’den aşağı olmamak üzere icra 
inkar tazminatınakarar verilmesini talep etmiştir.

Dosyaya verilen 24/07/2024 tarihli bilirkişi raporunda; İzmir 20. İcra Dairesinin 
2021/7832 E sayılı dosyasında 29.07.2021 takip tarihi itibariyletoplam 420.261,80 
TL, İzmir 20. İcra Dairesi’nin 2021/7879 E sayılı dosyasında 03.08.2021 takip 
tarihi itibariyle toplam 79.568,26 TL banka alacağından davalı A. Grup Tıbbi Ürün. 
İnş. Turz. Gıda Otom. İth. İhr. San ve Tic. Ltd Şti’nin asıl borçlu sıfatıyla, davalı 
müteselsil kefilin tahsilinde tekerrür olmamakmüteselsil kefil sıfatıyla sorumlu 
olduklarının değerlendirildiği, takip sonrası dava tarihi arasında kredilere 29.09.2021 
tarihinde toplam 318.104,91 TL tahsilat sağlandığı ilk takip olan İzmir 20. İcra Dairesi 
2021/7832 E dosyasındaki alacağa TBK 100. göre mahsub edilerek12.10.2022 
dava tarihi itibariyle toplam 150.540,84 TL iş bu takip dosyasındaki banka 
alacağının devam ettiği, davacı bankanın İzmir 20. İcra Dairesi 2021/7832 E. sayılı 
dosyadaki alacakla ilgili olarak 12.10.2022 dava tarihinden itibaren 119.733.19-TL 
asıl alacağınasözleşme hükümlerigereğince yıllık %23.40 oranında, İzmir 20. İcra 
Dairesi 2021/7879 E. sayılı dosyasındaki alacakla ilgili olarak 77.262.75-TL asıl 
alacağa 5464 Sayılı Yasanın 26.3 madde hükmü gereği TCMB tebliğleri ile belirlenen 
yıllık % 27.36 oranında temerrüt faizi ve faizin %5 gider vergisini uygulama ve talep 
yetkisinin bulunduğu sonucuna varıldığı bildirilmiştir.

Tebliğ tarihinden itibaren HMK’nun 122. Maddesi gereğince iki haftalık yasal 
sürede, HMK’nun 129. maddesine uygun olacak şekilde cevap dilekçenizi ve 
delil listenizi ibraz etmeniz,HMK’nun 128. maddesi gereğince süresi içinde cevap 
dilekçesi verilmediği takdirde dava dilekçesinde ileri sürülen vakıaları inkar etmiş 
sayılacağınız, HMK’nun 129.maddesi yollamasıyla HMK’nun 121. maddesi 
gereğince gerekli gider avansını yatırmanız, HMK 139/1-bbendi uyarınca sulh için 
gerekli hazırlığı yapmanız, HMK 139/1-c uyarınca duruşmaya sadece taraflardan 
birinin gelmesi veyargılamaya devam etmek istemesi halinde yokluğunuzda yapılan 
işlemlere itiraz edemeyeceğiniz, HMK 139/1-ç uyarınca tebliğ tarihinden itibaren 
2 hafta içinde delillerinizi sunmanız veya başka yerden getirtilecek belgelerin 
getirtilmesi amacıyla gereken açıklamayı yapmanız, aksi halde o delile dayanmaktan 
vazgeçmiş sayılacağınız,

Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki hafta 
içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından vazgeçmiş 
sayılacağınız, İş bu dosyanın duruşma tarihinin 16/10/2025 günü saat 09.40 
olduğu; İlanen tebligat, Tebligat Kanunu’nun 31.maddesi gereğince gazetedeki son 
ilan tarihinden itibaren yasal süreye( 2 hafta) ilaveten 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağı hususu ihtar ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253197

T.C. SARUHANLI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/8 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/8 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Manisa İl, Saruhanlı İlçe, Koldere Mahalle 173 Ada, 5 Parsel, Tarla
Adresi : Koldere Mahallesi 173 Ada 5 Parsel Saruhanlı / MANİSA
Yüzölçümü : 3.318,4 m2
İmar Durumu :Konut Dışı Kentsel Çalışma Alanı
Kıymeti : 5.807.200,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 07/08/2025 - 10:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 14/08/2025 - 10:18

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/09/2025 - 10:18

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/09/2025 - 10:18

01/07/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253025

akan Kacır, Kilis Organize 
Sanayi Bölgesi Tekstilkent’te 

düzenlenen “Kalkınma Ajansı 
Projeleri Toplu Açılış ve GAP Bölge 

Kalkınma İdaresi İmza Töreni”nde kentte ol-
maktan memnuniyet duyduğunu dile getirdi. 
Yeni yatırımların hayata geçirildiğini belirten 
Kacır, “GAP Bölge Kalkınma İdaremiz ve 
İpekyolu Kalkınma Ajansımız destekleriyle 
hayata geçirilen, tekstilden kültür turizmine, 
tarımsal altyapıdan gıda sanayiine ve sosyal 
girişimciliğe uzanan geniş bir yelpazede, 12 
yeni projenin açılışını gerçekleştiriyoruz. 
Aynı zamanda GAP Bölge Kalkınma İdaremiz 
eliyle, şehrimizde hayata geçireceğimiz 4 
projenin de imzasını atıyoruz” diye konuştu. 

 SOGREEN projesine 2 milyon destek
Bakanlık olarak Türkiye’nin kalkınmasına 

fayda sağlayacak her projeyi destekledikleri-
ni anlatan Kacır, “Bugün güzel bir müjdeyi de 
sizlerle paylaşmak istiyorum. Türkiye Sosyal 
Kapsayıcı Yeşil Geçiş Projesi (SOGREEN) 
kapsamında 15 kalkınma ajansımız, yaklaşık 
600 milyon lira tutarındaki teklif çağrılarını 
ilan ediyor. Kilis’imizde yer alan girişimciler ile 
kooperatifler ve üretici birliklerinin de yarar-
lanacağı Hızlandırıcı Hibe Desteği Programları 
ile yeşil dönüşüme öncülük edecek ve yeni 
istihdam oluşturacak iş fikirleri ve yatırımlar 
hayata geçirilecek. Bu kapsamda proje başına 
2 milyon liraya kadar destek vereceğiz. Şeh-
rimizi inşallah önümüzdeki dönemde daha 
fazla eser ve hizmetle donatacağız. Kilis’i, 
Türkiye Yüzyılı’nda yeni projeler ile taçlandır-
mayı sürdüreceğiz” ifadesini kullandı.

Türkiye Kamu-Sen ve Türk Sağlık-Sen Genel Başkanı 
Önder Kahveci, refah payının şart olduğunu belirterek, 

“Temmuz zammı memur ve emekliye çare olmuyor’’ dedi.  
Haziran ayında enflasyonun aylık %1,37 olarak gerçekleştiğini, 
2025 yılının ilk altı ayındaki kümülatif enflasyonun %16,67 
seviyesine ulaştığını ifade eden Kahveci, “Ocak ayında memur 
ve emekli maaşlarına yalnızca %6 oranındam yapılmıştı. 
Bu tablo, memur maaşlarının yılın ilk yarısında enflasyon 
karşısında %10,67 oranında eridiğini ortaya koyuyor. Mevcut 
mevzuata göre, kamu görevlilerinin maaşlarına enflasyon 
farkı uygulanmakta ve ardından toplu sözleşme ile belirlenen 
zam oranı maaşlara yansıtılmaktadır. Bu doğrultuda temmuz 
ayında memur ve emekli maaşlarına önce yaklaşık %10,06 
oranında enflasyon farkı eklenecek, ardından da 2023 yılında 
yapılan toplu sözleşme kapsamında belirlenen %5’lik ikinci 
yarıyıl zammı uygulanacaktır. Böylece temmuz ayında memur 
maaşlarında toplamda kümülatif yaklaşık %15,56’lIk bir artış 
yapılması öngörülmektedir’’ dedi.  Bu artışın, %10,06’lık kıs-
mının, sadece geçmiş 6 aylık enflasyonun gecikmeli bir telafisi 
olduğunu ve önümüzdeki altı aylık dönem için yapılan %5’lik 
artışın, mevcut ekonomik koşullarda yetersiz kalacağını ifade 
eden Önder Kahveci, şunları söyledi: “Ayrıca bu yıl yapılacak 
olan 8. Dönem Toplu Sözleşme Görüşmeleri, sadece önümüz-
deki iki yılın maaş zamlarını değil, aynı zamanda memur ve 
emeklilerin refah düzeylerini koruyacak yapısal düzenlemelerin 
de belirlenmesi açısından kritik önemdedir. Bu süreçte Türkiye 
Kamu-Sen olarak masada kamu çalışanlarının haklarını etkin 
biçimde savunmak adına sorumluluk alacak ve refah payı başta 
olmak üzere taleplerimizi dile getireceğiz.”

AJet, Türk Hava Yolları (THY) ile imzalanan protokol 
sayesinde Miles&Smiles üyesi yolcuların uçuşlarından mil 

puan kazanabileceğini duyurdu. AJet’ten yapılan açıklamaya 
göre, 30 Haziran itibarıyla yapılan yurt içi ve yurt dışı tüm 
bilet alımlarında Miles&Smiles üyesi yolcular, mil ve statü mil 
kazanabilecek. AJet.com, AJet Mobil, çağrı merkezi ve yetkili 
satış acenteleri üzerinden alınacak biletlerde mil kazanmak 
için biletleme ve rezervasyon sürecinde yalnızca Miles&Smiles 
üyelik numarasının eklenmesi yeterli olacak. Kazanılan miller, 
ilk etapta THY’de ödül bilet olarak ve Miles&Smiles program 
ortaklarında kullanılabilecek. Mil puanların AJet uçuşlarında 
ödül bilet olarak kullanılabilmesi için de çalışmalar sürdürü-
lüyor. Mil puan kazanımıyla ilgili detaylı bilgiye “https://ajet.
com/tr/kurumsal/kurallar-ve-kosullar/miles-and-smiles” 
adresi üzerinden ulaşılabilecek.

PROJE BASINA  
2 MiLYON LiRAYA 

KADAR DESTEK
BSanayi ve Teknoloji Bakanı 

Mehmet Fatih Kacır, 15 
kalkınma ajansının teklif 
çağrılarını ilan ettiğini ve 

Bakanlık olarak proje başına 
2 milyon liraya kadar destek 

vereceklerini söyledi.

YASEMIN GÜR SOLMAZ
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MÜZIK 
YAYINLARIYLA 

ÇEVREYI 
RAHATSIZ 
EDENLERE 

AF YOK
Havaların ısınmasıyla 
ormanlık alanlardaki 

tedbirleri daha da 
artırdıklarına işaret 

eden Gül, şöyle devam 
etti: Kamusal alanlar, 

isteyen herkesin yüksek 
sesle müzik açıp 

etrafındaki insanları 
rahatsız edebileceği 
mekânlar değildir. 

Müzik yayın cihazlarıyla 
gürültü oluşturarak 

çevreyi rahatsız eden 
bu tip kişilere 5326 sa-
yılı Kabahatler Kanunu 

gereğince idari para 
cezası uygulanacaktır.

İSTANBUL’UMUZ 
DAHA 

HUZURLU 
VE GÜVENLİ

İstanbul Valisi 
Davut Gül, Eyüp-

sultan'da bulunan İl 
Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğünde 
(AFAD) düzenlenen 
toplantıda kentin ilk 
6 ayına ilişkin güncel 
emniyet verilerini 
kamuoyuyla paylaştı. 
Vali Gül, terörden 
asayişe, organizeden 
narkotik suçlara her 
türlü "şer odağına" 
karşı mücadelelerine 
devam ettiklerine 
dikkati çekerek, bu 
yılın ilk 6 ayında 
geçen senenin aynı 
dönemine göre 
kişilere karşı işlenen 
en önemli 8 suçun 
yüzde 9 azaldığını 
vurguladı.

Aydınlatma 
oranının ise yüzde 
99,4'e yükseldiğini 
dile getiren Gül, 
"Mal varlığına karşı 
işlenen en önemli 9 
suçta azalma yüzde 
26, aydınlatma oranı 
ise yüzde 5,5 artarak 
yüzde 90,4 olarak 
gerçekleşmiş. Bu 
ne demek? İstan-
bul'umuz düne göre 
daha huzurlu, daha 
güvenli. Yine çeşitli 
suçlardan kimi 5, 
kimi 10 ve daha fazla 
yıldır aranan şa-
hısların yakalanma 
oranındaki artış da 
bu suçların azalma-
sını olumlu yönde 
etkiliyor" ifadelerini 
kullandı.

Gül, 2025'in ilk 6 
ayında geçen yılın 
aynı dönemine göre 
yüzde 23 artışla 
8 bin 323 silah ele 
geçirildiğini, 8 bin 557 
kişinin yakalandığını, 
tutuklananların 
sayısının yüzde 123 
arttığını aktardı.

Silahla işlenen suç-
ların yüzde 90'ından 
fazlasının ruhsatsız 
silahlarla işlendiğinin 
altını çizen Gül, izinsiz 
günübirlik konutlara 
yönelik denetimlerin 
20 kat, uygulanan 
ceza miktarının 
59 kat arttığını, bu 
konuda 275 konuta 
78 milyon lira cezai 
işlem uygulandığını 
bildirdi.  Vali Gül, 
güvenlik güçlerinin 
başarılı çalışmaları 
sonucu geçen yılın 
aynı dönemine göre 
organize suça yöne-
lik operasyonların 
yüzde 32, çökertilen 
suç çetesinin ise 
yüzde 30 arttığını 
söyledi.  (AA)

T.C. İZMİR 3. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/4067 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/4067 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Buca İlçe, DUMLUPINAR Mahalle/Köy, 7389 Ada, 1 

Parsel,14,00m2 yüz ölçümlü,.Parsel üzerine yapılı bina, (zemin+3 kat) 4 katlı olup, 
125 m2 oturum alanında toplam inşaat alanı 500 m2 dir. Betonarme tarzında 3A yapı 
sınıfında, 31- 40 yıllık, % 40 aşınma oranlıdır. Zemin katta işyeri, diğer her katta 1 
mesken mevcuttur. Binada bulunan dairelerde 3 oda, salon, mutfak, antre, 1 banyo-
wc, balkonu mevcuttur. Binada asansör olmayıp, doğalgaz mevcuttur.

ARSA nitelikli taşınmazın tam hisse payı B.T. adına kayıtlıdır. Şerh/Beyan/İrtifak 
Bölümü:Beyan: Taşınmaz üzerinde 945 m2 fazlalık vardırŞerh: Taşınmaz üzerinde 
Haciz kayıtları mevcuttur.İpotek: 2 adet ipotek kaydı mevcuttur.Not: Satışa engel 
takyidatı bulunmamaktadır.

İmar Durumu: Buca Belediyesi arşiv kayıtlarında bulunan 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planı Kararında konu taşınmaz; Bitişik Nizam 4 katlı ?TM? koşullu 
yapı adasında kaldığı tespit edilmiştir,

Adresi : Çamlıkule Mah 254 Sk No 196 (222/23Sk No 1-3) Buca / İZMİR
Kıymeti : 121.350.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDINDAKİ GİBİDİR.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 16/09/2025 - 10:26

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/09/2025 - 10:26

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 14/10/2025 - 10:26

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/10/2025 - 10:26

30/06/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253416

SİVAS 1. İŞ MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2020/8 Esas
KARAR NO : 2024/472
Davacı ÖZMERSAN MERMER MAK. İTH. İHR. VE SAN. LTD. ŞTİ. Aleyhine 

davalılar SOSYAL GÜVENLİK KURUMU, HAZEM ALNAJRA ve MOHAMAD SAKKA 
aleyhine açılan İş (Kurum İşleminin İptali İstemli) davasının yapılan yargılaması 
sonunda; davanın reddine karar verilmiş olup, davacı kurum vekilince 24/06/2025 
tarihli istinaf başvuru dilekçesi ile; Sivas 1 İş Mahkemesi’nin 2020/8 E., 2024/472 
K. Sayılı ilamının usul ve esas yönünden kaldırılmasını,davanın kabulüyle, haksız 
ve hukuka aykırı Kurum işleminin iptali ile davacı şirketin söz konusu teşviklerden 
yararlanma hakkının tespitini ve yargılama giderleri ve vekâlet ücretinin davalı 
tarafa yükletilmesine karar verilmesini talep etmiş olup iş bu Gerekçeli Karar ve 
İstinaf Başvuru dilekçesi bütün araştırmalara rağmen davalılar HAZEM ALNAJRA 
ve MOHAMAD SAKKA’nın yerleşim yeri tespit edilemediğinden tebliğ edilemediği 
bu nedenle davalılara ilanen tebligat yapılmasına karar verilerek gerekçeli karar ve 
istinaf başvuru dilekçesinintebliği yerine geçmek üzere iş bu ilan düzenlenmiştir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253091

T.C. ŞARKIŞLA SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2023/1168 Esas
Aleyhinize davacı Nizamettin Erdem vekili Av. Anıl Coşkun tarafından açılan İzaleyi 

Şuyuu (Ortalığın giderilmesi) davasında dava dilekçesinde özetle; Sivas İli Şarkışla 
İlçesi Küçüktopaç Köyü 101 ada 75 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 
101 ada 110 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 102 ada 7 parsel,Sivas 
İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 105 ada 27 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi 
Küçüktopaç Köyü 105 ada 88 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 105 
ada 121 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 106 ada 42 parsel,Sivas 
İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 111 ada 42 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi 
Küçüktopaç Köyü 119 ada 5 parsel,Sivas İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 119 
ada 14 parsel, Sivas İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 119 ada 17 parsel ve Sivas 
İli Şarkışla İlçesi Küçüktopaç Köyü 123 ada 5 parsellerde kayıtlı Davalılar Gülkız 
Erdem, Songül Erdem,Tahsin Erdem,Vedat Erdem ve Nafiye Erdem’in mernis 
adresine duruşma gününü bildirir davetiye çıkarılmış olup, davalıların adresinde 
tanınmadığından bahisle tebligat yapılamadığından dava dilekçesi ve duruşma 
gününün ilanen tebliğine karar verilmiştir.

14/01/2026 günü saat: 09:00’da duruşmaya gelmeniz, sulh için gerekli hazırlığı 
yapmanız duruşmaya gelmediğiniz takdirde diğer tarafın yargılamaya devam etmek 
istemesi durumunda yokluğunuzda yapılan işlemlere itiraz edemeyeceğiniz ve 
diğer tarafın mavukafatiniz olmadan iddia ve savunmasını genişletebileceği yahut 
değiştirebileceği dava dilekçesi ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253406

T.C. BANDIRMA (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/2 Tereke Satış
Konu : Müteveffa Candan ÇALIŞKAN’ın terekesinin tasfiyesi TEREKENİN İFLAS 

HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE TASFİYENİN TATİLİ İLANIMAHKEMESİ: 
Bandırma 1. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2023/44 Tereke sayılı Terekenin İflas 
Hükümlerine göre tasfiyesi

MİRAS BIRAKAN: Candan ÇALIŞKAN (Bursa ili, Kurtoğlu ilçesi, İhsaniye mah 21 
Cilt, 181 hane19 sırada nüfusa kayıtlı 02/06/1938 doğumlu)

Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak görevlendirilmem üzerine 
kararmemurluğumuzun yukarıdaki sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine 
başlanmıştır.Miras bırakanın tüm araştırmalara rağmen menkul veya gayrimenkul 
malı ile 3.şahıslardakihak ve alacaklarına rastlanamamış, hiçbir mal varlığının 
bulunmadığı tespitedilmiştir.İİK.nın 217.maddesi gereğince miras bırakanın hiçbir 
mal varlığına rastlanamadığındanterekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline 
karar verilmiştir.İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan 
birisinin tasfiyegiderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin basitusulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde böyle bir 
talepte bulunulmadığıtakdirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacakları 
hakkında sıra cetveliyapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.nın 
254.maddesi gereğincekapatılması için Bandırma 1. Sulh Hukuk Mahkemesine 
müracaat edileceği ilan olunur.26/06/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253185

T.C. ERZURUM 3. AİLE MAHKEMESİ
SAYI : 2023/603 Esas
2023/603 Esas, 2025/189 Karar sayılı kararın ilanen tebliği
DAVACI: YASEMİN KILIÇ-TC KİMLİK NO:44590098672
VEKİLİ: Av. ÜLKÜ BAYRAKÇEKEN
DAVALI:ALAY KILIÇ-TC KİMLİK NO:15710061562
DAVA: Boşanma
DAVA TARİHİ: 21/11/2023
KARAR TARİHİ: 17/04/2025
Taraflar arasında mahkememizde görülen boşanma davasının yapılan yargılaması 

sonucunda;
17/04/2025 gün 2023/603 Esas, 2025/189 sayılı karar ile;
1-Erzurum İli, Pasinler İlçesi, Saksı Mah-Köyü, Cilt No:73, Hane No:32, 

BSN:149’de nüfusa kayıtlı 44590098672 TC Kimlik Numaralı, Metin ve Letife kızı, 
01/01/1979 Tekman doğumlu YASEMİN KILIÇ ile aynı yerde BSN:75’de nüfusa 
kayıtlı 15710061652 TC Kimlik Numaralı, Zeki ve Şükran oğlu, 15/11/1979 Pasinler 
doğumlu ALAY KILIÇ’ın BOŞANMALARINA,

2-Müşterek çocuklar Alisamet KILIÇ, Derviş KILIÇ ve Çağrı Kadir KILIÇ’ın 
velayetlerinin davacı anne YASEMİN KILIÇ’a verilmesine, velayeti anneye verilen 
müşterek çocuklar ve baba ile her ayın 1. ve 3.cumartesi günleri saat: 12:00 ile 
14:00 arasında bir sosyal çalışmacı/psikolog/pedagog eşliğinde görüşmek suretiyle 
Erzurum Adli Destek ve Mağdur Hizmetleri Müdürlüğünde kişisel ilişki tesisine,

3-Davacının yoksulluk nafakası talebinin kabulü ile; davacı kadın lehine dava 
tarihinden itibaren 500,00TL tedbir nafakasının karar kesinleşinceye kadar davalıdan 
alınarak davacı kadına verilmesine, kararın kesinleşmesi ile tedbir nafakasının 
yoksulluk nafakası olarak devamına,

4-Davacının iştirak nafakası talebinin kabulü ile; müşterek çocuklar lehine ayrı 
ayrı dava tarihinden itibaren 300,00’erTL tedbir nafakası olmak üzere toplam 
900,00TL tedbir nafakasının karar kesinleşinceye kadar davalıdan alınarak müşterek 
çocuklara harcanmak üzere davacı kadına verilmesine, kararın kesinleşmesi ile 
tedbir nafakalarının iştirak nafakası olarak devamına,

Davalı ALAY KILIÇ belirtilen adreslerinde bulunamadığından ilanen tebligat 
yapılması gerekmiş olup, iş bu ilanın yayınlandığı tarihten itibaren 7 gün sonra 
tebliğ yapılmış sayılacağı ve 2 haftalık yasal süresi sonunda istinaf edilmediği 
takdirde hükmün aynen kesinleşeceği, tebliğ yerine kaim olmak üzere İLAN 
OLUNUR.30/06/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253808

T.C. ACIPAYAM 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Denizli Su ve Kanalizasyon İdari Genel Müdürlüğü tarafından 

kamulaştırılmasıistenen ve aşağıda belirtilen Dava Konusu Denizli İli Acıpayam İlçesi 
, ada parsel nolu ve malikleri ve kamulaştırmaya ilişkin özet bilgileri belirtilen taşınmaz 
Denizli Su ve Kanalizasyon İdari Genel Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmış olup, 
Mahkememizde 2942 sayılı Kamulaştırma Kanunu’nun 10.maddesine göre bedel 
tespiti ve tescil davası açılmıştır.

Tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içinde Kamulaştırma işlemine karşı idari 
yargıda iptal veya adli yargıda maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği, 
açılacak davalarda husumetin Denizli Su ve Kanalizasyon İdari Genel Müdürlüğüne 
yöneltilmesi,

30 gün içerisinde idari yargıda iptal davası açtığınızı ve yürütmeyi durdurma 
kararı aldığınızı belgelemediğiniz taktirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, 
Mahkememizde tespit edilen bedel üzerinden daimi irtifak hakkı/ mülkiyeti Denizli Su 
ve Kanalizasyon İdari Genel Müdürlüğüne adına tapuya tescil edilecektir.

Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedeli taşınmaz malikleri adına 
Türkiye Ziraat Bankası Acıpayam Şubesine yatırılacaktır.

Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi tebliğ 
tarihinden itibaren 10 gün içerisinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz 
gerekmektedir.

İlgililere 2942 sayılı yasanın 10. Maddesinin 4. Bendi uyarınca ilan olunur. 
27/03/2025

Dosya No(Esas) Mahalle Ada- Parsel M² Duruşma Gün ve Saati
2024/430 Dedebağı 254/395 1.184,65 m² 12/11/2025 09:40
MALİKLERİ: Şeref ERCAN, Ümmü İLGÜN, Müşerref TEKİN, Ziya ERCAN, Turgut 

ERCAN, Mustafa ERCAN, Sadık ERCAN, Yaşar ERCAN, Fatma Hanım GÜNDÜZ, 
Aydın GÜNDÜZ, Ali GÜNDÜZ,Serennaz ERCAN, Necati ERCAN, Mustafa ERCAN, 
Fatma TIRAŞÇI, Gamze GEZGİN, Ramazan ERCAN ve Birsel KARAN

2024/431 Dedebağı 254/575 392,50 m² 12/11//2025 09:40
MALİKLER: Nuriye ARGÜZ, Süleyman ARGÜZ, Hatice ARGÜZ, Nusret ARGÜZ, 

Arife ARGÜZ, Nadire SAFRAN, Mevsume ARGÜZ, Rıza ARGÜZ, Nadire ÖZATA, 
Hatice İZHAN, Emine MADEN, Fatma TURHAN, Asiye ARGÜZ, Sezgin TÜFEKÇİ, 
Erdinç ARGÜZ, Cumhur Şevki ARGÜZ, Enver ÖZYÜREK, Nuray YILMAZ, Nurcan 
ILGÜN, Barış ÖZYÜREK, Vural ÖZYÜREK, Bülent SALAN, Filiz SALAN, Levent 
SALAN, Şevki SALAN, Havana ARGÜZ, Gülsüm KOPARAN, Ahmet Şevki ARGÜZ, 
Malik Ünal SOMKAYA ve Malik Ramazan SOMKAYA

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253089

T.C. BAKIRKÖY 37. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN

DOSYA NO : 2024/191 Esas
KARAR NO : 2025/110 Karar
Resmi Belgede Sahtecilik suçundan Mahkememizin yukarıda Esas ve karar 

numarası yazılı 11/03/2025tarihli kararı ile;
TCK 204/1, 53/1-2-3 maddeleri uyarıncasonuç olarak 3 Yıl Hapis Cezası ile 

cezalandırılmasına karar verilmiş,
Mahmad ve Sanam oğlu, 01/01/1994 Cevizcan doğumlu, Nımatullah MURADI, 

tüm aramalara rağmen bulunamamış, mahkememiz kararı tebliğ edilememiştir.
1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince gerekçeli kararın 7201 

sayılı Tebligat Kanunun ilgili hükümleri gereğince Türkiye’de yayınlanan ulusal bir 
gazetede ilanen tebliğine,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına 
bu tarihten itibaren iki hafta içinde itirazı kabil olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253634

T.C. İZMİR 10. (SULH HUKUK MAH.) 
TEREKE SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2025/1 Tereke Satış 26/06/2025
MURİS : İRFAN ARSLAN - 12694913016-Hasan olu, 1968 d.lu.Yukarıda 

açık kimliği yazılı murisin terekesinin T.M.K nun 612 .maddesi gereğince iflas 
hükümlerine göre tasfiyesine, İzmir10.Sulh Hukuk Mahkemesinin 21/09/2023 gün 
2023/46 Tereke sayılı ilamıyla karar verilmiş olup tasfiye işlemlerine2025/1 tereke 
satış dosyası üzerinden devam edilmektedir. Terekesinin tasfiyesinde basit tasfiye 
usulünün uygulanmasına karar verilmiştir.

Bu sebeple alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek 
sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İcra ve İflas Kanununun 
218 inci maddesi gereğince ,

Keyfiyet İİK nun 166.maddesine göre tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253556

DAVUT GÜL
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2024’te yaklaşık 450 milyon 
aile hekimliği başvurusu gerçekleşti. Gezici 

sağlık hizmetlerinden 5,5 milyon kişi yararlandı. Aile 
hekimleri 56 milyonun üzerinde kronik hastalık taraması 

yaptı, 5,6 milyon kişiye erken tanı kondu. Beslenme danışmanlı-
ğı alan kişi sayısı 445 bine ulaştı.  “İdeal Kilonu Öğren Sağlıklı Yaşa” 

kampanyasıyla 6,5 milyon kişinin boy ve kilosu ölçüldü.

İDEAL KİLONU 
ÖĞREN SAĞLIKLI YAŞA

4 TEMMUZ 2025 
CUMA

BIR HAFTADA 3 PKK’LI 
TERÖRIST TESLIM OLDU

LGS VE YKS İÇİN ‘TERCİH 
DANIŞMANLIĞI BİRİMİ’

MSB Basın ve Halkla İlişkiler Müşaviri Tuğamiral Aktürk, “Son bir 
haftada, 3 PKK’lı terörist teslim olmuş, Pençe-Kilit başta olmak üze-
re operasyon bölgelerinde teröristlere ait çok sayıda silah, mühim-

mat ve yaşam malzemesi kullanılamaz hâle getirilmiştir” dedi.

Milli Eğitim Bakanlığınca 
(MEB), Yükseköğretim 

Kurumları Sınavı'na (YKS) ve 
Liselere Geçiş Sistemi (LGS) 
kapsamındaki merkezi sına-
va giren öğrencilerin, liselere 
ve üniversitelere yerleşme 
süreçlerine destek olmak 
amacıyla 81 il ve ilçelerde 30 
binin üzerinde "Tercih Danış-
manlığı Birimi" oluşturuldu. 

Bakanlıktan edinilen 
bilgiye göre, ülke genelin-
deki rehberlik ve araştırma 
merkezlerinin (RAM) tamamı, 
halk eğitimi merkezleri, 
mesleki eğitim merkezleri 
ile Bakanlığa bağlı faaliyet 
gösteren resmi okullardan 
8'inci sınıf öğrencisi bulunan 
ortaokullar ve 12'nci sınıf 
öğrencisi olan liselerde, LGS 
ve YKS tercih danışmanlığı 
için toplam 30 bin 623 Tercih 
Danışmanlığı Birimi'nin fiziki 
ve teknik altyapı hazırlıkları 
tamamlandı.  Bu kapsam-
da, 14-24 Temmuz tarihleri 
arasındaki LGS ile YKS tercih 
döneminde, öğrenci ve veliler 
için Türkiye genelinde açılan 
Tercih Danışmanlığı Birim-
lerinde rehber öğretmen 
ve psikolojik danışmanlar 
görevlendirildi. Öğrenci ve 
veliler, LGS tercih danışman-
lığı için oluşturulan 11 bin 391, 
YKS tercih danışmanlığı için 

oluşturulan 19 bin 232 tercih 
birimi arasında kendilerine 
en yakın birimden hizmet 
alabilecek. Tercih Danışman-
lığı Birimlerinde, öğrencilerle 
yapılacak bireysel görüşme-
ler doğrultusunda öz farkın-
dalık, akademik yeterlilikleri 
değerlendirme ve ilgi alan-
larına uygun hedef belirleme 
gibi konularda rehberlik 
hizmeti sunulacak. Tercih 
danışmanlığı hizmetiyle, 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
temel ilkeleri kapsamında 
öğrencilerin ilgileri, yete-
nekleri, akademik başarıları 
ve mesleki hedefleri doğ-
rultusunda en uygun eğitim 
ortamlarına yönlendirilmeleri 
amaçlanıyor. 11 Temmuz günü 
meb.gov.tr üzerinden adaylara 
duyurulacak olan LGS için 
Tercih Danışmanlığı Birimleri 
tarafından danışmanlık hiz-
metinin sunulması ve yapılan 
görüşmelerin e-Rehberlik 
sistemine işlenmesi 14-24 
Temmuz tarihleri arasında 
gerçekleşecek.  Ölçme, Seç-
me ve Yerleştirme Merkezi 
(ÖSYM) takvimine göre 22 
Temmuz'da ilan edilmesi 
beklenen YKS sonuçlarının 
ardından da belirlenen takvim 
doğrultusunda YKS Tercih 
Danışmanlığı Birimleri danış-
manlık hizmeti sunacak. (AA)

‘Hedefimiz, küresel 
sağlıkta lider Türkiye’

B
akan Memişoğ-

lu, sosyal medya 
hesabından yaptığı 
paylaşımda, şun-

ları kaydetti: Tam bir yıl oldu. 
Bu 365 günde, Cumhurbaş-
kanımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan'ın liderliğinde, Sağlıklı 
Türkiye Yüzyılı vizyonumuza 
emin adımlarla ilerleyeceğimiz 
'Koruyan, Geliştiren ve Üreten 
Sağlık Modeli'ni hayata geçir-
dik. Sağlık sistemimizin daha 
güçlü yarınları için bir dizi köklü 
değişikliğe imza attık. Büyük 
sağlık ailemizle çok daha ötesini 
düşleyecek, 'küresel sağlıkta 
lider Türkiye' hedefimiz için 

kararlılıkla çalışmaya devam 
edeceğiz. 

Öte yandan, Sağlık Bakan-
lığından yapılan açıklamada, 
Bakan Memişoğlu'nun 2 Temmuz 
2024'te göreve başlamasının 
ardından sağlık alanında hayata 
geçirilen yeni uygulamalara yer 
verildi.

Buna göre, görevi devralma-
sının ardından ilk ziyaretlerini 
6 Şubat depremlerinin merkezi 
Kahramanmaraş'a gerçekleşti-
ren Memişoğlu, bir yıl içinde 49 ili 
ziyaret etti. 

Hekim sayısı yüzde 7 artarak 
117 bin 166'ya ulaştı. Ayrıca, 19 
özellikli sağlık hizmet merkezi 

faaliyete geçti. Normal doğu-
mun teşviki amacıyla yürütülen 
eylem planı sayesinde ise primer 
sezaryen oranında yüzde 2,67, 
toplam sezaryen oranında ise 
yüzde 3,1 düşüş elde edildi. 

"Annelik Yolculuğu" mobil 
uygulaması ile gebelikten em-
zirmeye kadar olan süreçte anne 
adaylarına rehberlik edildi. 1 
milyon 282 bin 505 gebeye eğitim 
ve danışmanlık hizmeti verildi. 

"Sağlıklı Çocuk Sağlıklı Gele-
cek" programı ile 81 ilde düzen-
lenen 116 etkinlikte 65 bin 559 
öğrenciye ulaşıldı. Sağlık Elçisi 
modeliyle çocukların öğrendik-
lerini paylaşmaları sağlandı.

Sağlıklı Hayat Akademisi 
(SAHA) eğitimlerine 30 bin kişi 
katıldı. 

Sağlıklı Hayat Merkezlerine 
yapılan toplam 17 milyon 970 bin 
411 başvuruda beslenme, psiko-
lojik destek, sigara bırakma ve 
kanser taraması gibi hizmetler 
sunuldu. (AA)

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, Bakanlık görevine başlayalı 
bir yıl olduğunu belirterek, "Büyük sağlık ailemizle çok daha 
ötesini düşleyecek, 'küresel sağlıkta lider Türkiye' hedefimiz için 
kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz" ifadelerini kullandı.

KEMAL MEMIŞOĞLU 

YEDAM'da 
bağımlıları 
aileleriyle 
görüşerek 
tedaviye 
ikna ediyor

Düzce Yeşilay Danışmanlık 
Merkezi'nde (YEDAM) aileler-

le yapılan "kişi dışı görüşmeler", 
yakınlarının kendilerine yönelik 
olumsuz tutum ve davranışla-
rındaki değişimi gören bağımlı 
bireylerde değişim inancını oluş-
turarak tedavinin önünü açıyor.
Kentte kurulduğu 2019'dan bu 
yana tütün, alkol, madde, kumar 
ve teknoloji bağımlılığına karşı 
ücretsiz hizmet veren YEDAM'da 
sosyal hizmet uzmanları ve 
psikologlar tarafından yapılan 
bire bir görüşmelerle bağımlılık 
türleriyle etkin 
mücadele 
yürütülü-
yor.
Tedavi 
süre-
cine 
katıl-
mak 
iste-
meyen 
bireyleri 
kazanmak 
amacıyla aile-
lerle gerçekleştirilen "kişi dışı 
görüşmeler" ise aile ve yakın-
larında bağımlı kişilere karşı 
oluşan olumsuz kanaatin, 
bakış açısının ve davranışların 
düzeltilmesi yoluyla 
mücadeleyi esas alıyor. (AA)

RTÜK’ten, Sözcü TV ve TELE1'e idari para cezası
Radyo ve Televizyon Üst Kurulu (RTÜK), 
yayın ilkelerine aykırı ifadeler nedeniyle 

Sözcü TV ve TELE1'e üst sınırdan idari para 
cezası uyguladı. 

RTÜK'ten yapılan açıklamaya göre, Leman 
dergisindeki Hz. Muhammed ve Hz. Musa kari-
katürlerinin ardından Sözcü TV'de yayınlanan 
"Para Politika" programında, Dr. Murat Kubi-
lay'ın kullandığı "Türkiye Müslüman bir ülke 
değildir" ifadesine idari para cezası uygula-

dı. TELE1'deki "4 Soru 4 Yanıt" programında, 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel'in Saraçhane 
mitinginde Cumhurbaşkanı Erdoğan'a yönelik 
sözlerinin tekrar tekrar ekrana getirilmesi ve 
"Cunta Başkanı" ifadesinin altyazılarla meşru-
laştırılmaya çalışılması nedeniyle kanala ceza 
uygulandı. RTÜK, söz konusu yayının 6112 sayılı 
Kanun'un 8. maddesindeki hükmü ihlal ettiği 
gerekçesiyle TELE1'e de üst sınırdan idari para 
cezasına karar verdi. (AA)

U krayna ve Rusya 
arasında 2022’de 
başlayan savaş iki 
taraf için de çok 

kapsamlı ve çok boyutlu ma-
liyetleri beraberinde getirir-
ken diğer yandan da küresel 
ölçekte yeni krizlere sebep 
olmuştur. Bunula beraber 
başta Avrupa ülkeleri olmak 
üzere yeni güvenlik mimarisi 
arayışları hız kazanırken, 
güvenlik anlayışlarında da 
köklü değişmeler yaşanmaya 
başlamıştır.

Tarafların birbirleri üze-
rinde nihai üstünlük kura-
maması ve yine aynı şekilde 
kapsamlı ve kalıcı bir ateşkes 
ve barış sürecinin başlama-
ması kaygıları yükseltmiştir. 
Savaşın özellikle ilk bir buçuk 
yılında Ukrayna’ya yoğun 
destek sağlayan Avrupa 
ülkeleri kendi stoklarının 
erimesi ve hatta neredeyse 
mühimmatsız kalması sebe-
biyle yardımları kısıtlamak 
durumunda kalmıştır. Biden 
dönemi ABD’si ise koşulsuz 
şekilde Ukrayna’ya destek 
vermiştir. ABD’de yaşanan 
koltuk değişimiyle beraber 
Trump bu konudaki görüşle-
rini açıkça belirtmiş, Ukray-
na’nın nadir elementlerine 
adeta “çökmüş”, gelinen aşa-
mada ise Ukrayna’ya desteği 
yavaşlatmıştır. Yapılan son 
açıklamaya göre ABD, Ukray-
na’ya gönderilmesi planlanan 
bazı askeri mühimmatları 
göndermeme kararı almış, 
bu durum Kiev’de şok etkisi 
yaratırken, Rusya ise mem-
nuniyetini dile getirmiştir.

Trump dönemiyle beraber 
ABD-Avrupa arasında gü-
vensizliğin artması, krizin 
giderek derinleşmesi her ne 
kadar ilişkilerde yumuşama 
sinyali verilse de sağlıklı bir 
zemin yakalanma ihtimalinin 
giderek zayıflaması Avru-
pa’nın özellikle de savunma 

ve ekonomik anlamda daha 
bağımsız bir yapıya yönelik 
politikalara yönelmesine 
dayanak oluşturmuştur. 
Bilindiği üzere son dönemde 
öne çıkan en önemli başlık 
ise savunma alanı olurken 
bu anlamda NATO’nun en 
büyük ikinci ordusu Türkiye 
ile iş birliğinin önemini daha 
iyi anlamış, bu kapsamda da 
Türkiye ile ilişkileri geliştire-
bilmek adına somut adımlar 
atma çabasına girişmiştir.

ABD-Avrupa arasındaki 
ilişkilerin mevcut haliyle 
güvenli, bir zemine oturma 
ihtimalinin zayıf olması AB’yi 
kendi güvenlik tedbirlerini 
artırmaya zorlamaktadır. 
Ukrayna’nın her koşul ve 
şart altında Rusya’ya karşı 
desteklenmesi gerektiği AB 
ülkelerinde hâkim bir anlayış 
haline gelirken, Ukrayna’nın 
düşmesinin savaşın Avrupa 
içlerine sıçrayacağı anlamına 
geldiği Avrupa’daki pek çok 
çevrenin ortak düşüncesi 
olarak öne çıkmaktadır.

Bu kapsamda son dö-
nemde Avrupa’yı savuna-
bilmek adına özellikle de 
doğu bölgesinde savunma 
hattı oluşturulması yö-
nünde çalışmalar hız ka-
zanmıştır. Finlandiya 200 
km’lik sınır hattı oluşturur-
ken, Baltık Devletleri “Bal-
tık Savunma Hattı”nı kur-
mak konusunda mutabık 
kalmış, Polonya ise “Doğu 
Kalkanı” projesini hayata 
geçirmek için çalışmala-
rını hızlandırmıştır. Beton 
siperler, tank hendekleri, 
yüksek teknolojili gözet-
leme sistemleri, mayınlı 
alanlar… Özetle Avrupa’nın 
doğu sınırında siperler ka-
zılmaya başlamıştır.

Ümidimiz ve temennimiz 
savaşın bir an evvel sona 
ermesi, kalıcı barışın sağlan-
ması ve dünyanın felakete 
sürüklenmemesidir. Trump 
yönetiminin tutarsız ve 
çıkarcı tavrının sonuç getir-
meyeceği açıkça görülürken 
bu kapsamda bölgesel ve 
küresel ölçekte vasat bulan 
krizlerin çözüm noktasının 
Türkiye olduğu gerçeği de 
tüm çevrelerce daha iyi anla-
şılmaktadır.         

AVRUPA’NIN 
DOĞUSUNDA 

SİPERLER KAZILIYOR

UFUK AKAY

M illi Savunma Ba-
kanlığı (MSB) Basın 

ve Halkla İlişkiler 
Müşaviri ve Bakanlık 

Sözcüsü Tuğamiral Zeki Aktürk, 
Bakanlıkta düzenlenen haftalık 
basın bilgilendirme toplantısın-
da konuştu. 

Aktürk, Bakanlığın tüm birlik 
ve kurumlarının etkili, önleyici 
ve güvenlik politikası doğrul-
tusunda milli güvenlikle varlığa 
yönelik tüm tehditleri bertaraf 
etmeye, birçok coğrafyada 
üstlendiği etkin rollerle küresel 
güvenlik mimarisine katkı sun-
maya devam ettiğini belirtti. 

Türk Silahlı Kuvvetleri-
nin tüm tehdit ve tehlikelere 
karşı mücadelesini kararlılıkla 
sürdürdüğünün altını çizen Ak-
türk, "Devam eden operasyon 
ve arama-tarama faaliyetleri 
kapsamında son bir haftada, 3 
PKK'lı terörist teslim olmuş, 
Pençe-Kilit başta olmak 

üzere operasyon bölgele-
rinde teröristlere ait ba-
rınak, sığınak ve mağa-
ralarda tespit edilen çok 
sayıda silah, mühimmat ve 

yaşam malzemesi kullanıla-
maz hâle getirilmiştir" dedi. 

Hudutlarda üst seviyede gü-
venliğin tesis edildiğini vurgu-
layan Aktürk, şunları kaydetti: 
Son bir hafta içerisinde, 1'i 
terör örgütü mensubu olmak 
üzere 203 şahıs yakalanmış, 1 
Ocak'tan bugüne kadar yasa 
dışı yollarla geçmeye çalışırken 

yakalananların sayısı 3 bin 
83 olmuştur. Son bir haftada 
engellenen 933 şahısla birlikte 
bu yıl içerisinde engellenen kişi 
sayısı da 40 bin 903'e ulaşmıştır. 
Suriye harekât alanlarında de-
vam eden 'tünel imha' faaliyet-
leri kapsamında bugüne kadar 
Tel Rıfat bölgesinde 176, Menbic 

bölgesinde ise 212 kilometre 
uzunluğundaki tüneller imha 
edilmiştir.  Aktürk, Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin, ikili ilişkiler ve 
uluslararası görevler kapsa-
mında, geniş bir coğrafyada 
dünya güvenliği, barış ile istik-
rarına önemli katkılar sağlama-
yı sürdürdüğünü belirtti. (AA)

‘AY YILDIZ’ PROJESİNDE SONA GELİNDİ
MSB kaynakları, Bakanlıkta düzenlenen haftalık basın bilgilen-

dirme toplantısının ardından gazetecilerin sorularını yanıtladı.  
NATO Liderler Zirvesi’nin 2026’da Milli Savunma Bakanlığı-

nın yeni karargâhı olacak Ay Yıldız yerleşkesinde yapıla-
cağına dair haberlerin sorulması üzerine kaynaklar, “Milli 
Savunma Bakanlığı, Genelkurmay Başkanlığı ve kuvvet 
komutanlıklarının konuşlanacağı Ay Yıldız Müşterek 

Karargâh Projesi’nin 1’inci etap işleri (kaba inşaat) yüzde 
92 oranında tamamlanmıştır. Zirvenin nerede yapılacağının 

takdiri Sayın Cumhurbaşkanımızdadır” şeklinde konuştu.
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BATI ŞERİA’NIN ‘İLHAKI’ İFADELERİNİ REDDEDİYORUZ

TÜRKİYE’DEN, KATİL
İSRAİL’E SERT TEPKİ

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Cumhurbaşkanlığı 
Külliyesi’ndeki Nüfus Politikaları 
Kurulu Toplantısı’na başkanlık etti. 
Toplantının açılışında konuşan 
Yılmaz, ocakta gerçekleştirilen 
ilk toplantıda nüfus politikaları-
nın mevcut durumu ve atılacak 
adımların değerlendirildiğini 
söyledi. Ailenin ve nüfus yapısı-
nın korunmasına yönelik somut 
uygulamalara hızla başladıklarını 
dile getiren Yılmaz, doğum yardımı 
kapsamındaki ödemelerde an-
lamlı artış sağlayan düzenlemenin 
hayata geçirildiğini, doğum sonra-
sında yapılan tek seferlik ödeme 
miktarının 5 bin liraya yükselti-
lirken, ikinci çocuk için beş yaşını 
tamamlayana kadar aylık 1500 
lira, üçüncü ve sonraki çocuklar 
için beş yaşını dolduruncaya kadar 
aylık 5 bin lira düzenli doğum 
yardımı ödemelerin başladığını 
ifade etti.

Yılmaz, Aile ve Gençlik Fo-
nu’nun 81 ile yaygınlaştırıldığını 
hatırlatarak, 14 Nisan’da bakan 
yardımcıları düzeyinde gerçekleş-
tirilen teknik toplantı sonucunda, 
“mevzuat”, “çalışma hayatı”, 
“sağlık”, “eğitim”, “ekonomik teş-
vikler” ile “iletişim ve farkındalık 
oluşturma” başlıkları altında altı 
ayrı çalışma grubu oluşturuldu-
ğu ve her bir çalışma grubu için 
koordinatör ve iş birliği yapılacak 
kurumların belirlendiğini bildirdi.

Evlenme yaşı düşecek
“Aile kurumunu ve güçlü nüfus 

yapısını güvence altına alacak, aile 
kurmayı ve çocuk sahibi olmayı 
teşvik edecek ve kolaylaştıracak 
yasal düzenlemelerin ve politika-
ların kurumların ortak gayretiyle 
vakit kaybetmeksizin hayata ge-
çirilmesi önem arz etmektedir. Şi-
arımız güçlü aile, güçlü toplumdur. 
Ailelerimizin sayısını artırmak, 

evlenme ve çocuk sahibi olmada 
yaş ortalamasını düşürmek temel 
önceliklerimiz arasındadır” ifade-
lerini kullanan Yılmaz, kadınlarda 
ilk evlenme yaşının 2001’de 22,7 
iken 2024’te 25,8’e yükseldiğini, ilk 
doğumdaki ortalama anne yaşının 
ise 2014’te 25,5 iken, 2024 itibarıy-
la 27,3’e çıktığı bilgisini verdi.

Toplantıya, Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı Mahinur Öz-
demir Göktaş, Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı Vedat Işıkhan, 
Cumhurbaşkanlığı Genel Sekreteri 
Hakkı Susmaz, Cumhurbaşkanlığı 
Strateji ve Bütçe Başkanı İbrahim 
Şenel, Yükseköğretim Kurulu 
Başkanı Erol Özvar, Diyanet İşleri 
Başkanı Ali Erbaş, AK Parti Genel 
Başkan Yardımcısı Fatma Betül 
Sayan Kaya, AK Parti Genel Mer-
kez Kadın Kolları Başkanı Tuğba 
Işık Ercan, bazı bakan yardımcıları 
ile ilgili kurum ve kuruluşların 
temsilcileri katıldı. AA

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, hizmete alındığı 2009’dan bu 
yana yüksek hızlı tren (YHT) hatlarında 
taşınan yolcu sayısının 100 milyonu 
geçtiğini bildirdi. Uraloğlu, yaptığı yazılı 
açıklamada, 13 Mart 2009’da Anka-
ra-Eskişehir güzergâhında Türkiye’nin 
ilk yüksek hızlı tren hattını hizmete 
aldıklarını anımsattı. Türkiye’yi Avru-
pa’da 6’ncı, dünyada da 8’inci yüksek 
hızlı tren işletmecisi yaptıklarını belirten 
Uraloğlu, Ankara-Konya, Ankara-İstanbul, 
Konya-Karaman ve son olarak Anka-
ra-Sivas hatlarının açılmasıyla 2 bin 251 
kilometrelik yüksek hızlı ve hızlı demir 
yolu ağında vatandaşlara konforlu ulaşım 
imkânı sağladıklarını aktardı. Uraloğlu, 
30 Haziran itibarıyla hızlı demir yolu 

taşımacılığında önemli bir eşiği aştıklarını 
bildirerek, açıklamasını şöyle sürdürdü: 
“YHT’ler hizmete başladığı tarihten bugü-
ne kadar 100 milyondan fazla yolcumuza 
hizmet verdi, 98,2 milyon kilometre yol 
katetti. Bu, dünyanın çevresinde 2 bin 451 
tura denk geliyor. Ankara-İstanbul hattı, 
38 milyon kişiyle en fazla yolcuyu taşıdı. 
Bunu, 21,4 milyon yolcuyla Ankara-Kon-
ya, 21 milyon yolcuyla Ankara-Eskişehir 
hatları takip etti. Hizmete açıldıkları 
tarihten bugüne kadar Konya-İstanbul 
hattında 12,3 milyon, Karaman-Ankara 
güzergâhında 2,4 milyon, Karaman-İs-
tanbul’da 1,7 milyon, Ankara-Sivas’ta 1,8 
milyon, Sivas-İstanbul’da 660 bin, Eski-
şehir-İstanbul hattında 900 bin yolcuya 
hizmet verdik.” AA

Erzurum-Rize kırsalı sınırlarında iki kişilik 
özel uçak düştü. Rize Valisi İhsan Selim 
Baydaş, JAK ekiplerinin düşen uçağa 
ulaştığını, uçaktaki yolcunun sağ olarak 
kurtarıldığını, pilotun ise hayatını kaybet-
tiğini açıkladı. Düşen uçaktaki yolcu sağ 
olarak kurtarıldı. Rize Valisi İhsan Selim 
Baydaş, Kaçkar Dağları’nın zirvesinde 
düşen uçağın enkazına saat 06.24 itiba-
rıyla ulaşıldığını söyledi. Baydaş, İkizdere 
ilçesine bağlı Çifteköprü Köyü Camii 
misafirhanesinde kurulan kriz merkezinin 

önünde gazetecilere yaptığı açıklamada, 
çarşamba günü akşam saatlerinde 18.00 
civarında 112’ye yapılan ihbar üzerine, 
Eskişehir Sivrihisar’dan kalkıp Rize-Art-
vin Havalimanı’na inmek üzere yolculuk 
yapan bir sivil uçağı arama faaliyeti sür-
dürdüklerini belirtti. Baydaş, “Jandarma 
Arama Kurtarma JAK Timimiz ve İkizdere 
Arama Kurtarma İDAK ekibimiz uçağa 
ulaşmış durumdalar. Zirve hattında yani 
Kaçkar Dağları’nın zirvesinde bir yerde 
ulaştılar” ifadesini kullandı.

Türkiye, İsrailli yetkililerin Batı Şeria’nın “ilhakına” ilişkin ifadelerini en güçlü 
şekilde reddetti. Dışişleri Bakanlığınca “İsrailli bakan ve siyasetçilerin Batı 
Şeria’nın ilhakına yönelik ifadelerini en güçlü biçimde reddediyoruz” denildi.
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Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, Ekono-

mik İşbirliği Teşkilatının 
17. Zirvesi’ne katılmak 

üzere bugün Azerbay-
can’ın Hankendi şehrini 

ziyaret edecek.

İletişim Başkanı Fahrettin 
Altun, sosyal medya hesa-
bından yaptığı açıklamada, 
“Sürdürülebilir ve İklim 
Değişikliğine Dayanıklı bir 
Gelecek için Yeni Ekonomik 
İşbirliği Teşkilatı Vizyonu” 
temasıyla tertiplenecek 
zirvede, iklim değişikliği, 

ticaret, ulaştırma ağları ve 
Teşkilat reformu konuları 
esas olmak üzere, üye 
ülkeler arasında iş birliğine 
dair fikir teatisinde bulunula-
cağını belirtti. 

Altun, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın zirve oturumuna 
hitap edeceğini, liderlerle 

görüşmeler gerçekleştirece-
ğini bildirdi. Fahrettin Altun, 
zirveye üye ülkelerin devlet 
ve hükümet başkanlarına 
ilave olarak, aralarında KKT-
C’nin de olduğu gözlemciler 
ile uluslararası kuruluşların 
temsilcilerinin de katılacağı-
nı vurguladı.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN 
BUGÜN AZERBAYCAN’A GİDİYOR

Dışişleri Bakanlığı, İsrailli 
bakan ve siyasetçilerin Batı Şe-
ria’nın ilhakına yönelik ifadeleri-
nin en güçlü biçimde reddedildi-
ğini bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamada, “İsrailli bakan ve 
siyasetçilerin Batı Şeria’nın ilha-
kına yönelik ifadelerini en güçlü 
biçimde reddediyoruz” denilerek 
bu tür beyanların, İsrail’in ulus-
lararası hukuka aykırı yerleşim 
politikalarının ve işgali kalıcı 
hâle getirme yönündeki çabala-
rının açık bir göstergesi olduğu 
vurgulandı.

Açıklamada, özellikle ateş-

kes girişimlerinin sürdüğü bir 
süreçte yapılan “sorumsuz 
ilhak çağrılarının” uluslararası 
toplumun uzun yıllardır be-
nimsediği çözüm ilkelerini yok 
saydığına işaret edilerek Filistin 
topraklarına yönelik sistematik 
müdahaleler ve Filistin halkının 
yerinden edilmesine yönelik 
uygulamaların, bölgedeki kırıl-
ganlığı daha da derinleştirdiğinin 
açık olduğu belirtildi.

İsrailli bakanlar 
mektup yazmıştı

Orta Doğu’da kalıcı barış, 
karşılıklı güven ve istikrarın 

tesisi için Filistin halkının meşru 
haklarının tanınması ve başken-
ti Doğu Kudüs olan bağımsız bir 
Filistin devletinin kurulması ge-
rektiği bir kez daha vurgulandı.

İsrail’de koalisyon hüküme-
tinin iktidar partisi Likud’un 
tüm bakanları, Başbakan Bin-
yamin Netanyahu’ya işgal al-
tındaki Batı Şeria’nın ay sonuna 
kadar İsrail’e ilhakını talep eden 
bir mektup yazdı. Yerel basın-
daki haberlere göre, mektupta 
“tarihi başarıların ardından” 
Batı Şeria’nın da İsrail meclisi ay 
sonunda tatile girmeden ilhak 
edilmesi talep edildi.

Likud Partisi bakanları, Ne-
tanyahu’nun ABD ziyareti önce-
sinde kaleme aldıkları mektupta, 
“Hükümetin egemenlik hakkını 
uygulama kararını onaylama-
sının zamanı geldi” şeklinde 
seslenerek işgal altındaki Batı 
Şeria’nın ay sonuna kadar ilhak 
edilmesi çağrısı yaptı.

Mektupta, “İsrail’in İran’a 
karşı elde ettiği başarının ardın-
dan bu görev tamamlanmalı ve 
ülke içindeki varoluşsal tehdit 
ortadan kaldırılmalı, ülkenin 
kalbinde başka bir katliamın 
yaşanması önlenmelidir” ifadesi 
kullanıldı.

Netanyahu, 2019’da da  İsrail’in doğu 

sınırı olarak tanımladığı Batı Şeria’daki 
Ürdün Vadisi’nde ve Ölü 

Deniz’in kuzeyinde “egemenlik 
kuracağını” söylemişti.

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü Ömer Çelik, “Netanya-
hu hükümeti her gün yeni bir Nazi 
siyasetine imza atıyor. Bu 
tüm dünya için tehdittir. 
Çağdaş Nazilerin bu 
saldırganlığına kar-
şı herkes birlikte 
hareket etmelidir. 
Başkenti Doğu 
Kudüs olan Filistin 
devletine karşıt her 
girişimi reddediyo-
ruz” ifadesini kullandı. 
Çelik, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıkla-
mada, şunları kaydetti: “Netanyahu 
hükümetinin üyelerinin Batı Şeria’nın 

ilhak edilmesine dönük açıklamaları 
yeni bir saldırganlıktır. Bu yaklaşımın 

çok daha büyük, istikrarsızlaş-
tırıcı sonuçları olacaktır. 

Bu saldırganlığın tüm 
dünya tarafından 

reddedilmesi gerekir. 
Netanyahu hükü-
meti her gün yeni 
bir Nazi siyasetine 
imza atıyor. Bu tüm 

dünya için tehdittir. 
Çağdaş Nazilerin bu 

saldırganlığına karşı 
herkes birlikte hareket 

etmelidir. Başkenti Doğu Kudüs 
olan Filistin devletine karşıt her girişi-
mi reddediyoruz.”

Adalet Bakanı Yılmaz Tunç, İsrail 
hükümet üyelerinin “Batı Şeria’nın ilhak 
edilmesine” yönelik açıklamalarını 
kınadı. Tunç, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, şunları kaydetti: 
“İşgalci İsrail’in hükümet üyelerinin 
‘Batı Şeria’nın ilhak edilmesine’ yönelik 
açıklamaları, uluslararası hukukun açık 

bir şekilde ihlalidir ve asla kabul edile-
mez. İsrailli yetkililerin bu provokatif 
açıklamalarını ve olası ilhak planlarını 
en güçlü şekilde kınıyor ve reddedi-
yoruz. Bu tür sorumsuz açıklamalar, 
Filistin halkının temel hak ve özgür-
lüklerini hiçe saymaktır.” Batı Şeria’nın 
işgal altındaki Filistin topraklarının bir 

parçası olduğunu ve öyle kalacağını 
vurgulayan Tunç, herhangi bir ilhak gi-
rişiminin, Birleşmiş Milletler kararları ve 
uluslararası hukuk açısından geçersiz 
olduğunu belirtti. Tunç, uluslararası 
toplumun, bu hukuk dışı söylemlere ve 
olası fiili adımlara karşı net tavır alması 
gerektiğinin altını çizdi.

İSRAİL TÜM DÜNYA İÇİN 
TEHDİT

ASLA KABUL EDİLEMEZ

ŞİARIMIZ GÜÇLÜ AİLE  
GÜÇLÜ TOPLUM

Raylı ulaşımda dev başarı
HIZLI TRENLERIN YOLCU SAYISI 100 MILYONU GEÇTI

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, “Ailelerimizin sayısını artırmak, 
evlenme ve çocuk sahibi olmada yaş ortalamasını düşürmek temel 

önceliklerimiz arasındadır. Şiarımız güçlü aile, güçlü toplumdur” dedi.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) 
Kayseri Milletvekili Baki Ersoy, 
24 Nisan 2025 tarihinde Türkiye 
Büyük Millet Meclisi Başkanlığı-
na sunduğu kanun teklifiyle ağır 
tonajlı araçlara darbe tamponu 
zorunluluğu getirilmesini önerdi-
ğini hatırlatarak, bu düzen-
lemenin hayata geçirilmesi 
çağrısında bulundu. Ersoy açık-
lamasında şu ifadelere yer verdi: 
Amacımız; trafik güvenliğini ar-
tırmak, benzer kazaların ve can 
kayıplarının önüne geçmekti. 
Bir hayat daha kaybolmadan bu 
düzenlemenin hayata geçiril-
mesi hepimizin sorumluluğu. 
Kayseri’mizde yaşanan son kaza 
ve bir hemşehrimizin hayatını 
kaybetmesi maalesef bizleri 
bir kez daha derinden üzdü. Bu 
elim kazada hayatını kaybeden 
hemşerimize Cenabıallah’tan 
rahmet, yakınlarına sabırlar 
diliyorum. 

Baki Ersoy, söz konusu 
düzenlemenin bir an önce 
gündeme alınması ve yürürlüğe 
konulması gerektiğini belirterek 
yetkililere çağrıda bulundu ve 
trafik güvenliğini sağlayacak her 
türlü önlemin siyasi görüş farkı 
gözetmeksizin desteklenmesi 
gerektiğini vurgulayarak, “Geç 
kalınmadan adım atmalıyız” 
mesajını yineledi. (İHA)

AĞIR TONAJLI  
ARAÇLARA 

'DARBE TAMPONU'  
ÖNERİSİ

DÜŞEN UÇAKTAKİ  
YOLCU SAĞ OLARAK 
KURTARILDI
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Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanlığı Dezenformasyonla 
Mücadele Merkezi’nden (DMM), 
CHP Genel Başkanı Özgür Özel’in 
yargı mensuplarını hedef alan 
sözlerine ilişkin, sosyal medya 
hesabından yapılan açıklama-
da, CHP Genel Başkanı Özel’in, 
İzmir Cumhuriyet Başsavcısı 
Ali Yeldan’ı hedef alan tehditkâr 
ifadelerinin, yargı mensuplarının 
bağımsızlığına yönelik kabul 
edilemez bir saldırı olduğu belir-
tildi. Devam eden adli süreçleri 
“operasyon”, “komplo” veya 
“siyasi intikam” gibi niteleme-
lerle çarpıtmanın, hukuki bir 
meseleyi siyasi zemine çekerek, 
adaletin tecellisini engelle-
me çabası olduğu ifade edilen 
açıklamada, İzmir’deki kentsel 

dönüşüm kooperatifleriyle 
ilgili yürütülen soruşturmanın, 
tamamen usulsüzlük iddiaları 
üzerine, bağımsız yargının kendi 
inisiyatifiyle başlattığı bir süreç 
olduğu hatırlatıldı. Bu süreçte 
mevcut İzmir Büyükşehir Bele-
diye Başkanlığının da soruştur-
ma kapsamında kamu görevinin 
gereğini yerine getirdiğine dik-
kat çekilen açıklamada, şunlar 
kaydedildi:

“Sayın Özel’in ‘Akın Gürlek 
ile yarışan sonunda Akın Gürlek 
ile birlikte hesap verir’ şeklin-
deki ifadesi, yargı makamlarına 
yönelik pervasız bir tehdit dilidir 
ve hukuk devleti ilkeleriyle bağ-
daşmamaktadır. Devam eden 
bir adli soruşturma hakkında 
‘Erdoğan’ın hepsinden haberi 

var’ şeklinde somut hiçbir de-
lile dayanmayan iddialar, yargı 
süreçlerini siyasallaştırma ve 
kutuplaşmayı artırma amacını 
taşımaktadır. Hiç kimse, yargı 
mercilerini hedef göstererek, de-
vam eden soruşturmalara etki 
etme veya yönlendirme hakkına 
sahip değildir. Gizlilik kararı 
olan dosyalar hakkında bilgi 
sahibi olunduğu iddiası, yargıya 
güveni sarsmaya yönelik açık 
bir dezenformasyon faaliyetidir. 
Türkiye Cumhuriyeti bir hukuk 
devletidir. Hukuk devletinde 
herkes, yargı önünde eşit ve adil 
bir şekilde yargılanma hakkına 
sahiptir. Geçmişteki yargılama 
süreçleri örnek gösterilerek, 
mevcut soruşturmaların hukuki 
niteliği tartışılamaz.”
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DMM, CHP Genel Başkanı Özel’in yargı mensuplarını hedef 
alan sözlerine ilişkin “Hiç kimse, yargı mercilerini hedef 
göstererek, devam eden soruşturmalara etki etme veya 
yönlendirme hakkına sahip değildir” açıklaması yaptı.

KADİR YILDIZ

Dini ve milli değerlerimiz 
üzerinden mizah yapmayı 
ifade özgürlüğü olarak gö-
ren aşırı bir kesimin varlığı 
toplum huzurunun her an 
tehdit altında olması için ye-
terli bir sebeptir. Yaratıcının, 
Peygamberlerin, kutsal ki-
tapların, ibadetlerin, ayet ve 
surelerin, cennet ile cehen-
nemin mizah konusu haline 
getirilmesinin amacı sadece 
insanları güldürmek değil 
aynı zamanda bu değerleri 
basitleştirmektir. Milletleri 
millet yapan, onları bir arada 
tutan unsurların değersizleş-
tirilme çabası bir milleti içeri-
den işgal etmenin en bilindik 
yöntemidir. Aynı şekilde milli 
değerlerin mizah konusu ha-
line getirilmesi de aynı amaca 
hizmet eder.

İnsanlar, içinde yetiştik-
leri toplumun ve çevresel 
etmenlerin yoğun tesiri 
altında yaşarlar. Bu tesir o 
toplumun değerler manzu-
mesinin oluşmasını sağlar. 
Hiçbir insan kendisini top-
lumdan soyutlayarak ya da 
yalnızlaşarak var olamaz. 
Sosyalleşme, insanoğlunun 
hava ve su kadar ihtiyacıdır. 
Bu ihtiyaca direnen insanlar 
toplumun kör noktası haline 
gelirler. Ortak özellikleri ise 
“aşırı” olmalarıdır. Onlar bu 
durumu “farklılık” olarak 
benimsenmiş olsalar da 
bu farklılık bir farkındalık 
oluşturmaz ve pozitif yönde 
gelişmez. Toplumun değer-
leriyle çelişen, karşıtlıktan 
beslenen, çatışmayı teşvik 
eden bir yapıya bürünürler. 
Daha sade bir ifadeyle “mar-
jinal” kalırlar. 

Avrupa’da yükselen ırkçı-
lığın yöneldiği nokta da bura-
sıdır. Bize göre marjinal kalan, 
küresel değerlere ve insan 
haklarına aykırı bir tutum 
olarak karşımıza çıkan sal-
dırılarıdır. Zaman zaman ca-
milerimize, kutsal kitabımız 
Kuran-ı Kerim’e, Peygamber 
efendimiz Hz. Muhammed’e 
yönelik aşağılık saldırıların 
beslendiği zemin Müslüman 
karşıtlığı ve İslam düşman-
lığıdır. Bayrağımıza yönelik 
saldırılar ise devletimize ve 
milletimize yönelik hasmane 
tavrın yansımasıdır. Ancak 
dini ve milli değerlerimize yö-
nelik bu saldırıları birbirinden 
bağımsız olarak ele alamayız.  
Çünkü batı da öyle yapıyor. 
Türklük ve Müslümanlığı 
birbirinden ayrı görmüyor. 
Bir yerde İslam’a yönelik bir 
saldırı varsa onun arkasın-
da mutlaka Türk milletine 
düşmanlık, Türk milletine 
düşmanlığın olduğu yerde de 
mutlaka İslam’a yönelik düş-
manlık vardır. 

Türk-İslam âlemine yö-
nelik saldırılar sadece dini ve 
milli değerlerimize düşmanlık 
olarak karşımıza çıkmazlar. 
Bazen kayıtsız kalmak ve 
sessizliğe bürünmek de düş-
manlıktır. Birçok Türk bel-
desinde yaşanan katliamlara 
Avrupa’nın sessiz kalması da 
bir nevi düşmanlıktır. Gaz-
ze’deki katliama kayıtsız kal-
mak da düşmanlıktır. 

Batı’dan bize doğru yö-
nelen bu düşmanlık zaman 
zaman içimizde de kendi-
ni gösteriyor. Geçtiğimiz 
günlerde Leman dergisi 
Muhammed ve Musa isimli 
iki kişiyi, bombalanan bir 
şehrin üzerinde “Selamün 
Aleyküm” ve “Aleyhem Sa-
lom” diyerek selamlaştığı 
bir karikatür yayımladı. Ya-
yımlanan karikatür büyük 
bir tepki topladı. İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılığının 
başlattığı soruşturmaya iliş-
kin 4 kişi gözaltına alındı ve 
çıkarıldıkları mahkemece 
“halkı kin ve düşmanlığı tah-
rik” suçundan tutuklandı. Bir 
hukuk devletinde olması ge-
reken neyse o yapıldı. Toplum 
milli ve manevi değerlerine 
yönelen saldırıya vermesi 
gereken tepkiyi gösterdi. 
Dergi hakkında mali incele-
me başlatıldı. Çünkü dışarı-
dan içimize kadar yönelen bu 
saldırının dışarıdan beslen-
mesi beklenen bir durumdu. 
Leman dergisi ve CHP Genel 
Başkanı Özgür Özel dışında 
karikatürü sahiplenen kimse 
olmadı. Olduysa da onlar da 
cılız çıkan marjinal tiplerden 
başkası değildi.

Özgür Özel yaptığı açıkla-
ma, “Hz. Muhammed’e saygı-
sızlığa asla izin vermem ama 
yapılmamış bir saygısızlık 
üzerinden yapılan linçe de 
izin vermem” dedi. CHP’nin 
iliklerine işleyen gayrı milli 
siyaset anlayışı burada da 
kendini gösterdi. Hareket, 
tehdit, şantaj, kaos, çatışma 
neredeyse CHP ne yazık ki 
orada yuvalandı. 

Koştura koştura Paris’te 
AFP haber ajansına konuşan 
Leman Genel Yayın Yönetme-
ni Tuncay Akgün ise söz ko-
nusu görselin kasten yanlış 
yorumlanarak bir provokas-
yon yaratılmaya çalışıldığını 
söyledi. “Bu çalışmada, İsrail 
bombardımanlarında ölen bir 
Müslüman’ın ismi hayali ola-
rak ‘Muhammed’ yapılmıştır” 
dedi. Hayal dünyalarının ne 
kadar sığ olduğunu kendi 
ağzıyla ispat etti.

Geçtiğimiz yıllarda Fransız 
mizah dergisi Charlie Hebdo 
Peygamber efendimiz Hz. 
Muhammed’i konu ederek 
hakaret içeren karikatürler 
yayımlamış bunu 2 
Eylül 2000 tarihinde de 
tekrarlamıştı.

Savunmalara, yapılanlara, 
karikatür anlayışlarına ve ya-
yınladıkları dönemlere bakıl-
dığında Fransız Charlie Hebdo 
dergisi ile Leman arasında bir 
fark kalmadığı ortaya çıktı. 

Hangi açıdan bakarsanız 
bakın Le-Man Fransız kaldı.

LE-MAN

Türkiye’nin ilk “İklim Kanunu 
Teklifi”, TBMM Genel Kurulunda 
kabul edilerek yasalaştı. Yeşil 
büyüme vizyonu ve net sıfır 
emisyon hedefi doğrultusunda 
iklim değişikliğiyle mücadeleyi 
amaçlayan Kanun, iklim değişik-
liği ile mücadelede esas olan sera 
gazı emisyonlarının azaltılması 
ve iklim değişikliğine uyum fa-
aliyetlerini, planlama ve uygu-
lama araçlarını, gelirleri, izin ve 
denetim ile bunlara ilişkin yasal 
ve kurumsal çerçevenin usul ve 
esaslarını kapsıyor.

Türkiye’nin ilk “İklim Kanunu” 
ile iklim değişikliğiyle mücadele 
yasal altyapıya kavuşturulacak, 
2053 net sıfır emisyon hedefinin 
gerçekleştirilmesi ve sera gazı 
emisyonlarının azaltılmasına 
yönelik yeni uygulamalar hayata 
geçirilecek.

İklim değişikliğiyle mücade-
lede genel ilkelerin belirlendiği 
Kanun’a göre, iklim değişikliği ile 
mücadelede Türkiye’nin “ortak 
fakat farklılaştırılmış sorumlu-
luklar ve göreceli kabiliyetler” 
ilkesi dikkate alınarak, eşitlik, 
iklim adaleti, ihtiyatlılık, katılım, 
entegrasyon, sürdürülebilirlik, 
şeffaflık, adil geçiş ve ilerleme 
yaklaşımları esas alınacak. Kamu 
kurum ve kuruluşları ile gerçek 
ve tüzel kişiler, kamu yararı 
gözetilerek alınacak tedbirlere 
ve düzenlemelere süresinde 

uymakla ve bunları uygulamakla 
yükümlü olacak. Ulusal katkı be-
yanında, net sıfır emisyon hedefi 
doğrultusunda ülkenin kalkınma 
öncelikleri ve özel koşulları göz 
önünde bulundurulacak ve bu 
çerçevede önlemler alınacak.

Sera gazı emisyonlarının azal-
tımı ve iklim değişikliğine uyum 
faaliyetlerine ilişkin ilerlemeler 
yıllık bazda İklim Değişikliği Baş-
kanlığınca izlenecek.

Gerekli görülen tedbirlerin 
alınması amacıyla görev alanı 
dâhilinde, kurumlar arası koordi-
nasyonu sağlamak, faaliyetleri ve 
standartları belirlemek, geliş-
meleri izlemek, karbon fiyatlan-
dırmasına ilişkin piyasaya dayalı 
mekanizmaları düzenlemekle 
İklim Değişikliği Başkanlığı yet-
kili olacak.

Veriler platforma aktarılacak
Kamu kurum ve kuruluşları 

ile gerçek ve tüzel kişiler, kendi 
yetki ve sorumlulukları çerçeve-
sinde plan ve projeler yapacak, 
yaptıracak, uygulayacak, destek-
leyecek ve iş birliği yapacak.

Kişisel Verilerin Korunması 
Kanunu hükümleri saklı kalmak 
kaydıyla, İklim Değişikliği Baş-
kanlığı, düzenlemenin uygulan-
masına yönelik gerekli gördüğü 
bilgi, belge ve veriyi, kamu kurum 
ve kuruluşları ile gerçek ve tüzel 
kişilerden doğrudan istemeye 

yetkili olacak. Kendilerinden bilgi 
ve belge talebinde bulunulanlar, 
bunları istenilen sürede bedelsiz 
olarak Başkanlıkla paylaşacak.

Başkanlık, kendi iş ve işlemleri 
için ihtiyaç duyduğu verileri de 
öncelikli olarak Ulusal Coğrafi 
Bilgi Platformu’ndan temin ede-
cek. Temin ettiği veriler ile kendi 
ürettiği verileri de kamu kurum 
ve kuruluşları ile paylaşılmak 
üzere Ulusal Coğrafi Bilgi Platfor-
mu’na aktaracak. İklim Deği-
şikliği Başkanlığı, Ulusal Coğrafi 
Bilgi Platformu’nda bulunmayan 
verileri ilgili kamu kurum ve 
kuruluşları ile protokol yaparak 
temin edebilecek. Milli savunma 
ve milli güvenliğe ilişkin bilgi ve 
belgelerin paylaşılmasına dair 
usul ve esaslar Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlığı ve 
ilgili bakanlık tarafından müşte-
rek belirlenecek.

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, sınırlarını 
açıkça belirlemek ve yazılı olmak 
kaydıyla gerektiğinde yetkilerini 
Başkanlığa devredebilecek.

Kanun’la, iklim değişikliğiyle 
mücadele faaliyetleri belirleniyor. 
Buna göre, sera gazı emisyon-
ları, ulusal katkı beyanı, net sıfır 
emisyon hedefi ve İklim Değişik-
liği Başkanlığı tarafından yayım-
lanan veya güncellenen strateji 
ve eylem planları doğrultusunda 
azaltılacak. AA

İLK ‘İKLİM KANUNU 
TEKLİFİ’ TBMM’DE 
KABUL EDİLDİ
Türkiye’nin ilk “İk-

lim Kanunu Teklifi” 
yasalaştı. Buna göre, 

her ilde vali baş-
kanlığında İl İklim 

Değişikliği Koor-
dinasyon Kurulu 

oluşturulacak. Sera 
gazı emisyonları, 
İklim Değişikliği 

Başkanlığının stra-
teji ve eylem plan-
ları doğrultusunda 

azaltılacak.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, İklim Kanunu’nun
ilişkin, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, Türkiye’nin ilk iklim 
kanununun Mecliste, milletvekillerinin 
oylarıyla kabul edildiğini belirterek, 
şunları kaydetti: “Cumhurbaşkanımızın 
tüm dünyaya ilan ettiği, 2053 Net Sıfır 
Emisyon ve Yeşil Kalkınma hedefinin 
en kritik eşiği olan Kanun’la birçok 
yeni teknolojiyi geliştirme konusunda 
hiçbir ülkenin tesirinde kalmadan daha 
özgür bir araştırma geliştirme ortamı 
sağlayacağız. Hem ticarette, sanayide, 
üretimde en güçlü şekilde en güçlü 
noktaya koşacağız hem de memleketi-
mizi her türlü çevre felaketinden ve iklim 
krizinin getirdiği olumsuz etkilerden 
koruyacağız.” Kurum’un paylaşımında, 
İklim Kanunu kapsamında yapılması 
planlanan düzenlemelere ilişkin bir 
infografik yer aldı.

Saraçhane’de düzenlenen miting 
sonrası dağılmayan ve Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
hakaret edip, güvenlik güçlerine 
mukavemet gösterdikleri gerekçe-
siyle gözaltına alınan 34 şüpheli-
den 7’si tutuklandı. 1 Temmuz’da 
düzenlenen miting sonrasında 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’a hakaret 
edip, güvenlik güçlerine mukave-
met gösterdiği gerekçesiyle gözal-
tına alınan 34 şüpheliden 26’sının 
hâkimlikteki işlemleri tamamlandı.

Sulh Ceza Hâkimliği, 7 şüphelinin 
“Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri 
Kanunu’na muhalefet” ve “Cum-
hurbaşkanına hakaret” suçlarından 
tutuklanmasına karar verdi. Hâkim-
lik, 19 şüphelinin ise “yurt dışı çıkış 
yasağı” ve” imza atma” şeklin-
deki adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılmasına hükmetti. “Toplantı 
ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu’na 
muhalefet” suçundan tutuklanma-
ları talep edilen 8 şüphelinin ise 
hâkimlikteki işlemleri sürüyor.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı 
Terör ve Örgütlü Suçlar ile Orga-
nize Suçlar Bürolarından Sorumlu 
Başsavcıvekili Necati Kayaközü 
koordinasyonunda sürdürülen, İz-
mir Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
İZBETON AŞ’de, taşeron şirketler 
eliyle yolsuzluk yapıldığı iddiası 
üzerine başlatılan operasyon kap-
samında hakkında gözaltı kararı 
verilen şüphelilerin yakalanması 
için çalışmalar sürüyor. Çalışma-
lar kapsamında 7 şüpheli daha 
gözaltına alındı, gözaltı sayısı 
137’ye yükseldi. İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, 1 Temmuz’da İz-
mir Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
İZBETON AŞ’de taşeron şirketler 
eliyle yolsuzluk yapıldığı iddiası 
üzerine soruşturma başlatılmış, 
eski İzmir Büyükşehir Belediye 
Başkanı Tunç Soyer ile CHP İzmir 
İl Başkanı Şenol Aslanoğlu’nun da 
aralarında bulunduğu 130 şüpheli 
yakalanmıştı.

İklim krizinin 
olumsuz 
etkilerinden 
korunacağız

SARAÇHANE’DE GÖZALTINA 
ALINAN 7 KIŞIYE TUTUKLAMA

İzmir’deki 
soruşturmada 
gözaltı sayısı  
137’ye yükseldi

ÖZEL’İN SÖZLERİ AÇIK BİR ÖZEL’İN SÖZLERİ AÇIK BİR 
DEZENFORMASYON FAALİYETİDEZENFORMASYON FAALİYETİ



T.C. MİDYAT İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de 2247099 nolu ilanın devamı  11. sayfada

Örnek No:55*
2019/26 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 

İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 

mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.
gov.tr adresi üzerinden 2019/26 ESAS sayılı dosya numarası 
ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, çemi hebani Mevkii, 101 Ada, 51 Parsel, Dava konusu 
pa ...

Adresi : Güngören Mahallesi Çi Hebani Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 8.875,86 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 150.201,74 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, kevana sin Mevkii, 101 Ada, 58 Parsel, Dava konusu par 
...

Adresi : Güngören Mahallesi Çi Kevana Sin Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 10.032,14 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 203.727,68 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, kevana sin Mevkii, 101 Ada, 68 Parsel, Dava konusu par 
...

Adresi : Güngören Mahallesi Çi Kevana Sin Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 7.262,96 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 589.970,24 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, navala Mevkii, 101 Ada, 173 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Güngören Mahallesi Navala Mevki Midyat / MARDİN
Yüzölçümü : 8.007,95 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 992.838,41 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, etunesiğe Mevkii, 101 Ada, 72 Parsel, Dava konusu 
pars ...

Adresi : Güngören Mahallesi Etunesiğe Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 1.940,44 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 39.405,49 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, etunesiğe Mevkii, 101 Ada, 73 Parsel, Dava konusu 
pars ...

Adresi : Güngören Mahallesi Etunesiğe Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 5.025,93 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 102.064,07 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:

Artırma Bilgileri

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, etunesiğe Mevkii, 101 Ada, 75 Parsel, Dava konusu 
pars ...

Adresi : Güngören Mahallesi Etunesiğe Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 3.973,47 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 80.691,24 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN  

Mahalle/Köy, kevana ose Mevkii, 101 Ada, 103 Parsel, Dava 
konusu pa ...

Adresi : Güngören Mahallesi Kevana Ose Mevki Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 3.203,86 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 260.249,55 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, navala Mevkii, 101 Ada, 162 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Güngören Mahallesi Navala Mevki Midyat / MARDİN
Yüzölçümü : 3.622,49 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 84.594,20 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, navala Mevkii, 101 Ada, 167 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Güngören Mahallesi Navala Mevki Midyat / MARDİN
Yüzölçümü : 5.542,92 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 112.314,98 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, navala Mevkii, 101 Ada, 168 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Güngören Mahallesi Navala Mevki Midyat / MARDİN
Yüzölçümü : 1.942,26 m2
Arsa Payı : 1/4
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 43.385,23 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

12 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, navala Mevkii, 101 Ada, 175 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 7.274,9 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 590.940,13 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

13 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, nevala Mevkii, 101 Ada, 251 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 3.961,73 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 321.811,33 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

14 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, nevala Mevkii, 101 Ada, 292 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören KöyüMidyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 19.265,74 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.564.956,06 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

15 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, nevala Mevkii, 101 Ada, 293 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 19.188,01 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.558.642,05 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

16 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, nevala Mevkii, 101 Ada, 294 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 8.609,82 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 699.375,68 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, lata kome Mevkii, 101 Ada, 315 Parsel, Dava konusu 
par ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 8.392,9 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 681.755,27 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

18 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, şekula Mevkii, 101 Ada, 376 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 23.227,42 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 1.886.763,32 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 10:31
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:31

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 11:22
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 11:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 11:22
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 11:22

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 12:22
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 12:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 12:22
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 12:22

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 13:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:33
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:33

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 14:33
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 14:33
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 14:33

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2025 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2025 - 13:50

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2025 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2025 - 14:50

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 10:13

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 11:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 11:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 11:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 11:13

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:35

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 14:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 14:36

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:06

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 11:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 11:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 11:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 11:06

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 12:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/07/2025 - 12:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 12:06
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 12:06

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 11:31
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 11:31
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 11:31

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:36

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2025 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 14:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 14:36
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 14:36

1.Artırma	

2.Artırma	

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:22
Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 10:22
Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:22
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İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 24704 TEMMUZ 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

srail ordusu-
nun pazartesi 

günü Gazze'de, 
sahil kenarın-

daki kalabalık bir kafeye 
düzenlediği saldırının ayrın-
tıları ortaya çıktı. Görüntüle-
re göre İsrail ordusu, El Beka 
Kafe'yi, büyük bir patlama 
dalgası yaratan ve şarap-
nel parçalarını geniş bir 
alana saçan 230 kiloluk bir 
bombayla vurdu. Mühimmat 
uzmanları, bomba parça-
larının, son yıllarda birçok 
bombardıman harekâtın-
da kullanılan ABD yapımı 
"MK-82 genel maksatlı" 230 
kiloluk bir bombanın parça-
ları olarak tanımladı.

İçeride olduklarını 
biliyorlardı
İki mühimmat uzmanı, 

patlamanın bıraktığı büyük 
kraterin, MK-82 gibi büyük 
ve güçlü bir bombanın kul-
lanıldığının bir başka kanıtı 
olduğunu söyledi. Ulusla-

rarası hukuk uzmanları, 
aralarında çocuk, kadın ve 
yaşlıların da bulunduğu çok 
sayıda korumasız sivilin var-
lığının bilinmesine rağmen 
böyle bir mühimmatın kul-
lanılmasının bir savaş suçu 
teşkil edebileceğini söyledi.

41 kişi hayatını 
kaybetti
İsrail ordusunun El Beka 

Kafe'ye düzenlediği hava 
saldırısında çoğunluğu ço-
cuk 41 kişi öldü. Şifa Hasta-
nesinin müdürü Dr. Muham-
mad Ebu Silmiya, saldırıda 

75 kişinin de ağır şekilde 
yaralandığını söyledi.

Doğum günü 
kutluyorlardı
El Beka Kafe, Akdeniz 

kıyısında internet ve çalışma 
yeri sunduğu için öğrenciler, ga-
zeteciler ve uzaktan çalışanlar 
için iyi bilinen yerlerden biriydi. 
Öldürülenler arasında gazeteci 
İsmail Ebu Hatab ve çocukları 
da bulunuyordu. El Cezire'ye ko-
nuşan görgü tanığı Yahya Şerif, 
saldırı anında içeride doğum 
günü partisi için gelmiş çocuk-
ların da bulunduğunu söyledi.

İ

SOYKIRIMA 
ABD DESTEĞİ!
Katiller ordusunun Gazze’de sahil kenarındaki 
bir kafeye düzenlediği alçak saldırının ayrıntıları 
ortaya çıktı. Terörist ordu, şarapnel parçalarını geniş 
bir alana yayan 230 kiloluk bomba kullanmış.

İsrail, 230 kiloluk Trump’ın bombasıyla çocukları vurdu

Başhekim ve altı kişilik ailesini 
EVDE KATLETTILER

Siyonist İsrail'in Gazze'deki 
insanlık dışı saldırılarında bir 

katliam daha yaşandı. İsrail sa-
vaş uçakları, Gazze'nin kuzeyinde 
bulunan Cibaliye Mülteci Kampı'nda 
bir eve düzenlediği hava saldırısında, 
Endonezya Hastanesi Başhekimi 
Dr. Mervan Sultan, eşi 
ve beş çocuğuyla 
birlikte şehit düştü. 
İsrail'in bu saldırısı, 
sadece bir sağlık 
çalışanını değil, 
aynı zamanda bir 
baba, bir eş, bir 
hizmet neferi ve bir 
şifa kaynağını hedef 
aldı. Sivil yerleşim-
lere pervasızca bomba 
yağdıran işgal güçleri, insanlık 
onurunu bir kez daha ayaklar altına 
aldı. Ev, hava saldırısıyla tamamen 
yerle bir edilirken, enkaz altından 
çıkarılan cansız bedenler yürekleri 
dağladı. Uzun yıllardır Gazze'de sağlık 
sistemine büyük katkılar sunan, 
yetersiz imkânlara rağmen binlerce 

hastanın derdine derman olan Dr. 
Sultan, İsrail’in acımasız saldırıla-
rında ailesiyle birlikte hedef alınarak 
katledildi. İşgalci İsrail’in savaş suçu 
niteliğindeki bu saldırılarına karşı, 
uluslararası toplumdan yine cılız 

tepkiler geldi. Dünya Sağlık Örgütü 
(DSÖ), bir sağlık çalışanının 

ailesiyle birlikte kat-
ledilmesini sadece 

“endişe verici" 
olarak nitelendirdi. 
Oysa saldırının 
hedefinde beyaz 
önlüklü bir doktor, 
savunmasız ço-

cuklar ve masum bir 
anne vardı. Gazze’de 

faaliyet gösteren sağlık 
kuruluşları, İsrail tarafından 

sistematik olarak hedef alınıyor. Am-
bulanslar vuruluyor, hastaneler bom-
balanıyor, doktorlar şehit ediliyor. Bu, 
sadece fiziksel bir savaş değil, aynı 
zamanda insanlığı susturma savaşı. 
İsrail, Gazze’de sadece canlara değil, 
umutlara da bomba yağdırıyor.

'Gazze Kasabı'nın oğlu
KORKUDAN ADINI 

DEĞIŞTIRDI
İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu'nun oğlu Avner 

Netanyahu'nun, eğitimi için 
İngiltere'ye gitmeden önce 
korktuğu için adını değiştirdiği 
ortaya çıktı. Avner Netan-
yahu ismini Avi Segal olarak 
değiştirdi, bu isimle İngiltere'de 
üniversite kaydını yaptırdı ve 
bir daire satın aldı. Avner'in, 
yoğun Müslüman nüfusun 
olduğu bölgede "Netanyahu" 
soyadıyla tanınma korkusuyla 
ismini değiştirerek Avi Segal'i 
kullandığı belirtildi.

İsrail kimliğindeki ismi-
ni babaannesinin soyadını 
kullanarak Avi Segal şeklinde 
değiştiren Avner, ismini ehliyet 

ve pasaportunda da değiştirdi-
ğini belirterek, Müslümanların 
yaşadığı bir ülkede o isimle do-
laşmaktan korktuğunu söyledi.

502 bin sterline daire aldı
İngiltere'den Avi Segal 

adıyla 502 bin sterline daire 
aldığı ortaya çıkan Avner'in 
satın alım işlemini nakit ola-
rak yaptığı, daha sonra Oxford 
Üniversitesinde yüksek lisans 
eğitimine babasıyla olan bağ-
lantısını gizleyerek başladığı 
ve okuldaki kayıtlarda da 
isminin Avi Segal olarak geçti-
ği ifade edildi. Avner'in, 7 Ekim 
2023'ten sonra İngiltere'den 
İsrail'e döndüğü kaydedildi.

T.C. MİDYAT İCRA DAİRESİ

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2247099

19 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, şekula Mevkii, 101 Ada, 381 Parsel, Dava konusu 
parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 6.153,28 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 499.830,93 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

20 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN  

Mahalle/Köy, pışta nakabe Mevkii, 101 Ada, 408 Parsel, 
Dava konusu ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 6.542,26 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 531.427,78 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

21 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN  

Mahalle/Köy, kokela Mevkii, 101 Ada, 417 Parsel, Dava 
konusu parsel ...

Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 
MARDİN

Yüzölçümü : 1.439,14 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 116.901,34 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

22 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, köyiçi Mevkii, 101 Ada, 464 Parsel, Mardin İli Midyat ...
Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Göngören Köyü Midyat / 

MARDİN
Yüzölçümü : 1.095,77 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 273.942,25 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

23 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, köyiçi Mevkii, 110 Ada, 16 Parsel, Mardin İli Midyat İ ...
Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 

MARDİN
Yüzölçümü : 692,8 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 860.283,80 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:

Artırma Bilgileri

24 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, köyiçi Mevkii, 114 Ada, 16 Parsel, Mardin İli Midyat İ ...
Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 

MARDİN
Yüzölçümü : 259,04 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 84.188,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

25 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mardin İl, Midyat İlçe, GÜNGÖREN Mahalle/

Köy, tırbık Mevkii, 101 Ada, 494 Parsel, Dava konusu parsel ...
Adresi : Mardin İli Midyat İlçesi Güngören Köyü Midyat / 

MARDİN
Yüzölçümü : 43.251,28 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.531.012,15 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

17/06/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak 
hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 12:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 12:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 12:13
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 12:13

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 14:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 14:37
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 14:37

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 12:09
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 12:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 12:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 12:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 13:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 13:36
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 13:36

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 10:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2025 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 11:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 11:09
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 11:09

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2025 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2025 - 13:37
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/08/2025 - 13:37
Bitiş Tarih ve Saati : 22/08/2025 - 13:37

10. sayfanın devamı 
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SOLDAN SAĞA: 1. Tiyatroda ara - Birinin buyruğu 
altında olan görevli - Asla, hiçbir zaman - Serbest 
bırakılmış köleler. 2. Veba hastalığı - Avanak - Pul 
bilimi - Beyaz. 3. Su mermeri - Yolluk - Turistik gezi. 
4. Anadolu Ajansı - Dileyiş - Ticarette para kazancı 
- Korna. 5. Genişlik - Görüntü kayıt aracı - Yapma, 
etme - İtici güç - Az sözle çok şey anlatma. 6. Antal-
ya ilçesi - Islak saçın sarılıp sıcak hava yardımıyla 
kurutulmasından sonra fırça ve tarakla yapılan tarama 
biçimi - Bozkır. 7. Baş örtüsü - Yerine kullanma - Kilo-
amper kısaltması - Şaman - Katışıksız, halis. 8. Eski 
dilde yılan - Kelem - Tarz - Taş dibek. 9. Onurlu, şerefli 
- Akciğer - Belkemiği - İterbiyum simgesi. 10. Sod-
yum simgesi - Hindistan plakası - Bir nota - Erzurum 
ilçesi - Lityum’un simgesi - Brezilya’nın para birimi. 
11. Kapak, cilt - Gol pası - Tayin etme - Kireç taşı. 12. 
Hristiyan - İş için verilen söz - Övülmüş - Eski dilde su. 
13. Madeni ip - Ön tanıtım - Kütahya ilçesi - Bir ilimiz. 
14. Metal olmayan element - Bir ilimiz - Kireç karıştırı-
lan tekne - Büyük kardeş, abi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Geçmişteki büyükler - Öge 
- Verme, ödeme. 2. İnleyen, feryat eden - Büyümemiş 
karpuz - İlaç, merhem. 3. Cennet ağacı - Okuyucu, okur 
- Familya. 4. Ribonükleik asit kısaltması - Kuvvet, kudret 
- İnce kızartılmış patates. 5. Havuza atlama tahtası - Bir 
göz rengi. 6. Kız evlat - Aptal, şaşkın. 7. Tunus’un pla-
kası - Yara - Mezar. 8. Hattat cilası - Kısa paçalı bir tür 
pantolon - Tavlada üç sayısı. 9. Avuç içi - Yardım isteme 
sözü - Kara, siyah. 10. Büyük gösteri çadırı - Bayındırlık 
- Tantal’ın simgesi. 11. Şair bahşişi - Jüpiter’in uydusu - 
Eski dilde yüzyıl. 12. Siyasi parti - İnce ambalaj malze-
mesi. 13. Leke, şaibe - Masal kuşu - Utanma duygusu 
- Kuzu sesi. 14. Kuran’da 96. sure - Genel görünüm. 15. 
Çözümleme, analiz - Madagaskar plaka işareti - Ölüm. 
16. Beygir - Çabuk davranan - Bağıntı. 17. Tesir - Mo-
dern - Çok iri. 18. Millet - Hava kirliliği dumanı - Manisa 
ilçesi. 19. Gırtlakta kalkan bezi - Düşünme gücü. 20. 
Kayseri ilçesi - Yabancı - Güney Afrika plakası. 21. Bir 
kümes hayvanı - Konya’da göl - Halk dilinde mercimek. 
22. Durgun su, gölet - Öğretici masal - Köy zengini.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
KÜ

 Ç
Ö

ZÜ
M

LE
R

3 RAKAMLILAR
 110  190  207  301  320  329  341  405  636  900

4 RAKAMLILAR
 1360  2030  2489  2806  3040  3972  4396  4706  4934  

5481  6066  6525  8192  9034  9235
5 RAKAMLILAR

 10124  14261  19092  19523  20323  23052  30305  32949  
40496  40715  50240  51328  69616  69661  72431  74126  

78586  89316
6 RAKAMLILAR

 314314  606313  615314  693614  970413
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:32	 05:30	 13:14	 17:13	 20:47	 22:36
ANKARA		  03:24	 05:18	 12:58	 16:55	 20:28	 22:13
İZMİR		  03:57	 05:46	 13:21	 17:15	 20:46	 22:27
BURSA		  03:38	 05:33	 13:13	 17:11	 20:44	 22:30
TRABZON	 	 02:49	 04:47	 12:31	 16:30	 20:04	 21:53

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Bir Müslüman, 

farz namazın vakti geldiğinde 
güzelce abdest alır, huşu içinde ve 

rükûnunu da tam yaparak namazını 
kılarsa, büyük günah işlemedikçe, 

bu namaz önceki günahlarına 
kefaret olur. Bu her zaman 

böyledir.” 
(Müslim, Tahâret 7)

Fatır suresi, 29. ayet: 
“Gerçekten Allah’ın 

kitabını okuyanlar, namazı 
dosdoğru kılanlar ve kendilerine 

rızık olarak verdiklerimizden gizli 
ve açık infak edenler; kesin olarak 

zarara uğramayacak bir 
ticareti umabilirler.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

üslümanların üzerle-
rinde farz veya sünnet 

olduğu ibadetleri yap-
ması için belli bir gün 

tahsis edilmemiştir. Müslüman için 
her gün ibadet vaktidir. Hz. Muham-
med’e (sas) iman etmiş biz müminler 
için özel bir gün vardır. Cuma günü 
müminler tarafından bayram olarak 
kabul edilir. Cuma günü, Müslümanlar 
için haftalık toplu ibadet günüdür. 
Şartlarını taşıyan Müslümanların bu 
günde bir araya gelerek cuma na-
mazı kılmaları farzdır. Cuma namazı, 
Kur’an-ı Kerim’de isim verilerek 
emredilen tek namazdır.

Allah’ı anmaya koşun
Yüce Rabb’imiz, Cuma suresi 9. 

ayetinde şöyle buyurmaktadır: “Ey 
iman edenler! Cuma günü namaz 
için çağrı yapıldığı zaman, hemen 
Allah’ı anmaya koşun ve alışverişi 
bırakın. Bilseniz, bu sizin için daha 
hayırlıdır.” Cuma, günlerin en hayır-
lısı, en bereketlisidir. Cuma, mü-
minlerin bayramı, haftalık toplanma 
zamanıdır. Rahmet ve mağfiret, kar-
deşlik ve ülfet vesilesidir. Kıymeti 
ve faziletiyle diğer günlerden ayrılan 
bambaşka bir maneviyat iklimidir. 
Peygamberimiz (sas) cuma gününü 
bizlere şöyle anlatır: “Üzerine güneş 
doğan en hayırlı gün cuma günüdür. 
Âdem o gün yaratıldı, o gün cennete 
konuldu ve o gün cennetten çıka-
rıldı. Kıyamet de ancak cuma günü 
kopacaktır.”(Müslim, Cum’a, 18)

Buluşma vakti
Yine böyle bir cuma günüydü. 

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
meşakkatli hicret yolculuğunun 
sonunda Medine’ye yaklaşmıştı. 
“Rânûnâ” denilen yere vardığında 
ise öğle vakti girmişti. Allah Resulü 
(sas), coşkuyla kendisini karşılamaya 
gelen müminlere orada hutbe irad etti 
ve ilk cuma namazını kıldırdı. Hicret 
esnasında gerçekleşen bu hadiseyle 
birlikte cuma günü, Müslümanların 
bir araya geldikleri haftalık bayram 
günü olarak belirlenmiş oldu. Bizler 
de o günden beri her cuma, büyük 
bir sevinç ve heyecan yaşıyoruz. 
Zira cuma, haftalık dirilişimize vesile 
olan müstesna bir gündür. Gündelik 
meşgalelerden, dünyevi kaygılardan 
sıyrılıp Rabb’imizin huzuruna duru-
şumuzun adıdır. Duaların geri çevril-
meyeceği bilinciyle Allah’a yakarışın, 
kulluk ahdimizi yenilemenin vaktidir.

Cuma namazını eda etmek
Bugün yerine getirmemiz gereken 

en önemli sorumluluk, cuma nama-
zını eda etmektir. Ayet-i kerimede 
Yüce Rabb’imiz şöyle buyurmaktadır: 
“Ey iman edenler! Cuma günü namaz 
için çağrı yapıldığında Allah’ı anma-
ya koşun ve alışverişi bırakın. Eğer 
bilirseniz, bu sizin için çok hayırlıdır.” 
Rabb’imizin bu ayetine gönülden 
bağlı müminler, dünyevi her tür-
lü meşguliyeti terk ederek cuma 
namazına hazırlanır. Peygamber 
Efendimizi (sav) örnek alarak müm-
künse gusleder. Güzelce abdest alır. 
Kıyafetinin temiz olmasına özen gös-
terir. Hoş kokular sürünür. Camiye 
vardığında, ibadetin ruhuna uygun 
davranır. Safların düzgün olmasına 
riayet eder. Gürültü yapmaktan, kar-
deşlerini rahatsız etmekten kaçınır. 
Cuma hutbesini ibadet şuuruyla, 
sessizce ve can kulağıyla dinler. Zira 
hutbe, cuma namazının bir şartıdır. 
Hutbe esnasında konuşmak, cep 

telefo-
nuyla ya 
da başka 
şeyler-
le meşgul 
olmak, hutbenin 
özünden uzaklaş-
maya ve sevabından 
mahrum kalmaya ne-
den olur. Resul-i Ekrem’in 
(sas) ikazı gayet açıktır: 
“Cuma günü imam hutbe okur-
ken konuşan arkadaşına ‘Sus!’ bile 
desen, hatalı bir iş yapmış olursun.”

Cumadan istifade etmek
Dinen geçerli bir mazereti olmadığı 

hâlde cuma namazını ihmal etmek bü-
yük bir günahtır. Allah Resulü (sas), bu 
konuda ümmetini şöyle uyarmaktadır: 
“Her kim önemsemediğinden dolayı 
cuma namazını üç defa terk ederse 
kalbi mühürlenir.” Öyleyse, güneşin 
doğduğu en hayırlı gün olan cumanın 
feyiz ve bereketinden istifade edelim. 
Bugünü hep birlikte Allah’ı anıp ona 
ibadet etmeye, kardeşlik bağlarımızı 
güçlendirmeye vesile kılalım. Çocukla-
rımızı sevgiyle cuma namazına alıştı-
ralım, gençlerimizi cumanın huzuruyla 
buluşturalım. Asr-ı saadette olduğu 
gibi her cuma ailece camiye koşalım. 
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
“Kim güzelce abdest alır, cumaya gelir 
ve hutbeyi can kulağıyla dinlerse, o 
cuma ile gelecek cuma arasındaki 
günahları affolunur” buyurmuştur.

Temiz kıyafet giyilmeli
Cumanın bereketinden istifade et-

meyi murat eden her mümin, Sevgili 
Peygamber Efendimizin (sav) sünne-
tine uyarak cuma namazına hazır-
lanır. Güzelce abdestini alır, bedenini 
temizler. Kıyafetinin hem temiz hem 
de namazın şartlarından olan setr-i 
avrete uygun olmasına özen gösterir. 
Nahoş kokan yiyecekler yiyip camiye 
gelmenin sünnete aykırı olduğunu 
bilir. Güzel kokular sürünür. İbadetin 
ruhuna, cemaatin huşusuna uygun 
davranır. Safların sık ve düzgün ol-
masına riayet eder. Cuma namazına 
hürmet göstererek gürültü yapmak-
tan ve yanı başında huzura duranları 
rahatsız etmekten kaçınır.

MÜSLÜMANLARIN Yıl içinde ramazan ayı, geceler içinde 
Kadir Gecesi ne kadar önemli ise günler 
içinde cuma günü de o kadar önemlidir. 
Çünkü cuma günü Müslümanların bir 

araya geldikleri ve cemaatle 
haftalık ibadetlerini ifa 

ettikleri önemli bir 
gündür. Cuma 

gününü 
müminler 

bayram 
günü 

kabul 

BULUŞMA 
GÜNÜ eder.

M

Yüce 
Allah’ın 

huzuruna 
gelen herkes 
EŞITTIR
Cuma namazının bir ibadet 
oluşunun yanında sosyal ve ahlaki 
yönleri de bulunmaktadır. Cema-
atle eda edilmesi, Müslümanların 
birlik ve beraberliklerinin, maddi ve 
manevi dayanışmalarının açık gös-
tergesidir. Bu namaz sayesinde, 
zengin-fakir, amir-memur, işçi-iş-
veren, güçlü-güçsüz, genç-ihtiyar 
aynı safta yer alır. Böylece Yüce 
Allah’ın huzurunda herkesin eşit 
olduğu gerçeği tezahür etmiş olur. 
Cuma namazının, toplumu eğit-
mede de büyük rolü vardır. Cuma 
günü yapılan vaazlarda, okunan 
hutbelerde; iyiliklerin yaygınlaşma-
sı, kötülüklerin önlenmesi, insan 
haklarına saygı, çevre temizliği, 
birlik ve beraberlik içinde olmanın 
önemi, anne ve babaya hürmet, 
akraba ve komşulara iyilik, doğ-
ruluk ve dürüstlük gibi değerler 
anlatılmaktadır. Bunun yanında 
cuma namazı, camiye ve beş vakit 
namaza alışmanın da ilk adımıdır. 
Ayrıca yavrularımızın dinî ve ahlaki 
değerlerle yetişmeleri için cuma 
namazı çok önemli bir eğitimdir. 

Haftada bir gün bir mekânda 
toplanmış olan müminlerin, başta 
dinî konular olmak üzere, onla-
rın hayatlarını kolaylaştıracak, 
ilişkilerini uyumlu hâle getirecek 
her konuda aydınlatılması için 
cuma namazında okunan hutbe 
bir vesile ve önemli bir fırsattır. 

Müslüman 
maddi ve manevi 

temizliğe önem 
vermelidir

Müminler cuma çağrısına uyarak 
her türlü dünyevi meşgaleyi bir tarafa bı-

rakıp cuma namazına koşarlar. Hayatları-
na yön verecek nasihatleri dinlerler. Birlik 

ve beraberlik içerisinde Yüce Mevla’dan 
af ve rahmet dilerler. Mazeretleri olmadan 

cuma namazına gitmemeyi ise manevi 
bakımdan büyük bir kayıp olarak görürler. 

Yüce Allah’ın engin rahmet ve lütfundan 
istifade etmeyi asla ihmal etmezler. 
Cuma günü Müslümanlar açısından 

büyük önem taşıdığı ve âdeta bir bayram 
günü kabul edildiği için, perşembe günü 

akşamından başlamak üzere maddi 
ve manevi temizliğe her zamankin-

den daha fazla önem vermek gerekir. 
Bunların başında boy abdesti almak 

gelir ki cuma günü boy abdesti almak 
âlimlerin çoğuna göre sünnet, bazılarına 
göre farzdır. Bunun yanında cuma günü 
namaza gelmeden önce tırnak kesmek, 

dişleri temizlemek gibi bedeni temizlikler 
yapmak, temiz elbiseler giymek, başkala-

rını rahatsız etmeyecek, aksine onların 
hoşuna gidecek güzel kokular sürmek 

sünnet olan davranışlardır.

“Sabah 
namazını kılan kimse

 Allah’ın himayesindedir. 
Dikkat et, ey âdemoğlu! Allah, bizzat 

himayesinde olan bir konuda seni sorguya 
çekmesin.” (Müslim, Mesâcid 261-262)

EN ŞEREFLI
MAKAM

Rasulullah Efendimiz (sav), Cenabıhakk’a 
kul olma şerefini her şeyin üzerinde tutmuştur. 

Şu rivayet de, bu hakikatin bariz bir misalidir: Bir gün 
Allah Rasulü, Cebrail ile sohbet ediyordu. O anda semadan 
bir melek indi. Cebrail, bu meleğin dünyaya ilk defa indiğini 

söyledi. Melek, “Ya Muhammed! Beni sana Rabb’in gönderdi. 
'Melik bir peygamber’ mi yoksa ‘kul bir peygamber’ mi olmak 

istediğini soruyor” dedi. Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), Ceb-
rail’e (as) baktı. O da, “Ey Allah’ın Rasulü! Rabb’ine karşı mütevazı 
ol!” dedi. Rasulullah Efendimiz, “Kul bir peygamber olmayı isterim” 

buyurdu. (Ahmed, II, 231; Heysemî, IX, 18, 20) İşte bu tercihten 
sonra “kulluk”, insanoğlunun ulaşabileceği en şerefli makam 
oldu. Varoluşumuzun anlamı, dünyaya gelişimizin gayesi olan 

kulluk, bizim için bir şereftir.  Bu şerefe layık olmak için 
sorumluluklarımızı hakkıyla yerine getirelim. Allah’a kul 

olmanın şuurunu bir ömür canlı tutalım. Ömrümüzü 
ibadetlerle, salih amellerle ve güzel ahlakla 

süsleyelim. Allah’ın her an bizimle 
beraber olduğunun idrakiyle 

yaşayalım.

Cuma 
suresi, 9. ayet: 

“Ey iman edenler, cuma 
günü namaz için çağrı ya-

pıldığı zaman, hemen Allah’ı 
zikretmeye koşun ve alışve-
rişi bırakın. Eğer bilirseniz, 

bu sizin için daha 
hayırlıdır.”
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Teniste sezonun üçüncü Grand Slam turnuvası olan Wimble-
don’ın tek kadınlar ikinci turunda dünya 88 numarası temsil-

cimiz Zeynep Sönmez, dünya 32 numarası Çinli Xinyu Wang 
ile karşı karşıya geldi. 17. kortta oynanan mücadeleye iki 
tenisçi de servis kırarak başladı. Zeynep, geriye düştüğü 

sette rakibine 7-5 üstünlük kurdu ve 1-0 öne geçti. İkinci 
sette de rakibinin servislerini kırarak üstünlük kuran 
tenisçimiz 7-5’le durumu 2-0’a getirdi ve adını 3. tura 

yazdırdı. Zeynep ilk turda da Rumen Jaqueline Cris-
tian’i set vermeden geçmişti. Zeynep Sönmez bu 

sonuçla Türk tenisinde 75 yıl sonra bir ilki başardı.

YENİ SEZONUN 
HOCALARI:

HAKAN YA DA ORKUN

Galatasaray yeni sezon için önceli-
ği kaleci olmak üzere kadrosunda 
gördüğü eksikleri gidermek için 
harekete geçiyor. Victor Osimhen için 
ayırdığı bonservis ücretini harcama-
dan transfer görüşmeleri yapan sarı 
kırmızılılar, Nijeryalı golcüden gelecek 
habere göre transferleri çözecek. 
Fernando Muslera’nın yerini uzun 

vadede dolduracak kalecilerin 20-25 
milyon avroluk bonservis maliyetleri-
ni yüklenmek istemeyen Galatasaray 
yönetimi, geçiş dönemi için Yann 
Sommer’i gündemine aldı. Geçen se-
zon Inter ile Şampiyonlar Ligi finalin-
de boy gösteren 36 yaşındaki serbest 
durumdaki kaleci için teknik direktör 
Okan Buruk’un kararı beklenecek.

Orta sahaya da takviye düşünen Galata-
saray, A Milli Takım’ın iki orta sahası ile 
de ilgileniyor. Inter ile gerginlik yaşayan 
Hakan Çalhanoğlu, 30 milyon avroluk 
bonservisini 20 milyon avroya kadar indi-

rebileceği haberini gönderdi. Benfica’nın 
140 milyon avro çıkış maddesi koyduğu 
Orkun Kökçü ile de ilgilenen sarı kırmızı-
lılar, 24 yaşındaki orta saha için kiralama 
formülünü devreye sokmayı düşünüyor.

ZEYNEP SÖNMEZ TARİH YAZDI

G.SARAY’da
imza zamanı

Tammy Abraham’ı transfer eden siyah-beyazlıların yıllık 6 mil-
yon euro kazanan İtalyan golcüyle bir süredir sözleşme fesih 
görüşmeleri vardı. Önceki gün bu görüşmeler nihayete erdi 
ve tecrübeli golcüyle yollar ayrıldı. Siyah-beyazlılar İtalyan 
yıldıza fesih bedeli olarak 2,6 milyon euro ödeme yapacak. 
Immobile’nin ardından 2023 yılında Liverpool’dan bedelsiz 

olarak transfer edilen, ancak yaşadığı sakatlıklar nedeniyle 
verimli olamayan Alex Oxlade-Chamberlain ile de yollar ayrıldı. 
31 yaşındaki oyuncuya sözleşme fesih bedeli olarak 1,5 mil-
yon euro ödeme yapılacak. Beşiktaş’ta bu ayrılık Immobile ile 
sınırlı kalmayacak. Siyah-beyazlılar, Jean Onana, Al Musrati 
ve Joao Mario ile de ayrılık görüşmelerini sürdürüyor.

BEŞİKTAŞ’TA GİDEN GİDENE

Yeni sezon için kadro planlaması yapan 
sarı kırmızılılar, sözleşmelerin sona 
erdiği 30 Haziran ile birlikte belirlediği 
isimleri sırasıyla masaya oturtacak.

Gelecek sezon şampiyonluğa oynayacak bir takım kurmak isteyen Be-
şiktaş’ta, Ciro Immobile’nin ardından ayrılıklar gelmeye devam ediyor.

Galatasaray: Okan Buruk, Fenerbahçe: 
Jose Mourinho (Portekiz), Beşiktaş: Ole 
Gunnar Solskjaer (Norveç), Trabzonspor: 
Fatih Tekke, Samsunspor: Thomas Reis 
(Almanya), Başakşehir FK: Çağdaş 
Atan, Eyüpspor: Selçuk Şahin, Göztepe: 
Stanimir Stoilov (Bulgaristan), Çaykur 
Rizespor: İlhan Palut, Kasımpaşa: Şota 
Arvaladze (Gürcistan), Konyaspor: Recep 
Uçar, Alanyaspor: Joao Pereira (Portekiz), 
Kayserispor: Markus Gisdol (Almanya), 
Gaziantep FK: İsmet Taşdemir, Antal-
yaspor: Emre Belözoğlu, Kocaelispor: Sel-
çuk İnan, Gençlerbirliği: Hüseyin Eroğlu, 
Fatih Karagümrük: Marcel Licka (Çekya)

Türk futbolunun 4 büyükleri, 2001-2002 sezonundan 24 yıl Türk futbolunun 4 büyükleri, 2001-2002 sezonundan 24 yıl 
sonra sezonu bitirdikleri hoca ile yeni sezona başlayacak. sonra sezonu bitirdikleri hoca ile yeni sezona başlayacak. 
Son üç sezonu şampiyon bitiren Galatasaray’da Okan Bu-Son üç sezonu şampiyon bitiren Galatasaray’da Okan Bu-
ruk, Fenerbahçe’deki ilk sezonunda bekleneni veremeyen ruk, Fenerbahçe’deki ilk sezonunda bekleneni veremeyen 
Jose Mourinho takımlarının başında kaldılar. Geçen sezon Jose Mourinho takımlarının başında kaldılar. Geçen sezon 
takımlarını toparlaması için ligin ortasında imza atan Be-takımlarını toparlaması için ligin ortasında imza atan Be-
şiktaş’ta Ole Gunnar Solskjaer, Trabzonspor’da Fatih Tekke şiktaş’ta Ole Gunnar Solskjaer, Trabzonspor’da Fatih Tekke 
yeni sezona kendi kadroları ve taktikleriyle başlayacak.yeni sezona kendi kadroları ve taktikleriyle başlayacak.

BÜYÜKLERDE 24 YILLIK ADIM

Süper Lig’de geçen sezon takımlarının Süper Lig’de geçen sezon takımlarının 
başında görev yapan 8 takımda daha ho-başında görev yapan 8 takımda daha ho-
calar yerinde kaldı. Samsunspor Thomas calar yerinde kaldı. Samsunspor Thomas 
Reis, Başakşehir FK Çağdaş Atan, Göz-Reis, Başakşehir FK Çağdaş Atan, Göz-
tepe Stanimir Stoilov, Çaykur Rizespor tepe Stanimir Stoilov, Çaykur Rizespor 
İlhan Palut, Konyaspor Recep Uçar, Alan-İlhan Palut, Konyaspor Recep Uçar, Alan-
yaspor Joao Pereira, Antalyaspor Emre yaspor Joao Pereira, Antalyaspor Emre 
Belözoğlu ve Gençlerbirliği de takımı Belözoğlu ve Gençlerbirliği de takımı 
Süper Lig’e çıkartan Hüseyin Eroğlu ile Süper Lig’e çıkartan Hüseyin Eroğlu ile 
yoluna devam etmeye karar verdi.yoluna devam etmeye karar verdi.

8 TAKIM DEVAM EDECEK

İngiltere Premier Lig ekibi Liverpo-
ol’da forma giyen 28 yaşındaki Por-
tekizli futbolcu Diogo Jota, geçirdiği 
trafik kazası sonucu yaşamını yitirdi. 
Liverpool Kulübü, Diogo Jota’nın, 
kardeşi Andre ile birlikte İspanya’da 
geçirdiği trafik kazası sonucu haya-
tını kaybettiğini bildirdi. Trafik kaza-
sında hayatını kaybeden Diogo Jota, 
22 Haziran’da üç çocuğunun annesi 
Rute Cardoso ile dünyaevine girmişti. 
Kariyerinde Paços de Ferreira, Porto, 
Wolverhampton ve Liverpool’da oy-
nayan Jota, çıktığı 395 maçta 133 gol 
kaydetti. Portekiz Milli Takımı ile de 
49 müsabakaya çıkan Jota, 14 gollük 
performans sergiledi.

Diego Jota’dan
üzücü haber

Avrupa Down Sendrom Atletizm, 
Tenis ve Masa Tenisi Şampiyonası’n-
da milli atlet Emirhan Akçakoca, 3 
kategoride birinci olmayı başardı. 
Akçakoca’nın 100 metre koşu, 1500 
metre yürüyüş ve triatlon kategori-
lerinde şampiyon olduğunu anlatan 
Türkiye Özel Sporcular Spor Fede-
rasyonu Başkanı Birol Aydın, “Özel 
sporcumuz Emirhan Akçakoca’nın bu 
üstün performansı, azmi ve disiplinli 
çalışması sayesinde gerçekleşti. Ül-
kemizi uluslararası arenada başarıyla 
temsil ediyor ve bizlere büyük gurur 
yaşatıyor. Emeği geçen herkese bu 
başarı için teşekkür ediyorum” dedi.

Akçakoca’dan
3 altın madalya

ABD’de düzenlenen 2025 FIFA 
Kulüpler Dünya Kupası’nda çeyrek 
final maçları bugün başlayacak. Tek 
maç üzerinden kazanan takımın yarı 
finale adını yazdıracağı çeyrek final 
heyecanının ilk maçında bugün saat 
22.00’de Brezilya’nın Fluminense ve 
Suudi Arabistan’ın Al Hilal takımları 
karşı karşıya gelecek. Çeyrek finalin 
diğer maçlarında yarın 04.00’da 
Brezilya’nın Palmeras, İngiltere’nin 
Chelsea takımları oynayacak. 
Günün son iki çeyrek finali 19.00’da 
PSG (Fransa)-Bayern Münih (Alman-
ya), 23.00’te Real Madrid (İspan-
ya)-Borussia Dortmund (Almanya) 
arasında oynanacak.

ABD’DE ÇEYREK 
FİNAL ZAMANI

10 yerli teknik direktörün 10 yerli teknik direktörün 
çalışacağı ligde Porte-çalışacağı ligde Porte-

kiz’den 2, Almanya’dan 2, kiz’den 2, Almanya’dan 2, 
Norveç, Bulgaristan, Gürcis-Norveç, Bulgaristan, Gürcis-

tan ve Çekya’dan 1’er hoca tan ve Çekya’dan 1’er hoca 
görev yapacak. 62 yaşında-görev yapacak. 62 yaşında-
ki Jose Mourinho’nun yaşlı, ki Jose Mourinho’nun yaşlı, 
40 yaşındaki Selçuk İnan’ın 40 yaşındaki Selçuk İnan’ın 

en genç teknik direktör en genç teknik direktör 
olduğu ligin en deneyimlisi olduğu ligin en deneyimlisi 

tüm hocalar arasında tüm hocalar arasında 
şampiyonluk yaşayan şampiyonluk yaşayan 

tek isim olarak tek isim olarak 
4’üncü sezonuna 4’üncü sezonuna 
başlayacak Okan başlayacak Okan 
Buruk oldu. Çay-Buruk oldu. Çay-
kur Rizespor’da kur Rizespor’da 

2,5 sezonu 2,5 sezonu 
geride bırakan geride bırakan 

İlhan Palut, İlhan Palut, 
RAMS Başak-RAMS Başak-

şehir’de 3’üncü şehir’de 3’üncü 
‘sezona merhaba’ ‘sezona merhaba’ 

diyen Çağdaş Atan diyen Çağdaş Atan 
da Buruk’u izledi.da Buruk’u izledi.

EN ESKİSİ BURUK

Süper Lig’de bu sezon mücadele edecek 18 takım, en yaş-Süper Lig’de bu sezon mücadele edecek 18 takım, en yaş-
lısı Jose Mourinho, en genci Selçuk İnan’ın yönetiminde lısı Jose Mourinho, en genci Selçuk İnan’ın yönetiminde 
10 yerli, 8 yabancı teknik direktör tarafından yönetilecek.10 yerli, 8 yabancı teknik direktör tarafından yönetilecek.

üper Lig’de yeni 
sezon için geri 

sayım başlarken 
takımlar birbiri ardı-

na sezon açılışlarını yaparak, 
antrenmanlarına başladı. 12 
takım geçen sezonu bitirdiği 
hocalarla yoluna devam eder-
ken, 6 takım farklı nedenlerle 
yeni teknik direktörlerle an-
laştılar. Geride kalan son bir-
kaç sezonun aksine yabancı 
teknik direktör sayısında artış 
gözlenirken, takımlar sezona 
10’u yerli, 8’i yabancı hocayla 
başlama kararı aldı. Sezonun 
ilk teknik direktör değişikli-
ği kamp programı yaparken 
istifa eden Burak Yılmaz’ın 
yerine Şota Arvaladze’yi geti-
ren Kasımpaşa yaptı.

S

10 YERLI HOCA10 YERLI HOCA
8 YABANCIYA KARŞI8 YABANCIYA KARŞI

Süper Lig’de geçen sezondan 6 takım Süper Lig’de geçen sezondan 6 takım 
değişime gitti. Eyüpspor, Shakhtar değişime gitti. Eyüpspor, Shakhtar 
Donetsk’e giden Arda Turan’ın yerine Donetsk’e giden Arda Turan’ın yerine 
Selçuk Şahin’i getirirken, Kasımpaşa Selçuk Şahin’i getirirken, Kasımpaşa 
Burak Yılmaz’ın yerine Şota Arvaladze’yi Burak Yılmaz’ın yerine Şota Arvaladze’yi 
göreve getirdi. Kayserispor, Hull City’ye göreve getirdi. Kayserispor, Hull City’ye 
kaptırdığı Sergej Jakirovic’in yerine kaptırdığı Sergej Jakirovic’in yerine 
Markus Gisdol ile anlaşırken, lige geri Markus Gisdol ile anlaşırken, lige geri 
dönen Fatih Karagümrük, takımını Mar-dönen Fatih Karagümrük, takımını Mar-
cel Licka’ya emanet etti. Kocaelispor’u cel Licka’ya emanet etti. Kocaelispor’u 
lige çıkartan İsmet Taşdemir ile Ga-lige çıkartan İsmet Taşdemir ile Ga-
ziantep FK’yi ligde tutan Selçuk ziantep FK’yi ligde tutan Selçuk 
Şahin takım değiştiler.Şahin takım değiştiler.

6 TAKIMDA DEĞİŞİM
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rabzonspor Kulübü rabzonspor Kulübü 
Başkanı Ertuğrul Doğan, Başkanı Ertuğrul Doğan, 

yeni sezon öncesi camiaya yeni sezon öncesi camiaya 
önemli mesajlar verdi. önemli mesajlar verdi. 

‘Gelin, yeni bir sayfa açalım’ çağrısında ‘Gelin, yeni bir sayfa açalım’ çağrısında 
bulunan Doğan, camiayı omuz omuza bulunan Doğan, camiayı omuz omuza 
olmaya davet etti. Bordo-mavili kulüp olmaya davet etti. Bordo-mavili kulüp 
dergisine açıklamalarda bulunan dergisine açıklamalarda bulunan 
Başkan Doğan, geride kalan sezonun Başkan Doğan, geride kalan sezonun 

beklentileri karşılamadığını vurgula-beklentileri karşılamadığını vurgula-
yarak, “Ancak içinden geçtiğimiz süreç yarak, “Ancak içinden geçtiğimiz süreç 
bize neyin eksik kaldığını, neyin değiş-bize neyin eksik kaldığını, neyin değiş-
mesi gerektiğini açık biçimde gösterdi. mesi gerektiğini açık biçimde gösterdi. 
Tecrübe bazen en kıymetli kazanımdır. Tecrübe bazen en kıymetli kazanımdır. 
Umutsuzluk bu kulübe hiç uğramadı, Umutsuzluk bu kulübe hiç uğramadı, 
şimdi de uğrayamayacak. İnancımız tam, şimdi de uğrayamayacak. İnancımız tam, 
kararlılığımız yüksektir. Hep birlikte, kararlılığımız yüksektir. Hep birlikte, 
yine omuz omuza” ifadelerini kullandı.yine omuz omuza” ifadelerini kullandı.

T

Trabzonspor Kulübü Başkanı Ertuğrul Doğan, Trabzonspor Kulübü Başkanı Ertuğrul Doğan, 
teknik direktör Fatih Tekke ile birlikte dinamik teknik direktör Fatih Tekke ile birlikte dinamik 
ve karakterli bir takım kuracaklarını ifade etti.ve karakterli bir takım kuracaklarını ifade etti.

‘SIRADAN‘SIRADAN
HEDEFLERLEHEDEFLERLE
YETİNMEYİZ’YETİNMEYİZ’

BASKETBOLDA
FLAŞ TRANSFER
Fenerbahçe Beko Erkek Basketbol 
Takımı, 2000 doğumlu 2.04’lük Fin-
landiyalı başarılı forvet Mikael Jan-
tunen ile iki yıllık anlaşmaya vardı. 
2023-2024 sezonunun başında 
Fransız temsilcisi Paris Basketball’a 
transfer olan Jantunen, 2024 yılında 
EuroCup ve Fransa Lig Kupası şam-
piyonlukları, 2025’te ise Fransa ligi 
şampiyonluğu yaşadı. Yıldız oyuncu, 
Paris Basketball formasıyla 2024-
2025 sezonunda EuroLeague’de 38 
maçta da forma giyerken, 7,5 sayı, 
4,8 ribaund, 1,0 asist, 9,5 verimlilik 
puanı ortalaaları yakaladı.

TVF, Çakır ile
yolları ayırdı
Türkiye Voleybol Fede-
rasyonu,  A Milli Erkek 
Voleybol Takımı Başant-
renörü Umut Çakır ve 
yardımcı antrenör Mert 
Karatop ile karşılıklı 
anlaşarak yollarını ayır-
dığını açıkladı. TVF’den 
yapılan açıklamada, “A 
Milli Erkek Voleybol Takımı Başantre-
nörümüz Sayın Umut Çakır ve Yardımcı 
Antrenörümüz Sayın Mert Karatop ile 
karşılıklı anlaşarak yollarımızı ayırmış 
bulunmaktayız. Umut Çakır ve Mert 
Karatop’a, A Milli Erkek Voleybol Takı-
mımıza yaptığı katkılar için teşekkür 
eder, bundan sonraki kariyerlerinde 
başarılar dileriz” denildi.

Edirne’de bu yıl 664’üncüsü 
düzenlenen Tarihi Kırkpınar 
Yağlı Güreşleri’nde, lig usulü 
sistemle katılmaya hak ka-
zanan 826 pehlivanın kayıt 
işlemi, Mimar Sinan Spor 
Salonu’nda başladı. Türkiye 
Geleneksel Güreşler Fede-
rasyonu Yağlı Güreş Merkez 
Hakem Komitesi Sekreteri 
Metin Şenel, son iki Kırkpı-

nar’da şampiyon olan Yusuf-
can Zeybek’in bu yıl kemer 
senesi olduğunu hatırlata-
rak, “Biliyorsunuz bu sene de 
kemer senesi, daha bir öne-
mi artıyor. Hakem kadrosu 
olarak tam kadro hazırız. 
İnşallah sakatsız, kazasız, 
belasız bitiririz burayı. Tüm 
pehlivan arkadaşlarımıza da 
başarılar diliyorum” dedi.

Kırkpınar için kayıtlar başladı

Fenerbahçe, yeni sezonun 
ilk transferinde mutlu sona 
çok yaklaştı. Sarı-lacivertli-
ler, Kolombiyalı forvet Jhon 
Duran’ı sağlık kontrolleri ve 
resmi imza süreci için İstan-
bul’a getirmişti. Genç oyuncu, 
Fenerbahçe ile tüm şartlarda 
anlaşmaya vardı. Fenerbahçe 
yönetimi, Duran’ın bonservisi-
ni elinde bulunduran Al-Nassr 

ile de 2 yıllık kiralık anlaşması 
yapmak üzere görüşmele-
rini sürdürüyor. Transferde 
anlaşma gerçekleşirse Suudi 
Arabistan temsilcisinden 
gelecek belgeler beklenecek. 
Resmi evrakların ulaşmasının 
ardından, Duran sözleşmeye 
imza atacak ve sarı-lacivertli-
ler yeni sezonun ilk transferini 
resmen duyuracak.

F.Bahçe, Duran’daF.Bahçe, Duran’da
son adımı bekliyorson adımı bekliyor
Sarı lacivertli takım, Jhon Duran’ın kiralık süre-
sini 2 yıllık yapmak istiyor. Suudi Arabistan’ın 
Al-Nassr kulübünden gelecek evraklar sonra-
sında Duran resmi sözleşmeye imza atacak.  

SIRADA 
ASPRILLA VAR

YUSUF’A YUSUF’A 
İZİN YOKİZİN YOK

Transfere hız veren Fenerbahçe, Jhon Du-
ran’ın ardından bir Kolombiyalı yıldız için 
daha harekete geçti. Fenerbahçe Futbol 
Direktörü Devin Özek’in, 21 yaşındaki Ya-
ser Asprilla için Girona kulübü ile görüş-
meleri sürdürdüğü öğrenildi. Duran’ın milli 
takımdan arkadaşı olan Asprilla sağ kanat, 
10 numara ve sol kanat oynayabiliyor.

Fenerbahçe’de geride kalan Fenerbahçe’de geride kalan 
sezon sergilediği perfor-sezon sergilediği perfor-

mansla dikkatleri üzerine çe-mansla dikkatleri üzerine çe-
ken genç futbolcu Yusuf Akçi-ken genç futbolcu Yusuf Akçi-

çek ile ilgili sıcak gelişmeler çek ile ilgili sıcak gelişmeler 
yaşanıyor. Özellikle Almanya yaşanıyor. Özellikle Almanya 

ve Fransa’dan takımların ve Fransa’dan takımların 
daha önce transfer listesine daha önce transfer listesine 

giren milli stoper için bu kez giren milli stoper için bu kez 
de Serie A ekibi Bologna’nın de Serie A ekibi Bologna’nın 
hamle yapacağı ifade edildi. hamle yapacağı ifade edildi. 

Ancak hem yönetimin hem de Ancak hem yönetimin hem de 
teknik direktör Jose Mourin-teknik direktör Jose Mourin-
ho’nun Yusuf’un satılmasına ho’nun Yusuf’un satılmasına 

sıcak bakmadığı bildirildi.sıcak bakmadığı bildirildi.

‘TİTİZ ÇALIŞIYORUZ’‘TİTİZ ÇALIŞIYORUZ’ TARAFTARLARDAN TARAFTARLARDAN 
DESTEK İSTEDİDESTEK İSTEDİ

SOSYAL MEDYADA 
PAREDES KAMPANYASI

57 KİŞİLİK İDARİ VE TEKNİK PERSONEL 
HİZMET ALIMI İHALE İLANI

“İstanbul Olimpiyat Oyunları Hazırlık ve Düzenleme Kurulu’nun İstanbul 
Olimpiyat Parkı ve İstanbul Genelinde bulunan belirlenecek tesislerde Bazı İdari 
ve Elektrik, Elektronik, Ses, Tesisat, Mekanik ve Benzeri İşlerinin 57 Kişilik İdari/
Teknik Elemanların Hizmeti Sağlanarak 365 gün Süresince Bakımı, Çalıştırılması, 
İşletilmesi Hizmeti Alımı İşi.”İstanbul Olimpiyat Oyunları Hazırlık ve Düzenleme 
Kurulu Mal ve Hizmet Alımına Dair Esaslar’ın 21/a ve 22.Maddesi uyarınca Kapalı 
Teklif ihale usulü ile ihale edilecektir. İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer 
almaktadır:

1-İdarenin 
a) Adı
b) Adresi : İstanbul Olimpiyat Oyunları Hazırlık ve Düzenleme Kurulu: Atatürk 

Olimpiyat Stadyumu Ziya Gökalp Mh Olimpiyat Stadı Yolu No: 5 34490 Başakşehir/
İstanbul

c) Telefon ve faks numarası : Tlf: 0212 413 19 00-Faks: 0212 687 75 95
d) Elektronik posta adresi : ioohdk@ioohdk.gov.tr
2-İhale konusu hizmetin 
a) Niteliği, yeri ve miktarı : İstanbul Olimpiyat Oyunları Hazırlık ve Düzenleme 

Kurulu’nun İstanbul Olimpiyat Parkı ve İstanbul Genelinde bulunan belirlenecek 
tesislerde Bazı İdari ve Elektrik, Elektronik, Ses, Tesisat, Mekanik ve Benzeri 
İşlerinin 57 Kişilik İdari/Teknik Elemanların Hizmeti Sağlanarak 365 gün Süresince 
Bakımı, Çalıştırılması, İşletilmesi Hizmeti Alımı İşi.

b) Yapılacağı yer : Atatürk Olimpiyat Stadyumu, Atletizm Tesisi , Olimpik Park 
Alanı Başakşehir/İkitelli/İstanbul, İstanbul geneli.

c) Süresi : İşe başlama tarihinden itibaren 365(üçyüzaltmışbeş) gündür
3-İhalenin 
a) Yapılacağı yer : Atatürk Olimpiyat Stadyumu 5. Kat HDK toplantı odası 

Başakşehir/İstanbul
 b) Tarihi ve saati : 21.07.2025 -Pazartesi -Saat: 14:00
c)Hangi Usulle Yapılacağı : İstanbul Olimpiyat Oyunları Hazırlık ve Düzenleme 

Kurulu Mal ve Hizmet Alımına Dair Esaslar’ın 21/a ve 22.Maddesi uyarınca 
Kapalı Teklif Usulü.4 - İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik 
değerlendirmesinde uygulanacak kriterler:

4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza 

Sirküleri;
Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,  Tüzel kişi olması 

halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğinin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel 
kişiliğin yönetimdeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, 
bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu 
bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları 
gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,

4.1.2. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen teklif mektubu, geçici teminat.
4.1.3. İhale konusu işin tamamı veya bir kısmı alt yüklenicilere yaptırılamaz.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması 

gereken kriterler:
4.2.1. İsteklilerin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yılsonu bilançosu 

ve bilançonun gerekli görülen bölümleri veya bu belgelere eşdeğer belgeleri 
sunmaları gerekmektedir.

4.2.2. İsteklinin, İhalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait ciroyu gösteren gelir 
tablosu ile taahhüt altında devam eden hizmet işlerinin gerçekleştirilen kısmının 
veya bitirilen hizmet işlerinin parasal tutarını gösteren ihalenin yapıldığı yıldan 
önceki yılda düzenlenmiş faturalar sunulmalıdır. Toplam cironun teklif edilen 
bedelin % 25’inden, taahhüt altında devam eden işlerin gerçekleştirilen kısmının 
veya bitirilen işlerin parasal tutarının ise teklif edilen bedelin % 15’inden az 
olmaması gerekir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:

4.3.1. İş deneyim belgeleri:
Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri 

tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere, ihale 
konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler,

4.3.2. İhaleye katılacak olan isteklilerin; aşağıda belirtilen nitelikte ve sayıda 
teknik eleman istihdam etmeleri ve çalıştırmaları gerekmektedir:

İŞ TANIMI       Kişi
HARİTA MÜHENDİSİ      1
MAKİNA MÜHENDİSİ      1
ELEKTRİK ELEKTRONİK MÜHENDİSİ    1
GENEL SEKRETERLİK YÖNETİM UZMANI   1
AVUKAT       1
MUHASEBE SORUMLUSU     1
SES VE GÖRÜNTÜ YÖNETMENİ    1
EKİP ŞEFİ       1
ULAŞIM SORUMLUSU      1
ULAŞIM GÖREVLİSİ      5
OFİS DESTEK ELEMANI     1
TESİSLER İDARİ DİREKTÖRLÜĞÜ YÖNETİM UZMANI  1
TESİSLER İDARİ DİREKTÖRLÜĞÜ YÖNETİCİ ASİSTANI 1
UZMAN        13
SEKRETER, SANTRAL GÖREVLİSİ    1
TESİSLER İDARİ DİREKTÖRLÜĞÜ İDARİ PERSONEL  1
DÜZ İŞÇİ       14
YEMEKHANE GÖREVLİSİ     1
TEKNİKER       1
FORMEN       2
TEKNİSYEN       7

Çalıştırılması istenilen idari/teknik elemanların nitelik ve özellikleri Teknik 
Şartnamede düzenlenmiş olup, hizmetin yerine getirilmesinde çalışacak kişilerin 
buna uygun olması gerekmektedir.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1. Benzer iş olarak kabul edilecek işler aşağıda belirtilmiştir:  Stadyum 

teknik işletmeciliği, Fabrika teknik işletmeciliği, Alışveriş Merkezi (AVM) teknik 
işletmeciliği, Havaalanları teknik işletmeciliği, Hastane teknik işletmeciliğidir. 
Benzer işlerde tanımlanan sahalar ayrı ayrı benzer iş olarak kabul edilecektir.

5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7. İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
7.1. İhale Dokümanı, İdarenin adresinde görülebilir ve ₺500,00 (BeşyüzTürk 

Lirası)
karşılığı Atatürk Olimpiyat Stadyumu 5.Kat İdari Ofis bölümü Başakşehir/İstanbul 

adresinden satın alınabilir. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın 
almaları zorunludur.

8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar Atatürk Olimpiyat Stadyumu 5. Kat İdari 
Ofis Bölümü Başakşehir/İstanbul adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı 
adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.

9. İstekliler tekliflerini, birim fiyatlar üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu 
üzerine ihale yapılan istekliyle, her bir iş kaleminin miktarı ile bu kalemler için teklif 
edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden birim fiyat 
sözleşme imzalanacaktır. 

10. Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.  İstekliler teklif ettikleri 
bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat 
vereceklerdir.

11. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 100 (yüz) takvim 
günüdür.

12. Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2253594

Trabzonspor’un son bir yıl içinde ekonomik Trabzonspor’un son bir yıl içinde ekonomik 
anlamda tarih yazdığını belirten başkan, anlamda tarih yazdığını belirten başkan, 

“Bankalar Birliği anlaşmasından çıkarak bu “Bankalar Birliği anlaşmasından çıkarak bu 
alanda öncü bir model hâline geldik. Serma-alanda öncü bir model hâline geldik. Serma-
ye artırımıyla zarar kalemlerini sildik. Bugün ye artırımıyla zarar kalemlerini sildik. Bugün 

itibarıyla vergi borcu olmayan bir kulüp itibarıyla vergi borcu olmayan bir kulüp 
hâline gelme yolunda ilerliyoruz. Yeni sezon hâline gelme yolunda ilerliyoruz. Yeni sezon 

formaları  TS Club mağazalarında satışa çıktı. formaları  TS Club mağazalarında satışa çıktı. 
Her forma, bu kulübe olan inancın, aidiyetin Her forma, bu kulübe olan inancın, aidiyetin 

ve mücadelenin bir nişanesi olacak. Aynı ve mücadelenin bir nişanesi olacak. Aynı 
şekilde kombine satışlarımız da şekilde kombine satışlarımız da 

yakında başlayacak. Tribün-yakında başlayacak. Tribün-
leriyle yaşayan bir leriyle yaşayan bir 

kulüp, sahada kulüp, sahada 
da hayat da hayat 

bulur” dedi.bulur” dedi.

Trab-
zonspor’un 
orta saha 
transferi 
için adı anı-
lan Leandro 
Paredes, 
bordo-ma-
vili taraf-

tarları harekete geçirdi. Arjantinli 
yıldız için sosyal medyada büyük bir 
kampanya başlatıldı. “#ParedesT-
rabzonspora” etiketi, kısa sürede 
sosyal medya gündeminin zirvesine 
oturdu. Sadece birkaç saat içinde 
yaklaşık 60 binden fazla paylaşım 
yapılırken, taraftarlar yönetimi bu 
transfer için adım atmaya çağırdı. 31 
yaşındaki Paredes’i Marek Hamsik 
ve Jose Sosa gibi unutulmaz yıl-
dızlara benzeten Trabzonsporlular, 
Arjantinli oyuncunun bordo-mavili 
formayı giymesini istiyor.

Teknik direktör Fatih Tekke ile Teknik direktör Fatih Tekke ile 
yeni sezon kadro planlamala-yeni sezon kadro planlamala-
rının sürdüğünü vurgulayan rının sürdüğünü vurgulayan 
Karadeniz ekibinin başkanı Karadeniz ekibinin başkanı 
Doğan, “Trabzonspor her zaman Doğan, “Trabzonspor her zaman 
zirveye oynar. Bu karakter, bu zirveye oynar. Bu karakter, bu 
ruh, bu forma sıradan hedef-ruh, bu forma sıradan hedef-
lerle yetinemez. Sahada sözü lerle yetinemez. Sahada sözü 
olan, oyunu olan, tutkusu olan olan, oyunu olan, tutkusu olan 
bir Trabzonspor için teknik bir Trabzonspor için teknik 
heyetimiz ile birlikte titiz bir heyetimiz ile birlikte titiz bir 
hazırlık süreci yü-hazırlık süreci yü-
rütüyoruz” rütüyoruz” diye diye 



Başarılı sanatçı Ahmet Şafak, yeni 
eserlerle müzikseverleri karşılamayı 

sürdürüyor. Son yıllarda çıkardığı tekli-
lerle dijİtal mecralarda milyonlarca kez 
dinlenmeye ulaşan sanatçı, diğer yandan 
konserlerini de hız kesmeden sürdürüyor.

Yeni şarkısı “Gülümse”yi rock tarzıyla 
buluşturan Ahmet Şafak, Türkgün’e şu 
açıklamayı yaptı: Durduğumuz yer zor ama 
anlamlı. Tribünlere oynamak yerine inan-
dığımız, var olsun, ayakta kalsın dediğimiz 
değerlere sımsıkı sarılmışız. Gülümsüyo-
ruz. Gülümsemek, kendimize, mazimize, 
sevdiklerimize duyduğumuz inancın, 
güvenin duruşu . Charles Dickens’ın “İki 
Şehrin Hikâyesi’nin” girişindeki paragraf 
gibi bir dünya bu. Biz bu dünyada şimdiye 
dek ne yaptıysak ona inanarak yürüyoruz 
ve diyoruz ki, bayrak gibi nazlı gülümse.”

Ahmet Şafak, yeni eserini Hollanda 
konseri sonrasında besteledi, Almanya’da 
hazırladı.  Şarkının yönetmenliğini Kenan 
Peker üstlendi. 

Prof. Dr. Yusuf 
Demir, “Yağış 

rejimindeki dü-
zensizlik, kar ya-

ğışlarının yetersiz 
kalması, yer altı 

suyu kaynakları-
mızın beslenmesi 

noktasında çok 
önemli krizleri ve 
riskleri oluşturu-

yor” dedi.

Ondokuz Mayıs Üniversitesi 
(OMÜ) Ziraat Fakültesi Tarım-
sal Yapılar ve Sulama Bölümü 
Başkanı Prof. Dr. Yusuf Demir, 
kuraklık tehlikesine dikkati 
çekerek, yer altı su kaynakları-
nın önemine işaret etti.

Kuraklık ve su kullanımı 
anlamında yerel yönetimlerin 
tedbir almaları gerektiğinin 
altını çizen Demir, şöyle devam 
etti:

"Eğer böyle devam ederse 
önümüzdeki 3-4 aylık süreç-
te ciddi anlamda bir kuraklık 
riskiyle karşı karşıyayız. Bu 
riskler bizim su kaynaklarımızı 
özellikle de metropollerdeki 
içme suyu kaynaklarımızın 

miktar ve niceliği yönünden 
ister istemez bir risk oluştu-
ruyor. Metropollerde bu riski 
yaşamamak için de suyu doğru 
kullanmayı, suyu tasarruflu 
kullanmayı ve suyu en azından 
o kritik dönemlere taşımayı 
öğrenmemiz lazım. Hepimize 
de çok önemli görevler düşüyor 
bu konuda. Eğer biz bir damla 
suyun kıymetli olduğunu bilir, 
gerekli tedbirleri alırsak suyu 
geleceğe taşırız diye düşünüyo-
ruz." Kuraklığın en önemli etki-
lerinden birinin de yer altı sula-
rını tehlikeye atması olduğunu 
aktaran Demir, "Geçtiğimiz kış 
aylarında kar yağışları yeterli 
düzeyde düşmedi ve küresel 

iklimin etkisiyle yağış rejimi 
çok düzensiz hâle geldi. Yağış 
rejimindeki düzensizlik, kar 
yağışlarının yetersiz kalması, 
yer altı suyu kaynaklarımızın 
beslenmesi noktasında çok 
önemli krizleri ve riskleri oluş-
turuyor. Bir de yer altı suyunu 
doğru kullanmama, bilinçsiz 
kullanma da aynı zamanda yer 
altı suyu kaynaklarımızın maa-
lesef hızlı bir şekilde tükenmesi 
riskini beraberine getiriyor. O 
nedenle de yer altı suyunun 
doğru kullanımı noktasında, ta-
sarruflu kullanımı noktasında 
da alınması gereken tedbirler 
bir an önce devreye sokulmalı" 
diye konuştu.

Editör: EMRE MÜFTÜOĞLU Tasarım: MERAL OCAKCI

AHMET ŞAFAK, 'GÜLÜMSE'YI 
MÜZIKSEVERLERLE  BULUŞTURDU

TEDBIR ALMAZSAK 
SUSUZ KALABILIRIZ

Yer altı sularının bir ülke için çok önemli 

olduğunu ifade eden Demir, şunları kaydetti:

"Herhangi bir ülkenin başına bir felaket gelse yüzey 

içme sularına müdahale edemezsiniz ama yer altı sularınız 

sizin için can damarıdır, koruyucu kaynaklarınızdır, o nedenle 

orası çok önemli, stratejik öneme sahip. Su bir yaşam kayna-

ğıdır, su hayattır, su özellikle kaynak olarak baktığımızda bütün 

medeniyetlerin, bütün toplulukların gelişmesinde, kurulumunda 

olmazsa olmaz bir maddedir. Bugün yaşadığımız dünyaya 

baktığımızda bütün krizler, bütün savaşlar veyahut da ülkeler 

arasındaki yaşanan problemlerin altındaki gizli en önemli 

problem su kaynaklarıdır. Onun için de suyumuzu 

doğru kullanmak, geleceğe taşımak ve gelecekte 

yaşanabilir bir dünyayı çocuklarımıza, torun-

larımıza bırakabilmek için hepimize 

sorumluluklar düşüyor."

YER ALTI SULARI 
STRATEJIK 

ÖNEME SAHIP

TALAS’TA, AİLE YILI’NA ÖNEMLI KATKI:

KAR TANESI GELINLIK EVI
Vatandaşların hayatına dokunan birbirinden farklı ve renkli uygulamalarıyla dikkat 
çeken Talas Belediyesi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan tarafından ilan edilen 

‘Aile Yılı’na önemli bir katkı sağlayacak. Düğün yapacak çiftlere uygun şekilde 
gelinlik temin etme imkânı tanıyacak Talas Kar Tanesi Gelinlik Evi, Talas Armonia
 Balo ve Kongre Merkezi’nde (Eski Gezegen Düğün Salonu) düzenlenecek görkemli

 bir gelinlik defilesi ile hizmete girmiş olacak. Büyük ilgi görmesi beklenen ve sadece
 kadınlara özel gerçekleştirilecek olan defile 7 Temmuz Pazartesi günü saat 15.00’te
 başlayacak. Mevlana Mahallesi Mehmet Timuçin Caddesi Özustaoğlu Camii doğu

 karşısında hayata geçecek Talas Kar Tanesi Gelinlik Evi’nde bulunan 500’ün üzerinde
 gelinlik, düğün yapacak çiftlere rüya gibi bir evliliğin kapısını açacak. Talas Kar
 Tanesi Gelinlik Evi projesi hakkında değerlendirmelerde bulunan Talas Belediye
 Başkanı Mustafa Yalçın, “Yine farklı ve renkli bir uygulama ile hemşehrilerimizin

 karşısındayız. Onların hayatına dokunan, işlerini kolaylaştıran çok sayıda 
projemizin yanına şimdi de gelinlik evini ekliyoruz. Malum olduğu üzere 2025 yılı,

 Cumhurbaşkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan tarafından Aile Yılı ilan edilmişti. Biz
 de Talas Belediyesi olarak, yuva kuracak çiftlerimize kolaylık sağlayarak uygun 
şekliyle gelinlik temin etmeyi hedefledik. Talas Kar Tanesi Gelinlik Evi’nde 500’ün

 üzerinde gelinlik bulunacak. Biri mutlaka size olur. Mutlu ve huzurlu bir aile 
kurulmasına bir miktar da katkımız olursa ne mutlu bize. Şimdiden hayırlı uğurlu

 olsun” dedi. Başkan Yalçın, projedeki gelinlikleri temin eden Yeşim Gelinlik ve ismini 
açıklamak istemeyen diğer gelinlik evlerine de katkılarından dolayı teşekkür etti.

Dickens'ın


